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”Dacă vrei odihnă, crede. 
Dacă vrei adevărul, 

caută şi suferă.” 
(Frederich Nietzsche)

 

Când am auzit, pentru prima oară, despre co‑
masarea alegerilor, m-a pufnit şi râsul. Ce-o să 
mai înţeleagă tanti Maria – săru’mâna, tanti!  - 
de la Bursucani când o vedea, la poarta casei, 

cum se aliniază: candidaţii de primar, cei pentru Consiliul 
Local, cei care doresc preşedinţia CJ, alături de aspiranţii 
la câte un mandat de consilier judeţean, 
plus candidaţii pentru Senat, cei pentru 
Camera Deputaţilor… I-am enumerat 
pe toţi sau mai sunt? 

Eu vă spun, la cât cunosc eu casa lui 
tanti Maria, tot omenetul acesta, care va 
alerga, în noiembrie 2012, după votul fe‑
meii, nici măcar nu va încăpea în bucătă‑
rioara mititică, în care patul de fier îşi doarme bătrâneţile, 
alături de godinul şi mai vechi… 

Dincolo de imaginea amuzantă care se creează dacă 
faceţi acest exerciţiu de imaginaţie şi îi aşezaţi, la poarta 
fiecărui ţăran, pe toţi aspiranţii la un mandat de ales, gân‑
diţi-vă că, totuşi, aşa ceva chiar poate deveni realitate. Vă 
cam piere zâmbetul de pe faţă într-un astfel de scenariu, 
nu? Într-un astfel de caz, aş vrea şi eu să înţeleg care ar 
mai fi justificarea, noima pentru candidaturile uninomi‑
nale. Cum care? Păi, în primul rând a primarului (căci, se 
ştie, votul la primar este aproape uninominal, mai ales la 

ţară, unde omul gospodar este votat, indiferent de parti‑
dul din care face parte), apoi candidatura preşedintelui 
de CJ, dar şi cele ale parlamentarilor. Dacă tot o să fie o 
mare bulibăşeală, iar candidaţii vor merge, cete-cete, pe la 
porţile oamenilor, ca la colinde iarna, la ce le mai trebuie 
să le repete alegătorilor numele? Nu mai simplu ar fi să se 

stabilească buletinele de vot doar pe partide?
Chiar şi în condiţiile alegerilor locale şi parlamentare 

de până acum, alegătorii nu au reuşit niciodată să reţină 
numele tuturor candidaţilor. De prea multe ori am auzit că 
X a votat cu cel de la PSD sau PNL, deşi era vorba de un 
vot uninominal. Şi asta, repet, mai ales în cazul primarilor. 
Aşadar, eu aş propune ca, dacă tot băgăm la grămadă 
perele cu caprele (să-mi scuzaţi alăturarea!), măcar să ne 
facem că toate au picat din acelaşi plop! 

Apoi, este discuţia referitoare la mesajele electorale. 
În cazul unor alegeri comasate, va avea vreun alegător din 

România memorie suficientă pentru a reţine programele 
tuturor? Căci ar trebui să reţină şi străzile pe care vrea 
candidatul de primar să le repare, şi investiţiile pe care 
candidaţii la CL le vor susţine, şi proiectele europene pe 
care candidatul la CJ va vrea să le acceseze, şi bugetele 
primăriilor pe care le vor vota consilierii judeţenei, başca 

seturi-seturi de legi pe care fiecare candidat 
la Parlament va promite că le va susţine. 

Asta, pentru că noi ştim foarte bine că, la 
fiecare scrutin, candidaţii nu ne promit nicio‑
dată principii sau strategii generale, pe termen 
lung, ci fac promisiuni punctuale. (Niciodată 
nu am înţeles de ce; este mult mai simplu să 
promiţi că vei face tot ce poţi pentru cetăţeni, 

decât să le promiţi că le asfaltezi strada, dar, mă rog, fie‑
care cu viziunea sa…). 

În afară de cele două motive pe care tocmai vi le-am 
expus, mai sunt grămezi pentru care alegerile nu ar trebui 
organizate la grămadă. Iar cel mai important motiv dintre 
toate ar fi însăşi esenţa democraţiei în care pretindem că 
trăim. Alegeri locale, altoite cu parlamentare şi, de ce nu?, 
poate şi un referendum pentru modificarea Constituţiei, 
toate votate în aceeaşi zi. Vi se pare că numărul buletine‑
lor de vot este suficient pentru câtă democraţie avem sau 
trebuie să mai adăugăm câteva?

Buluceala de la Bursucani
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Actualitate/2

Eveniment/3

Sport/8

”Încă un supermarket în 
oraş” a fost ieri cel mai citit 

articol de pe site-ul Vieţii libere, 
cu 2180 de accesări. Acesta 

a fost urmat de ”Şedinţă de 
îndată pentru Carrefour”, 

care a stârnit interesul a 1671 de 
vizitatori. ”Ciumacenco refuză 
oferta lui Stan” a fost pe locul 
trei în top, cu 1173 de accesări.

„Viaţa liberă”
pe net
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Maria Mãndiþã
mariam@viata-libera.ro

LumeaVedetelor24 
Ştiri de weekend”Orice vacanţă 

devine 
o provocare” Vedem…

Delia a revenit pe piaţa muzi-

cală odată cu lansarea piesei 

”DALE”, însă asta nu în-

seamnă că artista o va lăsa mai 

moale cu călătoriile sale în ju-

rul lumii. Alături de iubitul 

ei, Răzvan Munteanu, 

sunt mereu plecaţi în 

vacanţă, iar pe lis-

tă se află excursii în 

Vietnam, Cambodgia 

şi Tibet. Despre rela-

ţia ei, Delia spune că 

totul merge cum nu 

se poate mai bine şi 

spune că ipoteza căsă-

toriei nu face încă parte 

Amănunte în pag. 24

Săptămâna
9 - 15 septembrie 2011eekend

agazin
Program

] Supliment gratuit al cotidianului “Viaţa liberă”

TV

„Căsătoria 
nu face 

încă 
parte din 
ecuaţie....”

Delia 
Matache

Primul film care face 

auzite grijile unui bebeluş, 

”Uite cine vorbeşte” este 

o comedie spumoasă ce 

ne prezintă povestea lui 

Mollie, o femeie singură care 

încearcă să găsească un tată 

potrivit pentru copilul ei. 

Bebeluşul Mikey e hotărât 

să-şi facă cunoscută părerea 

prin acţiunile lui şi, fără 

ştirea adulţilor din jurul lui, 

prin vocea talentatului Bruce 

Willis. Micuţul Mikey îl place 

pe James, şoferul de taxi care 

a adus-o pe Mollie la spital 

să nască şi care ajunge un fel 

de baby-sitter pentru Mikey, 

ataşându-se foarte mult atât 

de el, cât şi de Mollie. După 

părerea bebeluşului, James 

are toate calităţile: ştie să 

danseze şi să piloteze un 

avion şi ştie cum s-o facă pe 

mama să râdă. Dacă Mollie 

ar putea să audă ce încearcă 

Mikey să-i spună... Până o să 

înveţe să vorbească, poate că 

va fi prea târziu.

Duminică,11 

septembrie, ora 21:15

Uite cine 
vorbeşte

Statele Unite ale Americii, 

1989, comedie

Coroana de foc
România, 1990, film istoric

Duminică,11 
septembrie,  
ora 20:00

Stăpânul unei cetăţi îşi 

îndepărtează unul dintre 

cei doi fii, gemeni, pentru 

a nu fi nevoit să împartă în 

două ţinutul. Nemulţumit de 

slăbiciunea fratelui său, cel 

alungat se întoarce, îl ucide 

şi preia puterea. La rândul lui, 

este confruntat cu apariţia 

a doi moştenitori gemeni şi 

cere uciderea unuia dintre ei. 

Oşteanul care a primit porunca 

îl creşte însă pe prunc pentru 

a deveni un adevărat erou, 

demn de ”coroana de foc”, 

ce simbolizează integritatea 

moştenirii din străbuni.

Reporter: Ai 

declarat într-un 

interviu că îţi place 

să investeşti în mici-

le tale plăceri. Care ar 

fi acelea?
Delia Matache: În prin-

cipiu, îmi place să investesc 

în cam tot ce ţine de persoana 

mea. Am o pasiune pentru par-

fumuri. Îmi cumpăr tot ce găsesc 

mai special şi pot spune că am o 

colecţie impresionantă.

Rep.: Presa vorbeşte despre 

eventualitatea unei căsătorii cu Răzvan 

Munteanu. Până la urmă aveţi planuri de căsăto-

rie sau nu?
D.M.: Avem planuri să trăim bine până la adânci bătrâneţi. Nu ştiu dacă asta în-

seamnă căsătorie sau nu. Ne simţim foarte bine împreună şi sper să fim mereu aşa.

Rep.: La un moment dat ai afirmat că ţi-ai face nunta la Las Vegas. De unde 

ţi-a venit această idee?

D.M.: În acel interviu am încercat să păstrez o atmosferă amuzantă. Glumeam, de asta 

am spus că până şi periuţele noastre de dinţi s-au înţeles încă de la început. Nu intenţi-

onez să fac o nuntă la minut în Las Vegas. Momentan nici nu ştiu dacă se va întâmpla 

asta.
Rep.: Cum vezi tu o căsnicie?

D.M.: Căsnicia este exact aşa cum eşti tu ca om. Dacă tu ca om eşti plictisitor, 

aşa va fi şi căsătoria. Depinde foarte mult şi de personalităţile celor căsătoriţi. 

Combinaţia caracterelor lor va dicta direcţia în care decurge mariajul...

Rep.: Când eşti doar tu cu iubitul tău, cum vă alintaţi? 

D.M.: Eu consider că alintul trebuie să rămână doar între cei doi. Mi se pare pe-

nibil când aud pe stradă sau în public în general, că cei doi se striga ”pui”, ”iubi” 

”mamuţică” etc. Aceste apelative îşi pierd din farmec în momentul în care nu mai 

rămân la nivelul personal. 

Rep.: Care este cel mai frumos cadou primit de la el?

D.M.: Îmi plac lucrurile simple, am mai spus asta. Un trandafir roşu poate fi cel 

mai frumos cadou pe care l-am primit de la iubitul meu. Cadourile prind valoare 

atunci când sunt date cu drag şi sentimente ataşate. 

Rep.: Faptul că ai o soră mai mică te-a făcut sa fii mai grijulie? Cum crezi că te 

va ajuta în eventualitatea în care ai avea un copil?

D.M.: Mai degrabă m-a ajutat faptul că mi-am cumpărat un câine să fiu grijulie. Nu 

ştiu dacă ea mă va ajuta sau nu în momentul în care voi avea un copil. Ea este sora mea, 

nu bona...
Rep.: Care este cel mai haios lucru pe care ţi l-a spus iubitul tău? 

D.M.: În general îmi spune multe bancuri pe care nu le ţin minte, dar le spune foarte, foarte 

haios. Are, ca şi mine, simţul umorului foarte bine dezvoltat. Cred că e unul din motivele 

pentru care ne împăcăm atât de bine.

 Rep.: Am aflat că de curând te-ai întors din vacanţă. Fiind o împătimită a călătorii-

lor, care ar fi locul în care ţi-ai dori să ajungi şi nu ai fost până acum?

D.M.: Da, abia m-am întors, însă urmează să plec din nou... Vreau să vizitez Vietnam şi 

Cambodgia, iar în viitor îmi doresc să văd Tibetul.

Rep.: Ce ţi-a plăcut cel mai mult la filmarea videoclipului “Dale”?

D.M.: Mi-au plăcut regizorul, echipa şi faptul că toată lumea era foarte profi.

Rep.: Ce planuri muzicale ai pe viitor?

D.M.: Voi lansa un nou single în octombrie cu un nou videoclip care va fi filmat cu 

aceeaşi echipă. Dovadă că mi-a plăcut foarte mult modul în care s-a lucrat la ”Dale”.

Rep.: Ce piesa iţi place cel mai mult dintre cele aflate în topurile de azi? 

D.M.: Îmi place foarte mult Rihanna ”Man down”.

Sursa: agentiadepresamondena.ro
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„Căsătoria 
nu face încă
parte din 
ecuaţie....”

”Prietenie 
cu folos”

Dylan (JUSTIN TIMBER-

LAKE) şi Jamie (MILA KUNIS) 

nu au nici cea mai mică in-

tenţie să-şi pună pirostriile în 

cap. Când Jamie, o recrutoare 

de personal din New York,  

încearcă să-l convingă pe di-

rectorul artistic Dylan, din Los 

Angeles să accepte un job la 

New York, cei doi încep să-şi 

dea seama că sunt suflete pe-

reche. Ei au avut atâtea relaţii 

eşuate încât s-au hotărât să 

renunţe la dragoste şi să se 

limiteze la distracţie. Odată 

cu mutarea lui Dylan la New 

York, cei doi încep să iasă îm-

preună tot mai des,  împărtă-

şind opinia că dragostea este 

doar o legendă promovată 

de filmele de la Hollywood. 

Astfel începe experimentul 

celor doi, delicios de sexy, dar 

numai pentru 

adulţi.

Citim…

”Altfel 
de îngeri”

Lumea Reală e un loc în-

spăimântător. Întrebaţi-o 

despre asta pe Dru Anderson, 

o fată dură care a pus la pă-

mânt un număr destul de 

mare de tipi răi. E înarmată, 

periculoasă, şi gata să lupte 

mai întâi şi abia pe urmă să 

stea la discuţii. Aşa că o să 

dureze ceva timp până să-şi 

dea seama în cine se poa-

te încrede. Dru Anderson a 

fost dintotdeauna o „ciuda-

tă”, călătorind dintr-un oraş 

în altul împreună cu tatăl ei 

pentru a vâna lucrurile care 

mişună şi te atacă în noapte. 

E o viaţă stranie, dar plăcută 

— totul însă se schimbă într-

un oraş prăpădit şi îngropat 

în zăpadă din Dakota, când 

un zombi flămând dă buzna 

în casă spărgând uşa de la 

bucătărie. Cartea ”Altfel de 

îngeri” a fost scrisă de Lili St. 

Crow şi a fost publicată de 

editura Leda.

Lumea tulbure 
a vieţii de scafandru

Fiarele 
junglei 
de sub 
Dunăre

] Scafandrii gălăţeni 
au eşuat în faţa 
intereselor obscure 
din jurul Dunării 
]  „Restructuraţi” 
sau eliminaţi de pe 
piaţă, unii trăiesc din 
fierul vechi adunat 
de pe fundul Dunării 
]  Vieţi riscate 
pentru 1 leu 
pe kilogramul 
de deşeuri metalice! 

Economie/4

fo
to

 B
og

da
n 

Co
dr

es
cu

fo
to

@
vi

at
a-

lib
er

a.
ro

fo
to

 T
eo

do
ra

 M
iro

n
te

od
or

a@
vi

at
a‑

lib
er

a.
ro

De la “Viaţa liberă”

Rechizite şi 
ghiozdane pentru 

noul an şcolar
Observator/20

Kafka s-a mutat 
la pizzeria 
lui Panetta

Demolare cu oameni în clădire

Social/9

Un răspuns 
dat de oameni ai legii
”Judecătorul 
nu e rudă 
cu o societate!”

La sesizarea că magistratul 
Alexandrina Zaharia a judecat 
un dosar în care verişorul ei 
era administratorul unei firme, 
răspunsul instanţei a fost sec: 
judecătoarea nu are cum să fie 
înrudită cu persoane juridice. 

Sinceritate de primar
Vinovaţii 
pentru situaţia 
Apaterm

Primarul Dumitru Nicolae 
şi-a asumat public o parte 
din vina pentru situaţia de 
reorganizare judiciară în care 
se află în prezent societatea 
Apaterm.

Conform 
noii Legi a Educaţiei 
Toţi elevii 
dau testare

Toţi elevii, începând de 
la clasa I, vor fi testaţi în pri-
ma săptămână de şcoală din 
toamna aceasta, pentru a se 
stabili nivelul de la care por-
nesc. 

Eveniment/5

Observator/20

Interior 

Vot de îndată

Undă verde 
pentru 

Carrefour
Consilierii locali, reuniţi în şedinţă de îndată, şi-au dat ieri 
seară votul pentru o investiţie Carrefour la Galaţi. Supermarketul 
Carrefour din Piaţa Micro 19, care va atrage după el alte cinci 
supermarketuri express şi un hipermarket aşa cum există la 
Brăila, a primit, de această dată, undă verde. Eveniment/3

Vineri, 
timp de 12 ore

Fără apă 
potabilă în Port

Ieri-dimineaţă

Accident 
într-un centru 
de fier vechi

Pallegrini SRL
a câştigat

Începe 
reabilitarea 
Parcului Rizer

Admitere la liceu

Peste 300 
de candidaţi 
în etapa a III-a

Să nu ne uităm istoria

Pomenire 
la mormântul 
primarului Ressu

Tiberiu Pintilie va ajunge, 
astăzi, în Nepal

Pregătire 
pentru 

„Zona Morţii”

Clasificarea 
universităţilor 
din România

Categoria a II-a 
pentru 
”Dunărea de Jos”
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Monica Zanet
monicazanet@yahoo.com

paginã realizatã de

surse: Mediafax

Parlament
Întâlnire 
PSD‑UDMR

Liderii PSD şi cei ai UDMR 
au discutat ieri la Parlament 
despre eventuala modifica‑
re a legilor electorale şi a ca‑
lendarului electoral şi despre 
propunerile de reorganizare 
administrativ‑teritorială. Liderii 
celor două formaţiuni poli‑
tice nu au ajuns la o poziţie 
comună asupra calendarului 
alegerilor, social‑democraţii 
respingând comasarea alegeri‑
lor, iar UDMR susţinând că este 
benefică. În schimb, au ajuns la 
o poziţie cvasi‑comună asupra 
votului prin corespondenţă 
propus de Teodor Baconschi, 
PSD opunându‑se categoric, 
iar UDMR exprimându‑şi “se‑
rioase rezerve”. Preşedintele 
PSD, Victor Ponta, a declarat, 
după discuţiile dintre liderii so‑
cial‑democraţi şi cei ai UDMR, 
că nu se mai pune problema 
ca USL să invite UDMR să iasă 
de la guvernare şi să provoace 
alegeri anticipate, în schimbul 
garantării participării la guver‑
nare până în 2016, după cum 
afirmase Crin Antonescu.

Verificarea
lui Duţu
Solicitare
către CNSAS

Conducerea Camerei a decis 
ieri la propunerea liderului de‑
putaţilor PDL, Mircea Toader, să 
solicite CNSAS să investigheze 
dacă Constantin Duţu, mem‑
bru în CNA din partea PRM, a 
fost informator al fostei secu‑
rităţi şi dacă a săvârşit acţiuni 
de poliţie politică. În sesiunea 
trecută, Duţu a fost chemat la 
audieri la Comisiile de cultură 
ale Parlamentului, iar, în tim‑
pul şedinţei, a scos un pistol 
de jucărie pe care l‑a pus pe 
masă. Duţu era audiat în urma 
unei sesizări conform căreia ar 
fi fost condamnat penal. Surse 
parlamentare precizau atunci 
că, deşi mai are un an de man‑
dat, PDL dorea să‑l înlocuiască 
pe Duţu în CNA cu o persoană 
propusă de democrat‑liberali.

Capitală
Jaf la... nivel înalt

Casa directorului de cabi‑
net al vicepremierului Marko 
Bela, Eugen Corneliu Şuşu, a 
fost spartă luni, hoţii reuşind 
să fure câteva bijuterii şi un 
laptop. Eugen Şuşu a fost an‑
terior consilier la Secretariatul 
General al Guvernului, direc‑
tor la cabinetul preşedintelui 
Consiliului Naţional pentru 
Combaterea Discriminării şi 
consultant la Agenţia Naţio
nală pentru Romi, fiind şi con‑
silier în cadrul UDMR.

Dosarul
Mădălinei Manole
Închisoare
cu suspendare

Cristian Sorin Urziceanu, 
bărbatul care a vândut fu‑
radanul cu care s‑a sinucis 
Mădălina Manole, a fost con‑
damnat ieri de Tribunalul 
Bucureşti, la trei ani de închi‑
soare cu suspendare, decizia 
putând fi atacată cu recurs. 
Instanţa a mai stabilit ca pe‑
rioada de încercare în cazul 
pedepsei aplicate bărbatului 
să fie de şapte ani, timp în 
care acesta trebuie să res‑
pecte mai multe condiţii im‑
puse de Tribunal. Instanţa i‑a 
mai confiscat lui Urziceanu 
suma de 1.900 de lei, bani 
obţinuţi de bărbat din vân‑
zarea substanţei toxice şi l‑a 
obligat pe acesta la plata a 
cinci sute de lei cheltuieli de 
judecată către stat.

Magdalena Anca Mircea 
‑ cunoscută publicului drept 
Mădălina Manole ‑ s‑a sinu‑
cis în dimineaţa de 14 iulie 
2010, chiar de ziua ei de naş‑
tere. Cântăreaţa a fost găsită 
moartă de soţul ei, în locuinţa 
lor din Otopeni.

Feteşti
Împuşcături
pe stradă

Doi bărbaţi au fost arestaţi 
de magistraţii Judecătoriei 
Feteşti după ce au tras cu un 
pistol mitralieră şi o carabină, 
din stradă, în casa şi maşi‑
na unei persoane cu care au 
avut un conflict. În urma inci‑
dentului, petrecut duminică 
seară, nu au fost înregistrate 
victime, ci doar degradări ale 
casei şi autoturismului.

În râul Argeş
Descoperire 
macabră

Fostul prim‑procuror al 
Parchetului Tribunalului Argeş 
Ionela Viorina Ionescu a fost 
găsită moartă, ieri, în râul 
Argeş. În 31 august, femeia 
a plecat către serviciu, unde 
însă nu a mai ajuns, fiind dată 
ulterior dispărută de către 
familie. Anchetatorii spun că 
prima ipoteză în acest caz 
este cea a unei sinucideri, mai 
ales că asupra femeii a fost 
găsit un bilet în care aceasta 
spunea că are probleme în 
familie, fără însă a preciza că 
are de gând să se sinucidă. 
Femeia era în proces de divorţ 
cu soţul său, cei doi având un 
copil în clasa a II‑a.

Ionela Viorina Ionescu a fost 
prim‑procuror al Parchetului 
de pe lângă Tribunalul Argeş 
la începutul anilor 2000, iar 
ulterior a fost prim‑adjunct al 
instituţiei, funcţie din care a 
fost schimbată în anul 2008, 
de atunci lucrând ca procuror.

Cazul
închisorii CIA
Acuzaţii 
nefondate

România consideră “nefon‑
date” afirmaţiile Comisarului 
pentru drepturile omului din 
cadrul Consiliului Europei, 
Thomas Hammarberg, pri‑
vind existenţa unui centru 
de detenţie ilegal al CIA în 
apropiere de Bucureşti, în 
2003, a declarat pentru AFP 
Ministerul român de Externe. 
Hammarberg a somat luni 
Polonia, România şi Lituania 
să explice folosirea pe teri‑
toriul lor a unor închisori ale 
CIA. El a explicat că unul din‑
tre centrele secrete ale agen‑
ţiei americane a fost deschis 
în apropiere de Bucureşti la 
23 septembrie 2003 şi a func‑
ţionat mai mult de doi ani.

Ministrul Mediului, Laszlo 
Borbely, a declarat ieri că intenţi‑
onează ca de la jumătatea anului 
viitor sau începutul anului 2013 să 
elimine taxa auto de primă înma‑
triculare, urmând ca autovehicu‑
lele să aibă o carte verde care să 
certifice gradul de poluare. „Ceea 

ce înseamnă, ca şi în alte state, că 
în fiecare an trebuie să te duci la 
RAR şi să verifici fumul, noxele 
care ies din eşapamentul maşinii, 
iar dacă nu corespund normelor 
nu mai circulă pe drumurile pu‑
blice, trebuie să‑ţi repari maşina. 
Şi atunci plăteşte toată lumea, 

va fi o taxă foarte mică evident şi 
atunci vom renunţa la taxa de pri‑
mă înmatriculare şi toată lumea 
va avea acelaşi statut, de «cel care 
poluează plăteşte» şi din păcate 
toate maşinile, chiar dacă sunt 
mai noi, poluează”, a afirmat mi‑
nistrul Mediului.

Proiect

Condiţii mai aspre 
de creditare

Poliţiştii ilfoveni au făcut 
ieri-dimineaţă nouă percheziţii 
în Ţinteşti şi Chiajna, la domici‑
liile a patru administratori de fir‑
me suspectaţi de evaziune fisca‑

lă şi rambursări ilegale de TVA.
Prejudiciul produs de aceştia 

este estimat la aproximativ trei 
milioane de lei.

Cei patru administratori de 

firme din Ilfov au fost duşi la 
Poliţie.

Societăţile aveau ca obiect 
de activitate comerţul cu fier 
vechi şi construcţiile.

Cele mai mari 35 de compa‑
nii din portofoliul statului ro‑
mân, majoritatea aflându‑se 
în subordinea Ministerului 
Economiei şi Transporturilor, 
au înregistrat anul trecut afa‑
ceri de circa 10 miliarde euro, 
dar nu au reuşit să facă pro‑
fit, potrivit Ziarului Financiar. 
Însă pierderi…

În contextul în care în ulti‑
mii 20 de ani managementul la 
stat a echivalat doar cu influ‑
enţa politică, nu puţine fiind 
cazurile în care oameni fără ni‑
ciun fel de experienţă au ajuns 
să conducă domenii strategice 
pentru economia României, 
aducerea unor manageri pri‑
vaţi, cu obiective clare de 
urmărit este văzută de mulţi 
oameni din piaţă ca o a doua 
Revoluţie. Rămâne de văzut 
însă dacă nu cumva această a 
doua Revoluţie nu va fi doar 
una la nivel declarativ în prag 
de an electoral, cu toate că re‑
prezentanţii Guvernului dau 
asigurări că în 2012 între 7‑10 
companii de stat vor avea ma‑

nagement privat şi noi membri 
în consiliile de administraţie.

„Căile ferate” -
campionul minusurilor

Din totalul celor 35 de compa‑
nii analizate, 13 au înregistrat pier‑
deri anul trecut, acestea ridicân
du‑se la un nivel total de aproa‑
pe un miliard de euro. Liderul 
acestui clasament al minusurilor 
este CFR SA, ale cărui pierderi au 
ajuns anul trecut la peste 300 de 
milioane de euro. Podiumul este 
completat de prezenţe obişnuite 
când vine vorba de pierderi, re‑
spectiv, de Compania Naţională 
a Huilei, care a raportat un minus 
de peste 151 de milioane de euro, 
în timp ce medalia de bronz în 
cursa celor mai mari minusuri a 
fost adjudecată de CFR Marfă, cu 
un total de peste 127 de milioane 
de euro. Termoelectrica, TAROM, 
Oltchim, Poşta Română, CFR 
Călători, Complexul Energetic 
Turceni şi SNLO completează to‑
pul celor mai mari 10 companii 
cu pierderi aflate în portofoliul 
statului.

Senatorii din Comisia pentru 
învăţământ au respins ieri intro‑
ducerea obligativităţii purtării 
uniformei şcolare în învăţămân‑
tul primar şi gimnazial, majorita‑
tea acestora dând un vot negativ 
la o iniţiativă legislativă propusă 
de către deputatul PDL Cezar 
Preda. Prezent la discuţii, Andrei 

Kiraly, secretar de stat în Ministerul 
Educaţiei, întrebat care este punc‑
tul de vedere oficial al ministru‑
lui pe care îl reprezintă, acesta a 
răspuns că decizia trebuie să fie 
luată la nivelul unităţilor şcolare. 
Iniţiativa legislativă va fi dezbătu‑
tă în plenul Senatului în calitate 
de primă Cameră sesizată.

Anca Ioan, una dintre cele 
mai puternice femei din busine‑
ssul local acum câţiva ani când 
conducea holdingul de peste un 
miliard de euro al lui Ion Ţiriac, a 
revenit în afaceri, preluând con‑
ducerea unui grup de firme din 
Timişoara, Aton Transilvania, cu 
afaceri de peste 50 milioane euro 
şi 400 angajaţi. Mandatul cu care 
Anca Ioan a venit la Aton, o in‑
vestiţie germană privată de pes‑
te 250 milioane de euro, este ca 
până la finalul anului 2012 grupul 
să ajungă la break‑even, în urma 
unui proces de restructurare şi 
reaşezare a afacerilor, potrivit 
Ziarului Financiar. “Mandatul 
meu este să mă descurc singură... 
Misiunea mea este să restructu‑
rez grupul, dar şi să pun premise‑
le dezvoltării”, a spus Anca Ioan 
în primul interviu acordat presei 
de la plecarea din grupul Ţiriac. 
Acum mai bine de cinci ani, hol‑
dingul german Aton Gmbh a pus 
România pe harta de priorităţi, 

Roşia Montană
Contract desecretizat

Prezent la o emisiune de la TVR, premierul Emil Boc a declarat că mi‑
nisterul Economiei a publicat pe site contractul Roşia Montană cu toa‑
te anexele lui. Prim‑ministrul a mai spus că în privinţa proiectului Roşia 
Montană trebuie să se ia o decizie ‑ ori pozitivă, ori negativă. Decizia 
trebuie fundamentată pe ceea ce spun specialiştii, în primul rând de la 
Mediu. La nivel economic, trebuie reevaluat din perspectiva redeven‑
ţelor pentru aur care sunt în Europa, a precizat şeful guvernului.

Ministrul Educaţiei, 
Daniel Funeriu, a 
prezentat ieri situaţia 

privind clasificarea universită‑
ţilor, 12 instituţii de învăţământ 
superior din România, printre 
care patru din Bucureşti, fiind în 
categoria cercetare avansată şi 
educaţie.

Potrivit Legii Educaţiei naţio‑
nale, universităţile sunt clasifica‑
te în trei categorii, respectiv uni‑
versităţi centrate pe educaţie, 
universităţi de educaţie şi cerce‑
tare ştiinţifică sau universităţi de 
educaţie şi creaţie artistică şi, re‑
spectiv, universităţi de cercetare 
avansată şi educaţie.

“Am primit rezultatul primei 
clasificări a universităţilor realizat 
cu partenerul nostru Asociaţia 
Universităţilor Europene, pe 
care am trimis‑o spre publicare 
în Monitorul Oficial. Vom posta 
pe site‑ul ministerului şi rezul‑
tatul ierarhizării programelor. 
În categoria universităţilor de 
cercetare avansată şi educaţie 
sunt Universitatea din Bucureşti, 
Universitatea «Babes‑Bolyai» 
din Cluj‑Napoca, Universitatea 
«Alexandru Ioan Cuza» din Iaşi, 
Academia de Studii Economice 
din Bucureşti, Universitatea 
de Ştiinţe Agricole din Cluj, 
Universitatea de Medicină şi 
Farmacie «Carol Davila» din 
Bucureşti, Universitatea «Petre 

Popa» din Iaşi, Universitatea 
Politehnică din Bucureşti, Uni
versitatea «Gheorghe Asachi», 
Universitatea Tehnică din Cluj 
şi Universitatea Politehnică din 
Timişoara”, a spus ministrul 
Educaţiei. Potrivit acestuia, apro‑
ximativ 80 la sută din locurile la 
doctorat vor reveni universităţi‑
lor din categoria cercetare avan‑
sată şi educaţie.

În categoria universităţilor 
de educaţie şi cercetare ştiinţi‑
fică intră Universitatea de Vest 
din Timişoara, Universitatea din 
Craiova, Universitatea Transil
vania, Universitatea “Dunărea 
de Jos” din Galaţi, Şcoala Na
ţională de Ştiinţe Politice şi 
Administrative din Bucureşti, 
Universitatea de Ştiinte Agricole 
din Iaşi, Universitatea de Ştiinte 
Agronomice din Bucureşti, 
Universitatea de Medicină şi 
Farmacie “Victor Babeş” din Timi
şoara, Universitatea de Medicină 
din Târgu‑Mureş. Tot aici sunt 
incluse toate universităţile de 
creaţie artistică, militare şi de 
siguranţă naţională, a mai spus 
Funeriu.

Celelalte universităţi, printre 
care şi “Danubius” din Galaţi, 
sunt în categoria universităţi 
centrate pe educaţie.

Pentru clasificare au fost eva‑
luate peste 90 de unităţi de stat 
şi particulare.

Clasificarea universităţilor din România

Categoria a II‑a pentru 
”Dunărea de Jos”

Foto: Bogdan
Codrescu

Borbely:

[ Taxa de primă înmatriculare dispareCreditele de consum vor 
avea o scadenţă de cel mult 
cinci ani, iar clienţii trebuie să 
aducă garanţii de 133 la sută 
din valoarea împrumutată, în 
timp ce la finanţările imobiliare 
în euro avansul va fi de cel puţin 

30 la sută, potrivit unui proiect 
de regulament al BNR (Banca 
Naţională a Românei), aplicabil 
şi sucursalelor băncilor străine. 
Prevederile proiectului de regu‑
lament au fost publicate ieri pe 
site‑ul BNR.

”Carte verde
pentru maşini, din 2013”

Afaceri cu pierderi

Companiile de stat, la raport
Romgaz, pe câştig

La partea opusă însă sunt şi 
companii care înclină puţin ba‑
lanţa în favoarea statului român, 
aşa cum este cazul Romgaz, 
Transgaz sau Hidroelectrica. O 
singură companie de stat a re‑
uşit anul trecut să înregistreze 
un profit net de peste 100 de 
milioane de euro, acesta fiind 
cazul Romgaz, unicul producă‑
tor de gaze naturale controlat 
de statul român care a ajuns la 
un câştig net de 155 de milioa‑
ne de euro.

Al doilea profit net ca dimen‑
siune înregistrat de o companie 
controlată de stat este cel rea‑
lizat de Transgaz, transportato‑
rul naţional de gaze naturale, 
care a raportat un profit net 
de aproape 90 de milioane de 
euro. Podiumul este comple‑
tat de Hidroelectrica, cel mai 
ieftin producător de energie 
din România, care a raportat 
un câştig net de aproape 70 de 
milioane de euro, un rezultat de 
peste 6 ori mai bun faţă de cel 
din 2009.

Ieri

Descinderi în Ilfov

Învăţământ, pe scurt

Uniforma în şcoli, 
obligatorie?

Anca Ioan

A revenit în business

investind în achiziţii de terenuri 
agricole, morărit, exploatarea de 
granit, confecţii metalice, furni‑
zarea şi distribuţia de energie 
electrică. Înainte de venirea ei la 
conducerea grupului de firme 
s‑a aflat Paul Milata, de origine 
română, care a locuit şase ani în 
Canada şi şapte în Germania şi 
care a ocupat această poziţie din 
septembrie 2009. 

Premierul, chemat la raport
”Ora guvernului”, în Senat

Conducerea Senatului a aprobat ieri un memorandum care preve‑
de invitarea premierului pentru ca acesta să susţină rapoarte de ac‑
tivitate pe principalele domenii de interes. Memorandumul aprobat 
prevede o măsură numită “Ora guvernului”, prin care premierul să fie 
invitat în plen, lunar, pentru a prezenta rapoarte pe principalele do‑
menii de interes public şi politic, dar şi pe teme europene. Prezenţa 
premierului în Senat va depinde de programul şefului Guvernului.
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Dilema lui Nicolae
Cât de definitivă e candidatura USL?

Candidatura USL la Primăria municipiului Galaţi nu pare un subiect 
încheiat pentru Dumitru Nicolae, primarul oraşului şi preşedintele 
Organizaţiei Municipale PSD. „Eu îl sprijin pe Nicuşor Ciumacenco, dar, 
dacă ai noştri au hotărât pe altcineva, trebuie să vedem cât de definitivă 
este hotărârea. Marius Stan n‑a avut mai multe voturi decât Ciumacenco 
în sondajele făcute de PSD. Ciumacenco îşi vede de treabă ca viceprimar 
şi, după ce îmi termin mandatul, voi mai vedea”, a spus Nicolae.

Anca Melinte 

Vineri, 
timp de 12 ore 
Fără apă 
potabilă 
în Port 

Pentru 12 ore, furnizarea 
apei potabile în Port va fi 
oprită vineri, în intervalul 
orar 8.00‑20.00. Motivul: exe‑
cutarea de către SC Vîlceana 
SA a lucrărilor de cuplare  la 
reţeaua urbană  a conduc‑
tei nou realizate în cadrul 
proiectului “Modernizare 
strada Sindicatelor”. Ca ur‑
mare, vor rămâne „pe us‑
cat” Inspectoratul Şcolar 
Judeţean, Liceul de Marină 
(şi cantina), PT P 2 şi con‑
sumatorii casnici de pe 
străzile  Griviţei (tronson 
Portului‑Păcii), Apollon 
(tronson Tăuni‑Griviţei), 
Gloriei, Canalului, Leului, 
Sculpturii, Sindicatelor 
(tronson Griviţei‑Ceres), dar 
şi cei din blocurile: A, B, de 
la căminele ILTG, Menarom, 
Metacom, FAM, SNG1,  SNG2, 
WBC. 

Maria Măndiţă

La Pedagogic 
Mitică Dudău a fost numit director

 
Colegiul Naţional „C. Negri” are un nou director, după plecarea 

fostului manager, Daniela Popa, în concediul pentru creşterea copi‑
lului. A fost numit cu delegaţie profesorul Mitică Dudău, care ocupă 
această funcţie în baza unei îndelungate experienţe manageriale, el 
fiind în mai multe rânduri inspector şi inspector general‑adjunct la 
ISJ.   

R. A. P. 

Pleşa 

Toamna anului trecut a venit 
pentru fraţii Valentin, Cătălin şi 
Georgiana cu frig, umezeală şi 
întuneric. Cei trei copii, de 13, 
11 şi, respectiv, nouă ani, din 
comuna Şendreni, locuiau pe 
atunci într‑o casă dărăpănată, 
căci unicul adult care avea grijă 
de ei, bunica, Constantina Marin, 
în vârstă de 74 de ani, nu reuşea, 
din pensia ei  de 350 de lei, să 
plătească reparaţiile imobilului, 
prin acoperişul căruia ploaia tre‑
cea nestingherită. 

Impresionat de situaţia grea a 
acestei familii, dar şi de rezulta‑
tele foarte bune la învăţătură ale 
copiilor, primarul Paul Cristea s‑a 
gândit la o variantă de a‑i ajuta: 
„Guvernul nu ne‑a mai permis 
să facem achiziţii sau investiţii, 
aşa că nu puteam aloca fonduri 
de la bugetul local. Aşa că m‑am 
apucat de întocmit scrisori către 
patronii marilor firme din Galaţi, 
cerându‑le ajutorul cu ce pot: 
materiale de construcţii, bani, 
mână de lucru, orice. Iar reacţiile 
nu au întârziat să apară”. 

Nu au întârziat foarte mult, 
mai ales după ce apelul prima‑
rului s‑a făcut auzit în paginile 
cotidianului nostru, “Viaţa libe‑

ră”. După acest apel, primarul 
din Şendreni a primit o scrisoare 
din partea directorului general 
al ArcelorMittal Galaţi, Therry le 
Gall, care îl înştiinţa că este dis‑
pus să acorde furnizorilor de ma‑
teriale aleşi de primărie 7.000 de 
euro. La aceşti bani s‑au adăugat 
şi 9.849 de lei, valoarea materia‑
lelor de construcţie puse la dis‑
poziţie de Vega  93. „Şi domnul 
rector Mânzu a donat o sumă, în 
acelaşi scop: să le refacem casa 
copiilor”, mai spune primarul, în‑
cântat de reacţie.  

Acum, casa refăcută nu mai 
seamănă deloc cu aceea de anul 
trecut; toate sunt noi, pereţii, 
tâmplăria, acoperişul. „Cât s‑a 
lucrat la clădire, copiii şi bunica 
au locuit într‑un modul pe care 
l‑am pus în curte, închiriat tot de 
la Vega. Acum nu a mai rămas 
decât să facem gardul şi să mon‑
tăm parchetul în casă. Mă bucur 
pentru că oamenii de bine din 
oraşul Galaţi au privit către se‑
menii lor în nevoi şi i‑au ajutat”, 
ne‑a spus primarul Şendreniului, 
dorind să le mulţumească tutu‑
ror celor care au ajutat la rezol‑
varea acestui caz. 

Maria Măndiţă

Consilierii locali, reuniţi în 
şedinţă de îndată, şi‑au dat ieri 
seară votul pentru o investiţie 
Carrefour la Galaţi. Supermarketul 
Carrefour din Piaţa Micro 19, care 
va atrage după el alte cinci su‑
permarketuri express şi un hiper‑
market aşa cum există la Brăila, a 
primit, de această dată, undă ver‑
de. Şedinţa de îndată a avut loc 
în cadrul obişnuitelor şedinţe pe 
comisii de marţi. 

Ordinea de zi a şedinţei ad‑hoc 
a cuprins doar cele două proiecte 
de hotărâre care, împreună cu o 
a treia hotărâre aprobată deja în 
şedinţa ordinară a CL de marţea 
trecută, aveau ca finalitate un 
lanţ de investiţii Carrefour. Primul 
proiect viza trecerea unor tere‑
nuri din proprietatea publică în 
cea privată a municipiului, printre 
care şi 343 de metri pătraţi, pe 
Aleea Comerţului. Acest transfer 
stă la baza celui de‑al doilea act, 
care vizează construirea viitorului 
supermarket Carrefour: conce‑
sionarea pe 25 de ani a terenu‑
lui de 475 mp, situat în Micro 19, 
pe Aleea Comerţului, Complex 
Comercial ‑ Unitatea 208 Alcom, 
în vederea amenajării unui spa‑
ţiu comercial. Aici urmează să 
fie construit supermarketul 
Carrefour. Redevenţa este stabi‑

lită la 4,19 euro/mp/an, fără TVA, 
la cursul oficial comunicat de BNR 
la data semnării contractului de 
concesiune. 

„Refacem vechile alimentare?”

Câţiva dintre aleşii locali au 
strâmbat din nas în faţa perspec‑
tivei de a avea un supermarket 
„Carrefour” express în Micro 19. 
„Refacem vechile alimentare?! 
Măcar dacă se făcea un hipermar‑
ket, aşa cum e la Brăila! Îi omorâm 
pe micii comercianţi!”, au comen‑
tat pe holuri unii consilieri care, 
ciudat, n‑au semnat nici cu „Nu”, 
nici cu „Da” documentul care 
contabiliza voturile aleşilor locali. 
N‑au semnat deloc! 

Au trecut

Pentru a putea fi legal apro‑
bate, proiectele aveau nevoie de 
votul a două treimi din numărul 
aleşilor locali, adică de 18 voturi. 
Proiectul care viza transferul de 
terenuri a primit 19 voturi, iar cel 
care stipula concesiunea – 18. Un 
alt ales anunţase telefonic că este 
pe drum şi va veni şi el să voteze 
în favoarea celor două proiecte, 
aşa că scorul final urma să fie de 
20 şi, respectiv, 19 în favoarea in‑

Vot de îndată

Undă verde 
pentru Carrefour

vestiţiei. Nu s‑a înregistrat niciun 
vot împotrivă şi nicio abţinere. 

„Să sperăm 
că nu e prea târziu”

Ceea ce nu a reuşit şedinţa de 
plen de marţea trecută, la finalul 
căreia unii aleşi au susţinut că nu 
au ştiut ce se dorea prin aceste 
proiecte şi de aceea nu au votat, 
a izbutit, iată, o şedinţă de îndată. 
Cele două puncte de pe ordinea 
de zi au trecut. 

˝Sper să nu fie prea târziu, sper 
să se fi deblocat această investiţie 

de şapte magazine, plus hiper‑
marketul, pe care Carrefour inten‑
ţionează să le facă. Sper să fim, pe 
viitor, mai atenţi la cei care vor să 
facă investiţii! Poate mai impor‑
tant este să nu vedem în toate 
aceste iniţiative diverse interese 
şi blaturi, şi să considerăm că, pur 
şi simplu, trebuie să ne facem da‑
toria ca aleşi ai oraşului. 

Mai mult decât atât, consilierii 
locali se presupune că sunt oa‑
meni care s‑au plimbat prin toată 
Europa, unde modelul cel mai în‑
tâlnit nu este cel de hipermarket. 
În cartiere, neexistând spaţii sufi‑

ciente, există acest gen de maga‑
zin express care ‑ poate e ghinio‑
nul nostru! ‑ la noi se aseamănă 
cu fostele magazine alimentara! 
Un supermarket gen Carrefour 
express înseamnă un comerţ civi‑
lizat şi înseamnă un plus de valoa‑
re la ceea ce era în oraş. Nu cred 
că stăm atât de bine din punct de 
vedere economic, încât să ne per‑
mitem luxul de a pierde astfel de 
investiţii”, ne‑a declarat vicepri‑
marul PSD Nicuşor Ciumacenco, 
unul dintre cei care s‑a ocupat de 
întocmirea documentaţiei pentru 
proiectele de hotărâre. 

foto Bogdan Codrescu
foto@viata‑libera.ro

Anca Melinte
ancam@viata‑libera.ro

Pallegrini SRL 
a câştigat 
Începe 
reabilitarea 
Parcului Rizer

Licitaţia pentru reabi‑
litarea şi modernizarea 
Parcului Rizer a fost câşti‑
gată de firma Pallegrini din 
Galaţi, valoarea contractu‑
lui fiind de 4.717.000 de lei. 
Mâine va fi predat ampla‑
samentul către construc‑
tor, pentru a fi demarate 
lucrările. Vă reamintim că 
parcul beneficiază de fon‑
duri nerambursabile, prin 
Programul Operaţional 
Regional 2007‑2013. Cum 
va arăta viitorul Rizer? Va 
avea două fântâni artezi‑
ene, două locuri de joacă 
pentru copii, un iaz, un 
amfiteatru în aer liber, pistă 
pentru role şi o zonă pen‑
tru animalele de companie 
şi stăpânii lor. Lucrările de 
modernizare vor ocoli cei 
4.600 de metri pătraţi care 
sunt rezervaţi construcţiei 
noului Muzeu de Artă şi că‑
ilor lui de acces, suprafaţă 
care a fost deja trecută la 
Consiliul Judeţului Galaţi. 

Anca Melinte

Pe străzile 
Galaţiului
Alcool, injurii, 
gesturi obscene

53 de sancţiuni contra‑
venţionale în domeniul si‑
guranţei publice au fost apli‑
cate, în decursul săptămânii 
trecute, de către patrulele 
Poliţiei Locale Galaţi. 

Consumul băuturilor al‑
coolice în locuri neamena‑
jate a rămas în continuare 
la loc de cinste, înregistrân‑
du‑se un număr de 16 astfel 
de abateri. S‑au constatat 
cinci cazuri de tulburare a or‑
dinii publice, în timp ce şase 
persoane au fost sancţiona‑
te contravenţional – cu câte 
200 de lei – pentru proferare 
de injurii şi gesturi obscene. 
Poliţiştii locali au mai pena‑
lizat 13 comercianţi stradali, 
lipsiţi de autorizaţia necesa‑
ră, iar proprietarul unui ate‑
laj hipo a primit o amendă 
de 100 de lei. 

M.C. 

În opt luni, 
la „Urmăriţi”
Au fost găsiţi 
171 
de „dispăruţi”! 

Agenţii  Biroului „Urmă-
riri” – Serviciul Investigaţii 
Criminale din cadrul 
Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie al Judeţului 
Galaţi îi mai au „în grijă”, 
în afară de „urmăriţi”, şi pe 
„dispăruţi”. Aşa cum ne‑a 
informat comisarul Iulian 
Vizitiu, şeful formaţiunii 
poliţieneşti amintite, de la 
începutul anului şi până în 
prezent au fost rezolvate 
171 de cazuri de persoane 
dispărute. 

Din aceeaşi sursă am 
aflat că 43 dintre dispăruţi 
fuseseră daţi şi în urmări‑
re generală. Celelalte  128 
de persoane date dispăru‑
te  în cursul acestui an  au 
fost căutate şi găsite la o zi, 
două, trei de la momentul 
în care a fost dată alarma în 
ceea ce‑i priveşte.

S.D.

Deschiderea 
stagiunii 
la ˝Dramatic˝
Premiera 
spectacolului 
„Woyzeck”

Stagiunea 2011‑2012 
la Teatrul Dramatic „Fani 
Tardini” se va deschide sâm‑
băta viitoare, pe 17 septem‑
brie, la ora 19,00, cu premie‑
ra spectacolului „Woyzeck”, 
de Georg Buchner, în regia, 
scenografia, traducerea şi 
adaptarea lui Ţino Geirun. Vă 
reamintim că actorii gălăţeni 
au fost cu acest spectacol, în 
luna iulie, într‑un miniturneu 
în  Austria. Potrivit declaraţi‑
ei regizorului, „în spaţiul ger‑
man, piesa aceasta se joacă 
în draci”. Rolul principal,  
Woyzeck, este interpretat de 
Cristian Gheorghe.

A.R.  

Ieri-dimineaţă
Accident 
într‑un centru 
de fier vechi

Un muncitor de la un 
centru de fier vechi din 
Galaţi a ajuns de la servi‑
ciu la spital, ieri-dimineaţă, 
după ce o bucată de metal 
i‑a căzut în cap. Incidentul 
s‑a produs în timp ce băr‑
batul se pregătea să intre în 
tură. „Virgil Cerin, în vârstă 
de 51 de ani, salariat al so‑
cietăţii Cedrocris SRL, care 
achiziţionează şi comercia‑
lizează fier vechi, se pregă‑
tea să‑şi înceapă activitatea 
când a fost lovit în cap de 
o bucată de fier desprinsă 
dintr‑o stivă. Evenimentul 
este anchetat de o comisie 
constituită de angajator, 
dosarul urmând să soseas‑
că ulterior la noi pentru avi‑
zare”, a declarat, ieri, şeful 
Inspectoratului Teritorial 
de Muncă (ITM) din Galaţi, 
Ionel Petrea.

Muncitorul nu a fost rănit 
grav, însă a fost transportat 
de un echipaj SMURD la 
Spitalul Clinic Judeţean de 
Urgenţă „Sf. Ap. Andrei” 
pentru a i se acorda îngri‑
jiri.

De la începutul acestui 
an, în judeţul Galaţi s‑au 
produs 50 de accidente 
de muncă, în urma cărora 
două persoane şi‑au pier‑
dut viaţa, relevă statisticile 
întocmite de ITM.

Rodica Mişcalencu

Când oamenii cu bani privesc în jur  

Gesturi mari 
pentru copii mici  

[ Firmele Arcelor Mittal şi Vega, dar şi rectorul Viorel 
Mânzu au cotizat pentru refacerea unei case din comuna 
Şendreni [ Rezultatul: trei copii încep şcoala în casă nouă   

Decedând, în urmă cu două 
zile, la vârsta de 86 de ani, Vasile 
P. Comănescu, din Pleşa, comuna 
Bereşti‑Meria, fost vânător şi 
paznic la C.A.P., a şi avut parte 
de un prim scandal postum! 
Trebuind, seara, să i se tragă 
clopotul, Doina M., nepoata sa, 
îndurerată, i‑a cerut lui Mihai 
S., consătean fără nicio sursă 
de venit, întrucât cunoaşte 
rânduielile de la clopotniţă, să 
facă el ce se cuvine, contra cost, 
bineînţeles – 20 de lei pentru 
toate dangătele „a mort”, de luni 
seara până la înmormântare. 
Tip cumsecade, Mihai S. urcă în 
clopotniţă, apucă de funie şi trece 
la „meserie”, comunicând satului, 
prin sunetele plângătoare ale 
bronzului, trista veste. 

De unde se afla  atunci, 
preotul Virgil Stratica, auzind 
clopotul, se duce să vadă cine‑l 
trăgea, presimţind că ceva nu 
era în regulă. De jos, către cel de 
la funie: „Ce cauţi sus, domnu’ 
Mihai, cine ţi‑a dat voie să urci? 
Coboară de‑acolo”. Ruşinat, 
săteanul execută ordinul. 
Nemulţumit de măsura luată de 
preot, pe considerentul că cine 

Numărul şomerilor a crescut 
cu peste 2.600 în august faţă de 
iulie, rata şomajului ajungând la 
4,80 la sută, faţă de 4,77 la sută 
în luna precedentă, a informat 
Agenţia Naţională de Ocupare a 
Forţei de Muncă (ANOFM). Rata 
şomajului înregistrat la sfârşi‑
tul lunii august 2011, la nivel 
naţional, a fost cu 2,61 puncte 
procentuale mai mică decât cea 
din august 2010. La agenţiile ju‑
deţene pentru ocuparea forţei 

de muncă au fost înregistraţi 
437.811 şomeri, cu 2.659 mai 
mulţi faţă de sfârşitul lunii iulie. 

Scăderi ale ratei şomajului 
se înregistrează în 14 judeţe şi 
în Bucureşti, cele mai impor‑
tante fiind în Bacău (cu 0,27 
puncte procentuale), Iaşi (0,24), 
Sibiu (0,17), Mureş (0,16) şi Brăila 
(0,14). În Bucureşti, rata şomaju‑
lui a scăzut cu 0,03 puncte pro‑
centuale.

Cele mai ridicate niveluri ale 

ratei şomajului au fost atinse 
în judeţele Vaslui (8,83 la sută), 
Teleorman (8,60 la sută), Dolj 
(8,48 la sută), Mehedinţi (8,22 la 
sută), urmate de Covasna (7,84 
la sută), Buzău (7,29 la sută), Gorj 
(6,85 la sută), Alba (6,77 la sută) 
şi Galaţi (6,59 la sută). Din tota‑
lul şomerilor înregistraţi la nivel 
naţional, 150.127 au fost indem‑
nizaţi şi 287.684 neindemnizaţi. 

Mediafax/M.Z.

În august

Scandal pentru cucerirea 
clopotniţei 

[ La un singur mort, 
trei clopotari

plăteşte clopotarul are dreptul 
să‑şi trimită la clopot persoana 
pe care o agreează, Costică P., 
care urmărise, de la sol, „scena”, 
urcă el însuşi pe scară, apucă de 
capătul funiei, şi – dang!, dang!, 
dang! Preotul, „pachet de nervi”. 
Se porneşte scandalul, unul 
dintre atâtea şi atâtea întâmplate 
la Pleşa în ultimii ani, ce i‑au avut 
în centrul lor pe slujitorii bisericii 
din sat. Din nou, ceva ca la uşa 
cortului, chiar acolo, în curtea 
sfântului lăcaş. Răbufniri verbale 
greu de stăpânit. Nu le pun pe 
hârtie nici dacă mi‑aţi da tot 
aurul din lume. Lumea, strânsă 
ca la urs: „Se bat sau numai se 
ceartă, ce fac ăia acolo, preotul 
şi Costică P.?”. Spiritele, încinse la 
maxim. Nedispunând de înţelepţi 
capabili să aplaneze, la faţa 
locului, conflictul, satul se retrage 
în el însuşi, umilit. Este anunţată 
Poliţia – cei din categoria 
gură‑casă au avut grijă să se uite 
la ceas („Să vedem în cât timp vor 
sosi agenţii de la Bereşti‑Meria, să 
restabilească ordinea”).     

Cum‑necum, părintele 
Stratica îl dă jos pe Costică 
P., împuternicindu‑l să urce 
în clopotniţă pe un al treilea 
bărbat ‑ Laurenţiu E., vecinul 
său. Clopotul, tras pentru a treia 

oară, spre deliciul muierilor din 
sat, dornice de senzaţional – „Iar 
e scandal la biserică!” Cineva din 
familia mortului: „Pe Laurenţiu 
să‑l plătească popa, nu noi. 
L‑am preferat pe Mihai S. fiindcă 
acesta se mulţumeşte cu bani 
mai puţini”. 

Ieri‑dimineaţă, plângerea 
părintelui Stratica, în formă scrisă 
(unii mi‑au spus că ar fi semnată 
de preoteasă, dar nu bag mâna 
în foc pentru asta) împotriva lui 
Costică P., fratele fostului dascăl, 
lua drumul Secţiei de Poliţie nr. 
5 Rădeşti. După părerea mea, 
Protoieria Tg. Bujor ar trebui să 
se sesizeze din oficiu şi să pună 
odată, la Pleşa, piciorul în prag. 

Text şi foto: Ion Trif Pleşa

Galaţiul, printre judeţele 
cu şomaj mare

În locul casei dărăpănate de anul trecut, acum se înalţă o casă nouă, 
construită cu sprijinul marilor agenţi economici din Galaţi

Micro 19 va avea un supermarket Carrefour
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Business - 
Blitz
Forţa 
de muncă, 
mai scumpă

Costul orar al forţei de 
muncă, în funcţie de numă-
rul zilelor lucrătoare, a cres-
cut în trimestrul al doilea cu 
4,2 la sută faţă de primele 
trei luni, informează INS. 
Defalcat, în aprilie-iunie 
2011, costul orar al forţei de 
muncă (în formă ajustată 
după numărul zilelor lu-
crătoare) a avut o creştere 
de 15,59 la sută în produc-
ţia şi furnizarea de energie 
electrică şi termică, gaze, 
apă caldă şi aer condiţio-
nat, 8,11 la sută în industria 
extractivă şi 7,63 la sută în 
distribuţia apei, salubritate, 
gestionarea deşeurilor, ac-
tivităţi de decontaminare. 
O scădere a costului orar al 
forţei de muncă s-a înregis-
trat doar în construcţii, de 
2,06 la sută. Comparativ cu 
acelaşi trimestru din 2010, 
costul orar al forţei de mun-
că în formă ajustată a înre-
gistrat o rată de creştere de 
2,46 la sută.

În intervalul analizat, pe 
principalele activităţi eco-
nomice, creşterea costului 
orar al forţei de muncă se 
observă în comerţ (11,32 
la sută), distribuţia apei, 
salubritate, gestionarea 
deşeurilor, activităţi de de-
contaminare (10,10 la sută) 
şi informaţii şi comunicaţii 
(9,72 la sută). Scăderi s-au 
înregistrat în învăţământ 
(-12,90 la sută), administra-
ţie publică (-10,25 la sută), 
activităţi de spectacole, cul-
turale şi recreative (-9,86 la 
sută) şi sănătate şi asistenţă 
socială (-9,26 la sută), cau-
zate de diminuările salaria-
le aplicate de la jumătatea 
anului 2010, recuperate 
parţial în ianuarie 2011.

O.A.C.

Când vine vorba de scafan-
drerie, gândul te duce la aventu-
rile lui Cousteau sau la scufundări 
în ape exotice pline de minuni 
acvatice. Poate că unii scafandri 
trăiesc o astfel de viaţă. Nu însă 
şi scafandrii din Galaţi. Pentru ei, 
Dunărea e un hău tulbure care te 
poate înghiţi la primul pas greşit. 
Mâl, rugină, curenţi puternici - 
acestea sunt elemente „exotice” 
de care un scafandru industrial 
are parte în apele fluviului. Dar 
mai cumplit decât hăţişul din 
adâncuri este hăţişul intereselor/
dezintereselor din jurul Dunării. 
Pe vremuri, scafandrii gălăţeni se 
luptau cu epavele, făceau lucrări 
hidrotehnice şi chiar acordau 
asistenţă navelor aflate în pericol. 
Astăzi, pentru unii dintre sca-
fandri, fierul vechi adunat de pe 
fundul Dunării a ajuns să fie sin-
gurul mod de a-şi câştiga pâinea. 
Un leu pe kilogramul de deşeuri 
metalice scoase din adâncuri - 
atât a ajuns să valoreze, la Galaţi, 
viaţa unui scafandru industrial!

Scafandri „lăsaţi pe uscat”

Unul dintre puţinii veterani în 
materie de scafandrerie care au 
mai rămas la Galaţi este Vasile 
Cosma. În 1999 a pus bazele 
unei firme ce reunea un grup de 
scafandri „lăsaţi pe uscat” de au-
torităţile fluviale de la acea vre-

Un scafandru top model
Vasile Cosma se mândreşte că tradiţia în materie de scafandrerie 

este urmată şi de fiul său, Alin. La 25 ani, Alin Cosma are deja 
cinci ani de când este scafandru cu acte în regulă. Numai că, de 
la Dunăre, Alin are „lipici” şi pentru modelling sau show-urile de 
televiziune. Dar fie că e vorba de o prezentare de modă sau de 
vorbe curtenitoare pentru „Burlăciţa”, Alin se întoarce mereu la 
prima dragoste: Dunărea. „Moda e ca moda, hobby. Scafandreria 
e meseria. Că doar aici, la Dunăre, a făcut muşchi, nu la prezentări 
de modă”, spune, nu fără mândrie, despre fiul său, Vasile Cosma.

O.A.C.

Lumea tulbure a vieţii de scafandru

Fiarele junglei 
de sub Dunăre

[ După ce s-au luptat o viaţă cu epavele, 
scafandrii industriali gălăţeni au eşuat în 
faţa intereselor obscure din jurul Dunării 

[ „Restructuraţi” sau eliminaţi de pe 
piaţă, unii scafandri au ajuns să trăiască 

din fierul vechi adunat de pe fundul 
Dunării [ Vieţi riscate pentru un leu pe 

kilogramul de deşeuri metalice!

me. „Am fost 22 de scafandri la 
AFDJ Galaţi. De acolo ne-au dat 
la Resalv şi până la urmă am fost 
daţi cu toţii afară - am fost «re-
structuraţi» - pentru că nu a fost 
nimeni să se preocupe de sca-
fandrerie… Jumătate dintre sca-

fandri au venit cu mine, restul a 
plecat care încotro. Şi, de atunci, 
suntem pe cont propriu…”, po-
vesteşte Vasile Cosma. Are 48 
ani, din care 25 de scafandrerie. 
Echipa sa a scos din apele Dunării 
nu mai puţin de 15 epave de re-
morchere, barje sau chiar pon-
toane. Nicio epavă nu s-a compa-
rat cu alta. Aceleaşi au fost doar 
echipamentele cântărind zeci de 
kilograme şi adâncurile în care 
lucrezi pe pipăite, la vizibilitate 
zero. „Noi lucrăm în Dunăre nu-
mai «călăuziţi» cu parâmă şi indi-
caţii de la suprafaţă, prin staţie. Te 
duci pe parâmă, te întorci pe pa-
râmă. Nu-i ca la mare… Dunărea 
e ca o junglă. Nu poţi să te bagi 
în Dunăre şi, gata, să lucrezi ca 
scafandru. Dunărea curge, te ia la 
vale dacă nu eşti atent. Scafandrii 
intră numai călăuziţi. Dacă ţi-ai 
pierdut parâma, s-ar putea să te 
pierzi de tot…”, ne explică Vasile 
Cosma.

Echipament din „altă lume”

Scafandrul greu pare din altă 
lume. Casca din alamă, costumul 
din cauciuc dublat cu întăritoare, 
bocancii din metal şi greutăţile 
atârnate de piept au un aer ar-
haic, de parcă au ieşit din cărţile 
lui Jules Verne. „Sunt şi scafandri 
autonomi, avem şi noi astfel de 
echipamente. Dar costumul de 

scafandru greu nu se demodează 
niciodată. În scafandreria indus-
trială, la hâială adevărată, scafan-
drul greu este sfânt!”, se răspun-
de nedumeririi noastre. De când 
conduce grupul de scafandri, 
Vasile Cosma n-a pierdut niciun 

om în apele Dunării. I-a pierdut în 
schimb „pe uscat”, acolo unde via-
ţa de scafandru pare pentru unii o 
jucărie pe care o poţi folosi după 
„regulile economiei de piaţă”. 
„Toţi de pe Dunăre - că-s din por-
turi, şantiere sau nave - vor să le 
facă scafandrii treaba, dar pe doi 
lei! La un moment dat făceam în 
şantierul naval curăţarea filelor de 
lansare cu două milioane de lei, 
adică 200 lei noi, când preţul co-
rect pentru un scafandru ar trebui 
să fie de 200 euro pe oră! Dar dacă 
vrei să fii corect, ţi se pune beţe în 
roate…”, ne spune fără a-şi ascun-
de dezamăgirea scafandrul gălă-
ţean. O „păţanie” din unul dintre 
porturile gălăţene l-a întărâtat şi 
mai mult pe Vasile Cosma: „Le-am 
scos vreo 300 de tone de tablă na-
vală din Dunăre, tablă a nimănui 
căzută în apă de-a lungul a 30-40 
ani la operaţiunile de încărcare - 
descărcare pe vapoare. Am avut 
o vorbă să împărţim pe jumătate 
ce ieşea din vânzarea la fier vechi, 
dar când au văzut cât scoatem din 
apă au făcut ce au făcut şi ne-au 
lăsat cu ochii în soare… Ei au luat 
tot ce am scos, iar eu m-am ales cu 
datorii şi costumele de scafandru 
rupte…”, zice Cosma.

Voluntariat la adâncime

Fierul vechi din apele Dunării a 
rămas ultimul… „colac de salvare” 
pentru scafandrii industriali, atâţi 
câţi au mai rămas. „Doar cinci sca-
fandri mai suntem, din care unul 

este fiul meu, Alin. Restul încearcă 
să obţină grupa de muncă de la 
AFDJ să se pensioneze sau şi-a gă-
sit altceva din ce să trăiască…” Dar, 
după cum spune Vasile Cosma, 
chiar şi pentru a scoate „fierăta-
niile” de pe fundul Dunării, pen-

tru o firmă înseamnă avize peste 
avize, autorizaţii, controale peste 
controale de la instituţii cu care, 
în ultimul timp, scafandrii nu se 
află în relaţiile cele mai bune. Ca 
să iasă din clinci şi să le facă în ne-
caz celor ce-i pun beţe în roate, 
Vasile Cosma a apelat la o soluţie 
inedită. „Acum vreo lună, alături 
de familie, am înfiinţat un ONG 

- «Asociaţia Scafandrilor pentru 
Protecţia Mediului» - o să lucrăm 
cu voluntari la curăţarea Dunării 
de metale din raza porturilor şi 
de pe cursul fluviului. Şi, uite-
aşa, n-au ce să-mi mai facă! Curăţ 
Dunărea de «mizerii», tabla ce-o 

găsesc va merge la fier vechi, în 
contul ONG-ului. Se face bilanţ la 
un an, nu mai vine oricând, orici-
ne, că vrea aia, că vrea cealaltă…”, 
explică Vasile Cosma.

Ştiţi câte epave ascunde 
Dunărea? „În jur de 1.000 pe tot 
cursul ei. Şi în toate porturile e 
plin de resturi metalice. Sunt ca-
zuri în care navele nu pot acosta 
din cauza fiarelor astea. Dar cine 
răspunde de ele vrea să le faci 
treaba, dacă se poate, de po-
mană! Dar nici noi nu ne lăsăm! 
Facem scafandrerie pe volunta-
riat, pe ONG…”, mai zice Vasile 
Cosma. În ciuda optimismului, 
dincolo de vizeta costumului 
de scafandru, viitorul pare des-
tul de nesigur. Puţini sunt însă 
cei cărora chiar le pasă de asta. 
„Apele tulburi” pot ascunde 
multe, chiar şi dramele unor sca-
fandri industriali.

Pentru prima dată în ultimele 
luni, volumul restanţelor 
la creditele contractate de 
gălăţeni a înregistrat în iulie 
o scădere, rezultă din datele 
furnizate de BNR. Mai exact, 
dintr-un total al creditelor 
de 4.033,5 milioane de lei, 
creditele restante au fost 
de 634,1 milioane de lei, cu 
aproape 14 milioane de lei mai 
mici faţă de luna precedentă. 
Împrumuturile neachitate au 

scăzut în intervalul iunie - 
iulie şi ca pondere în totalul 
creditelor, de la 16,17 la sută 
la 15,7 la sută. Pe de altă parte, 
gălăţenii sunt departe de a fi 
cu restanţele măcar la nivelul 
aceleaşi perioade a anului 
trecut, când împrumuturile 
neachitate erau de „doar” 
410 milioane de lei, având o 
pondere de 10,16 la sută în 
totalul creditelor.

Pe categorii de credite 

se observă o tendinţă de 
reechilibrare la creditele în 
valută, unde restanţele au 
scăzut în ultima lună de la 
echivalentul a 344,3 milioane 
de lei la 329 milioane de lei. 
În acelaşi timp, la creditele 
în moneda naţională a fost 
înregistrată o uşoară creştere 
a restanţelor, de la 303,7 
milioane de lei la 305 milioane 
de lei.

Ovidiu Amălinei

Comisia Europeană vrea 
să deţină prerogative mai 
mari, astfel încât să coor-
doneze relaţiile europene 
în domeniul energiei cu 
ţări din afara UE, potrivit 
unor propuneri pe care 
va fi astăzi prezentată ofi-
cial. Pentru prima oară, 
guvernele din Uniunea 
Europeană ar urma să 
fie obligate să informeze 
Comisia Europeană în le-
gătură cu planurile unor 
acorduri bilaterale cu ţări 
precum Rusia, astfel încât 
Executivul UE va putea să 
le analizeze. CE va putea 
cere, pentru prima oară, 
dreptul de a negocia acor-
duri în domeniul energiei 
în numele blocului co-
munitar, dacă acestea vor 
avea repercusiuni asupra 
întregii Uniuni, potrivit 
proiectului. Decizia vine 
după ce, în anii din urmă, 
Rusia a încheiat o serie de 
„parteneriate privilegiate” 
cu ţări precum Germania 
sau Italia în detrimentul al-
tor ţări europene, inclusiv 
în plan politic. În acelaşi 
timp, „războaiele gazului” 
dintre Rusia şi Ucraina au 
evidenţiat vulnerabilităţile 
ţărilor europene în ceea ce 
priveşte asigurarea secu-
rităţii energetice. În acest 
context, proiectul ce va 
fi astăzi prezentat de CE 
menţionează şi promova-
rea unor relaţii mai strânse 
între UE, Rusia şi Ucraina, 
pentru a evita repetarea 
întreruperii aprovizionării 
cu gaze, aşa cum s-a în-
tâmplat în 2009.

Ovidiu Amălinei

Securitatea 
energetică
Comisia 
Europeană 
va supraveghea 
contractele 
bilaterale

Cu buzunarele la control

Creditele restante, 
în uşoară scădere

Foto: Bogdan Codrescu

Alin Cosma, top-modelul de pe Dunăre

Vasile Cosma şi echipamentul său

Ieri, la BVB
Rulajul bursei, 
dominat de 
BRD şi Fondul 
Proprietatea

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) a scăzut 
nesemnificativ ieri, cu 
0,09 la sută, într-o piaţă în 
care cei mai mulţi investi-
tori au continuat să adop-
te poziţii de aşteptare, iar 
tranzacţiile cu acţiunile 
Fondului Proprietatea şi 
BRD au susţinut trei sfer-
turi din rulaj.

Indicele BET, al celor 
mai lichide zece titluri, a 
încheiat ziua în scădere 
cu 0,62 la sută, în timp ce 
acţiunile companiilor din 
sectorul energetic au dus 
indicele BET-NG cu 1,07 
la sută peste nivelul de 
luni. În schimb, indicele 
BET-FI, al acţiunilor celor 
cinci SIF-uri şi al titlurilor 
Fondului Proprietatea, a 
scăzut nesemnificativ, cu 
0,11 la sută.

Indicele extins al 
Bursei, BET-XT, care re-
flectă evoluţia primelor 
25 de acţiuni în funcţie 
de lichiditate, inclusiv SIF-
urile şi FP, a înregistrat un 
recul de 0,44 la sută.

Investitorii au trans-
ferat în total acţiuni de 
33,7 milioane lei (7,9 mi-
lioane euro), sumă cu 
55 la sută peste rulajul 
şedinţei precedente, de 
21,7 milioane lei (5,1 mi-
lioane euro). Lichiditatea 
de marţi a fost asigurată 
în proporţie de 74 la sută 
de tranzacţii cu acţiunile 
Fondului Proprietatea şi 
BRD, în valoare cumulată 
de 24,9 milioane lei.

Cu titlurile Fondului 
au fost realizate tranzac-
ţii de 20,9 milioane lei, 
sumă din care 7,8 milioa-
ne lei au reprezentat va-
loarea unui deal cu 0,13 
la sută din acţiunile FP. 
Operaţiunea a fost reali-
zată la 0,436 lei, preţ cu 
0,89 la sută sub închide-
rea de luni.

Titlurile BRD au con-
semnat un rulaj de 3,9 
milioane lei, sumă din 
care cea mai mare parte a 
fost asigurată de o opera-
ţiune cu aproape 0,05 la 
sută din acţiunile băncii, 
de 3,8 milioane lei. La în-
chiderea sesiunii, acţiuni-
le BRD erau în scădere cu 
1,29 la sută, la 11,45 lei.

Pe piaţa Rasdaq, s-au 
realizat operaţiuni de 
doar 447.000 de lei, va-
loare de aproape trei ori 
mai redusă decât rulajul 
de luni, de 1,3 milioane 
lei. Titlurile Armax Gaz 
(ARAX) au fost cele mai 
lichide, cu transferuri de 
203.000 de lei, iar preţul a 
scăzut cu 5,07%, la 0,131 
lei.

C.L. 
(surse Mediafax)
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1 franc elve ian 3,5344

1 EURO 4,2510

1 lir  sterlin  4,8307

1 leu moldovenesc 0,2664

1 dolar SUA 2,9992

1 gram AUR 181,8777

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Pret ref.

CNFR NAVROM 3 600 1,900.00 3.167 3.15
MARTENS 1 11 25.3 2.3 2.3

Pregătiri pentru lupta cu adâncurile
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La Brăila
Gălăţean cu belele diverse

Poliţiştii brăileni l-au prins pe un gălăţean de 17 ani care pe 25 
iunie, profitând de neatenţia vânzătoarei, a furat un mobil în valoare 
de 250 de lei dintr-un magazin. Cercetările continuă pentru stabilirea 
întregii activităţi infracţionale a tânărului. Puştiul este arestat pre-
ventiv în altă cauză penală.

Elena Parapiru

Jorăşti
Pofteşti la popcorn, ai?

Poliţiştii de la Rădeşti au fost sesizaţi de către Gigi P., din Jorăşti, 
cu privire la faptul că l-a prins pe consăteanul Eugen N., de 14 ani. 
Puştiul fura porumb de pe proprietatea sa, aflată pe Drumul Gării din 
localitate. Prejudiciul creat este în valoare de 200 lei, iar minorul este 
cercetat pentru furt.

Elena Parapiru

Vega şi Tancrad 
repară 
drumurile 
Străzi asfaltate 
la pachet  

Începând din aceas-
tă lună şi până în aprilie 
2012, SC Vega ‘93 SRL 
va asfalta şase străzi din 
municipiu, un număr 
similar urmând să fie 
asfaltat de SC Tancrad 
SRL, care însă va finaliza 
lucrările abia în august 
2012, a anunţat, ieri, 
viceprimarul Nicuşor 
Ciumacenco. Contra su-
mei de 6.689.620 de lei 
fără TVA, SC Vega ‘93 SRL 
va repara 4,3 km de pe 
drumul de acces Trecere 
bac, Nicolae Bălcescu, 
drum Uzina de apă nr. 2, 
Basarabiei (tronson între 
Mihai Bravu şi Traian), 
Bd. Marii Uniri (între 
Navelor şi Restaurant 
Pescarul) şi Clăbucet. 
Contra unei sume mai 
mici, de 5.596.054 lei fără 
TVA, SC Tancrad SRL va 
asfalta 4,8 km din urmă-
toarele străzi  : Lozoveni, 
Dr. T. Neculuţă, Bourului, 
Brateş, Gării şi Bucureştii 
Noi. Cea din urmă stradă 
nu a fost niciodată asfal-
tată. Sumele alocate 
pentru asfaltarea stră-
zilor provin din creditul 
bancar de 61 de milioa-
ne de lei, contractat de 
CL Galaţi, pentru reface-
rea a 29 de străzi afecta-
te de lucrările ISPA, dar 
şi pentru finanţarea altor 
investiţii. 

Maria Măndiţă

Cine bate 
în calorifere? 
Agentul termic 
şi cel electoral 

Potrivit vicepreşe-
dintelui PNL, Victor Paul 
Dobre, decizia de eli-
minare a subvenţiilor 
pentru toate catego-
riile de consumatori şi 
acordarea, în schimb, a 
ajutoarelor de încălzire 
este „o măsură cinică”, în 
condiţiile în care la cal-
culul venitului pe mem-
bru de familie se iau în 
considerare inclusiv aju-
toarele sociale acordate 
sub o formă sau alta de 
Guvern: burse pentru 
elevi, ajutoare sociale, 
indemnizaţii de şomaj 
etc. Totodată, deputa-
tul Dobre a comentat 
recent şi declaraţiile lui 
Lăzăroiu referitoare la 
situaţia CET-urilor, spu-
nând că acesta face un 
pas important pe calea 
consolidării politizării, iar 
„agentul termic devine 
agent electoral”. Potrivit 
lui Dobre, Lăzăroiu po-
litizează CET-urile, dân-
du-le culoare politică. 
Deputatul liberal a anti-
cipat că, în iarna care va 
veni, primarii din parti-
dul de guvernământ vor 
avea la dispoziţie fon-
duri pentru acoperirea 
diferenţei de preţ create 
de eliminarea subven-
ţiilor, în timp ce alţi pri-
mari, nu. 

Maria Măndiţă

Protocol 
între Primărie 
şi ArcelorMittal
Transfer gratuit 
de proprietate

Municipalitatea gălă-
ţeană şi ArcelorMittal au 
semnat un protocol la fi-
nele săptămânii trecute. 
Combinatul a acceptat să 
transmită cu titlu gratuit 
în proprietatea Primăriei 
Galaţi terenurile aferente 
Căminului C de la Liceul 
Metalurgic şi ateliere-
lor-şcoală. De asemenea, 
Primăria va deveni proprie-
tară şi pe clădirea în care 
funcţionează Grădiniţa 
„Pinocchio”. În acest fel, 
Arcelor scapă de plata im-
pozitelor pe respectivele 
imobile. Pentru ca ele să 
treacă din proprietatea 
Combinatului în stăpâni-
rea municipalităţii, Arcelor 
va face demersuri la AVAS 
şi la Ministerul Industriilor. 
A rămas, însă, în aer, situ-
aţia Complexului Sportiv 
„Siderurgistul”. Potrivit pri-
marului Dumitru Nicolae, 
există un ordin al prefec-
tului care stabileşte că 
Primăria are drept asu-
pra întregii suprafeţe, iar 
Arcelor nu a solicitat până 
acum cumpărarea sau con-
cesionarea ei. 

Anca Melinte

Săptămâna 
viitoare, 
la Bucureşti 
Pensionarii 
gălăţeni pleacă 
la protest 

Peste 25 de membri ai 
Alianţei Europensionarilor 
din Galaţi se pregătesc să 
plece, luni, la Bucureşti, 
unde vor începe o acţiune 
de protest care se va des-
făşura pe parcursul întregii 
săptămâni. Potrivit viceli-
derului Alianţei, Ilie Popa, 
la protestul pensionarilor 
gălăţeni se vor alătura şi cei 
din Craiova şi Constanţa. 
Programul protestului pre-
vede pichetări zilnice, până 
vineri inclusiv, la ministere-
le Sănătăţii şi Muncii. Cum 
pensionarii nu au bani de 
hotel, ei spun că vor dormi 
în corturi, montate în Parcul 
Izvor sau în faţa sediului 
Guvernului. Pensionarii re-
iau, astfel, seria acţiunilor 
îndreptate împotriva politi-
cii guvernamentale privind 
pensiile şi alte reglementări 
care influenţează în vreun 
fel soarta vârstnicilor. 

Maria Măndiţă          

Bugetul local, 
peste aşteptări
S-a depăşit 
planul la 
încasări cu 8 
milioane de lei

Cine spune că gălăţenii 
sunt rău-platnici? Veniturile 
bugetului local de funcţio-
nare a Primăriei, pe trimes-
trul al II-lea al anului 2011, 
estimate la 186.882.000 
de lei, nu numai că au fost 
încasate în totalitate, dar 
au fost şi depăşite cu 4,8 la 
sută. Depăşirea planului cu 
8.893.400 de lei este justi-
ficată de faptul că proprie-
tarii de imobile s-au grăbit 
să-şi achite impozitele şi ta-
xele locale pentru a benefi-
cia de bonificaţia de zece la 
sută, acordată pentru plata 
birurilor până la 31 martie. 
S-au încasat şi redevenţele 
şi chiriile până la 15 iunie 
2011. Din cheltuielile buge-
tului local de funcţionare, 
estimate la 186.882.000 de 
lei, s-au plătit 158.024.500 
de lei şi au rămas disponi-
bili 28.857.500 de lei. Nu 
există plăţi restante.

	 Anca Melinte 

Primarul Dumitru Nicolae şi-a 
asumat public o parte din vina 
pentru situaţia de reorganizare 
judiciară în care se află în prezent 
societatea Apaterm. Nicolae crede 
că nu a fost suficient de dur: „Ca 
să fiu cinstit, problema Apaterm 
îmi aparţine şi mie într-o măsură. 
Acum cinci ani aveam o singură so-
cietate Apaterm, care furniza apă 
rece, apă caldă, căldură şi se ocupa 
de canalizare. Proiectul ISPA nu se 
putea derula decât printr-o socie-
tate care avea un singur obiect de 
activitate - apă şi canalizare. Ne-a 
obligat să separăm societatea în 
Apaterm şi Apă Canal. Apă Canal 
trebuia să fie rentabilă. Din păca-
te, organizarea societăţii Apaterm 
nu am gândit-o foarte bine atunci. 
Dacă eram mai dur, nu se întâmpla 
ce s-a întâmplat”, îşi reproşează 
Dumitru Nicolae. La acel moment, 
noul Apaterm a luat pe umerii săi 
toate datoriile fostei societăţi, iar 

Apă Canal şi-a început activitatea 
„uscată şi curată”. 

Vinovată de situaţia Apaterm 
de azi, spune Nicolae, este şi 
Electrocentrale. „Cât timp pro-
duci 35 de megawaţi vara, cu 500 
de salariaţi, nu poţi fi rentabil. 
Povestea asta se leagă de <<bă-
ieţii isteţi>> care n-ar putea func-
ţiona dacă n-ar avea vara socie-
tăţi de rezervă care să le asigure 
energia când lacurile sunt goale”, 
a spus primarul. Potrivit acestuia, 
la Constanţa, unde sunt încălzite 
în sistem centralizat tot atâtea 
apartamente ca şi la Galaţi, preţul 
energiei livrate de Electrocentrale 
este cu 12 la sută mai mic decât 
la noi. Întrebat dacă vina nu îi 
aparţine şi fostului manager al 
Apaterm, George Cubasa, edilul 
a decis că „toată lumea are vină, 
şi presa!”. Nu trebuie neglijate nici 
datoriile mari pe care le are popu-
laţia la încălzire. 

Printre cei câţiva scriitori ro-
mâni prezenţi în antologia „Prix 
Litteraires/ Premios Literarios/  Naji 
Naaman’s/ Literary Prizez”, ediţia 
din august, 2011,  se numără şi  gă-
lăţeanca Angela Baciu. Antologia 
este editată de „FCG Fondation  
Naji Naaman – pour la culture gra-
tuite” din Liban şi cuprinde scriitori 
din toată lumea care au fost pre-
miaţi de Maison Naaman pour la 
Culture, în acest an. Carolina Ilica, 
Florentina Stanciu, Carmen Cortez, 
Ioan Radu Văcărescu, Niculina 
Oprea şi Paul Ersilian Roşca sunt 
ceilalţi autori români prezenţi în 
antologia libaneză, alături de alţi 
22 de scriitori din toată lumea.

Pentru Angela Baciu, prezenţa 
sa în antologia libaneză reprezin-
tă, după cum ne-a declarat: „O re-
cunoaştere a muncii mele de până 

acum. Sunt bucuroasă şi onorată 
să mă aflu alături de una dintre 
cele mai mari poete din România, 
doamna Carolina Ilica – dumneaei 
a primit, ca şi mine, premiul pen-
tru întreaga activitate literară de 
până acum. Consider această an-
tologie un semn de preţuire faţă 
de literatura mondială din partea 
organizatorilor – Maison Naaman 
pour la Culture din Liban. Anual, 
sunt peste 100 de ţări participante 
la festivalul organizat de această 
instituţie, din care se desemnează  
scriitorii premiaţi. Toţi cei care au 
fost publicaţi în antologie devin 
ulterior membri corespondenţi ai 
Fundaţiei Naji Naaman. E un senti-
ment minunat să poţi şti că ai lăsat 
ceva în urmă”, ne-a mai declarat 
talentata poetă.

Angela Ribinciuc 

De vineri până duminică, la 
Teatrul Dramatic „Fani Tardini” 
se va desfăşura cea de-a zecea 
ediţie a Festivalului Internaţional 
de Muzică Uşoară pentru Copii 
„Ceata lui Piţigoi”, organizat de 
Centrul Cultural „Dunărea de 
Jos” şi Consiliul Judeţului Galaţi. 
Festivalul a fost iniţiat, în 2001, de 
regretatul profesor Ion Şerban. 

Sergiu Dumitrescu - 
„naşul” Piţigoilor 

La stabilirea numelui „Ceata 
lui Piţigoi”, un rol decisiv l-a avut 
chiar Sergiu Dumitrescu (foto), 
directorul Centrului Cultural, 
după cum singur a recunoscut, 

ieri, într-o conferinţă de presă. 
„La ediţia din acest an s-au în-
scris 90 de concurenţi, pe trei 
categorii de vârstă: 5 – 9 ani, 
10 – 13 ani şi 14 – 18 ani, cei mai 
mulţi fiind la prima categorie. 
Pe lângă participanţii din Bacău, 
Iaşi, Bucureşti, Brăila, Oradea, 
Piatra Neamţ, Galaţi, Focşani, 
în concurs intră şi interpreţi din 
Chişinău, Republica Moldova, 
şi din Bulgaria. Participarea 
Bulgariei este o noutate”, a mai 
spus Sergiu Dumitrescu. 

Nume mari în juriu 

Din juriu fac parte compozito-
rii Virgil Popescu, Dan Dimitriu, 

Consiliul Local Galaţi a aprobat 
finanţarea de la bugetul local a cos-
turilor de editare a lucrării  “Oameni 
în memoria Galaţiului – Aniversări 
2009”, proiect al Bibliotecii „V. A. 
Urechia”. Proiectul a debutat în 
anul 2008 şi a continuat în 2009, 
având ca scop punerea în lumină 
a personalităţilor gălăţene ani-

versate de bibliotecă. Comisia de 
evalua-re şi selecţionare a culturii 
scrise a stabilit acordarea de la bu-
getul local a sumei  de 14.715 lei. 
Lucrarea este întocmită în cadrul 
biroului Informare bibliografică al 
Bibliotecii “V.A. Urechia” Galaţi. 

Anca Melinte 

Blocul Pescăruş II (de pe 
strada Vadul Sacalelor) a fost 
recent în atenţia unui copil în 
vârstă de 13 ani. Gălăţeanul D.C. 
intenţiona să smulgă un cablu 
electric pozat pe faţada blocu-
lui. La controlul efectuat de pa-
trula Poliţiei Locale, asupra tâ-

nărului a fost găsită o sacoşă, în 
care „arsenalul” era unul mult 
mai consistent: 16 m de cablu 
electric bifilar, cu inserţie din 
cupru, două bucăţi din acelaşi 
tip de cablu cu lungimi de 3 m;  
un cuţit cu lungimea de aproxi-
mativ 32 cm; un butuc pentru 

încuietoare tip yale cu două 
chei; două ligheane metalice.

Cum bunurile nu au putut 
fi justificate, persoana în cau-
ză şi bunurile găsite asupra sa 
au fost predate Secţiei Nr. 1 de 
Poliţie. 

M.C. 

Sinceritate de primar

Vinovaţii 
pentru situaţia Apaterm

[ „Dacă nu se găsesc bani pentru 
modernizarea reţelelor Apaterm din 

pământ, am făcut frecţie la picior de lemn”, 
spune primarul Dumitru Nicolae despre 
planurile de redresare a societăţii locale 

furnizoare de apă caldă şi căldură 
[ Apaterm va rămâne cu 750 de salariaţi 

Bani de modernizare

Potrivit lui Nicolae, Apaterm, 
care a avut peste o mie de sa-
lariaţi, are acum 800 şi va ajun-
ge la 750 de oameni. „Apaterm 
poate să ajungă ceea ce trebuie 
cu condiţia să se găsească bani 
pentru modernizarea reţelelor 

din pământ. Dacă nu găsim, e 
de rău. Mă îngrozesc când mă 
uit la pierderile Apaterm. Vara, 
pierderile de apă caldă sunt 
foarte mari – peste 35 la sută 
– iar iarna, la încălzire, sunt de 
26 la sută şi le plătim cu toţii. 
Soluţia pentru Apaterm este 
cea pe care o va găsi RomInsolv, 

împreună cu noi. Dar, repet, 
dacă nu se găsesc bani pentru 
modernizarea reţelelor din pă-
mânt, am făcut frecţie la picior 
de lemn”, a declarat Nicolae. 
Primarul crede că reţelele 
Apaterm ar avea nevoie de in-
vestiţii în valoare de aproxima-
tiv 100 de milioane de euro. 

Primarul Dumitru Nicolae şi-a asumat public o parte din vina 
pentru situaţia în care se află în prezent societatea Apaterm 

O gălăţeancă, în antologia 
Fundaţiei Naji Naaman

Angela Baciu -  
premiată în Liban

Finanţare pentru bibliotecă

˝Oameni în memoria 
Galaţiului”

Trei zile de festival muzical pentru copii

Un deceniu de „Ceata lui Piţigoi”
[ Concurenţii vor fi recompensaţi doar cu diplome

Cristian Alivej, Valentin Dânga 
(Republica Moldova), profe-
sorii Aurelia Vaida şi Petrică 
Şovăială, precum şi directoarea 
Festivalului de Muzică Uşoară 
pentru Copii de la Veliko Târnovo, 
Bulgaria, Rumi Nacheva.     

Programul festivalului 

Deschiderea va avea loc 
vineri, la ora 16,00, pe scena 
Teatrului Dramatic „Fani Tardini”. 
În cea de-a doua zi, concursul va 
începe la ora 17,00, iar dumini-
că dimineaţă, la ora 11,00, este 
programată Gala laureaţilor. 
Prezentatorii celei de-a 10-a edi-
ţii a Festivalului „Ceata lui Piţigoi” 
sunt Monica Măciuceanu, Livia 
Crăiescu şi Mihai Topa. 

Întrebat cu privire la premii şi 
la bugetul festivalului, directorul 
Sergiu Dumitrescu a explicat că 
nu vor fi premii în bani, ci doar 
diplome. „Festivalul aproape că 
se autofinanţează, în sensul că 
fiecare concurent a plătit câte 
o taxă de participare de 100 de 
lei”: cu alte cuvinte, bugetul esti-
mat este de 9.000 de lei. Bucuria 
copiilor, însă, nu se cuantifică în 
bani, ci în plăcerea de a cânta şi 
de a primi aplauze. 

Angela Ribinciuc

Activităţile unui tânăr de 13 ani 
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Rusia
Zborurile 
MiG‑31, 
suspendate

Ministerul rus al Apă­
rării a suspendat ieri zbo­
rurile tuturor avioanelor 
de vânătoare de tip MiG‑31 
după explozia în zbor a 
unuia dintre ele, care a 
provocat moartea celor doi 
piloţi aflaţi la bord în regi­
unea Perm (Ural). Avionul 
a dispărut de pe ecranele 
radarelor la patru minute 
după decolarea de pe un 
aeroport militar. Piloţii au 
încercat să aterizeze de ur­
genţă pe un teren defrişat, 
dar avionul s‑a prăbuşit şi a 
luat foc. Avionul nu trans­
porta armament în mo­
mentul accidentului, iar 
acesta nu a provocat nici 
pagube, nici victime la sol. 
Zborurile sunt suspendate 
până la identificarea cau­
zelor accidentului.

Morţi, dispăruţi 
şi sinistraţi
Japonia, 
devastată
de Talas

Mii de sinistraţi erau 
încă blocaţi, ieri, în vestul 
Japoniei devastat de taifu­
nul Talas, care a provocat 
moartea a 41 de persoa­
ne şi dispariţia altor 50. 
Ploile torenţiale generate 
de acest ciclon, care a tra­
versat vestul arhipelagului 
sâmbătă şi duminică, au 
condus la revărsarea unor 
râuri şi au provocat inun­
daţii şi alunecări de teren. 
Poliţia, pompierii şi forţele 
de autoapărare (numele 
armatei japoneze) continu­
au ieri să caute supravieţu­
itori, în timp ce autorităţile 
din zonele afectate livrau 
alimente şi apă pe cale ae­
riană persoanelor izolate.

Sydney
Ostatica
lui tata

Poliţia australiană a pus 
capăt unui caz de luare 
de ostatici de aproxima­
tiv 11 ore într‑un cabinet 
de avocatură, în suburbia 
Parramatta din Sydney, 
după ce un bărbat a in­
trat în acesta împreună cu 
fiica sa în vârstă de 12 ani, 
afirmând că are o bombă 
în rucsac. Poliţia a pătruns 
în forţă cu ajutorul unui 
berbec, după ce au eşuat 
negocierile. Fata a fugit 
din clădire plângând şi a 
fost dusă la spital pentru 
examinare. Bărbatul a fost 
arestat. Poliţia nu a preci­
zat dacă a fost găsit vreun 
dispozitiv exploziv şi nu a 
oferit detalii despre moti­
vaţiile bărbatului.

Tranzacţii
Aurul a atins 
un nou maxim 
istoric

Bursele din Asia şi mo­
neda euro au coborât ieri, 
iar preţul aurului a crescut 
la un nou maxim istoric, din 
cauza temerilor că actuala 
criză a datoriilor de stat din 
zona euro se agravează şi ar 
putea declanşa o nouă criză 
bancară. Indicele Nikkei al 
bursei de la Tokyo a închis 
în scădere cu 2,2 la sută, iar 
indicele MSCI Asia Pacific al 
burselor asiatice din afara 
Japoniei a pierdut 1,7 la sută. 
Preţul aurului a depăşit 1.920 
dolari pe uncie, stabilind un 
nou record istoric, iar randa­
mentul obligaţiunilor guver­
namentale japoneze cu ma­
turitatea la zece ani, consi­
derate active sigure pe timp 
de criză, a coborât sub unu la 
sută. Moneda euro a coborât 
la minimul ultimelor şap­
te săptămâni faţă de dolar, 
la un curs de 1,4055 dolari/
euro. Preţurile tranzacţiilor 
futures cu acţiuni europene 
sunt în scădere cu 1,3 la sută 
şi anunţă un debut negativ 
pe cele trei mari pieţe de la 
Londra, Frankfurt şi Paris.

Peste Prut
Atac asupra 
sistemului 
bancar

Atac fără precedent asu­
pra sistemului bancar din 
Republica Moldova. Patru 
bănci au căzut pradă unui 
grup criminal care şi‑a în­
suşit pachete substanţiale 
de acţiuni, speculând une­
le modificări ale legislaţiei. 
Tranzacţiile au fost blocate, 
iar autorităţile încearcă să 
afle acum cine se află în spa­
tele acţiunii.

Mii de manifestanţi 
s‑au reunit ieri la 
Roma pentru a pro­

testa faţă de planul de austeri­
tate a cărui examinare a avut loc 
ieri în Senat, la apelul principa­
lului sindicat italian, CGIL, care a 
lansat şi apelul la grevă genera­
lă pe durata a opt ore. “Este un 
plan pe care ţara nu îl merită”, 
“suntem pe marginea prăpas­
tiei, avem nevoie de un guvern 
responsabil”, a declarat secre­
tarul general al CGIL, Susanna 
Camusso. 

Manifestaţiile s‑au desfăşu­
rat în aproximativ 100 de oraşe 
din peninsulă. Greva a provocat 
perturbări în numeroase sec­
toare, în special în transporturi. 
Avioanele, trenurile, autobuze­
le, metrourile şi vapoarele au 
înregistrat anulări şi întârzieri. 
Mai multe locuri turistice, cum 
ar fi Colosseum, Forul roman 

sau Galleria Borghese, au fost 
închise.

Greva a afectat, de aseme­
nea, spitalele şi poşta. CGIL a 
declanşat mişcarea pentru a 
protesta faţă de planul de aus­
teritate, adoptat de urgenţă la 
12 august de guvern.

Guvernul va cere
vot de încredere

Guvernul italian s-a angajat 
ieri să majoreze TVA şi să propu­
nă introducerea în Constituţie a 
unui amendament care să pre­
vadă obligativitatea unui buget 
echilibrat. Alte schimbări pre­
văd creşterea vârstei de pensi­
onare a femeilor care lucrează 
în sectorul privat, din 2014.

Guvernul va cere un vot de 
încredere pentru aprobarea 
în Senat a programului, astăzi, 
înaintea reuniunii de joi a con­

siliului guvernatorilor Băncii 
Centrale Europene, care a pre­
sat autorităţile de la Roma să ia 
măsuri.

Pentru ca programul să fie 
adoptat trebuie să fie aprobat 
şi de camera inferioară a legis­
lativului.

Curse din România
anulate sau întârziate

O cursă Wizz Air care trebuia 
să decoleze ieri de pe Aeroportul 
Internaţional din Timişoara cu 
destinaţia Roma a fost anulată, 
iar alte şapte curse Carpatair au 
înregistrat întârzieri din cauza 
grevei generale a sindicaliştilor 
din Italia.

Cursele Carpatair urmau să 
decoleze spre Roma, Bologna, 
Verona, Bergamo, Florenţa, Ve­
neţia şi Ancona şi au înregistrat 
întârzieri de până la patru ore.

Statul american Texas este 
afectat de mai multe incendii 
de vegetaţie, care au distrus 
aproape 500 de case şi au pro­
vocat moartea a două persoane. 
Pompierii din Austin se confrun­
tau luni cu rafalele puternice de 
vânt, în timp ce încercau să stin­
gă un incendiu care avansa rapid 
şi care a ars până acum 10.000 
de hectare de teren. Un alt in­
cendiu, din estul statului Texas, 
a provocat duminică moartea 

unei femei şi a copilului ei de 18 
luni, când flăcările au cuprins lo­
cuinţa lor mobilă din apropiere 
de Gladewater. Zeci de incendii 
afectează în prezent statul Texas, 
a anunţat luni Serviciul Forestier. 
Texasul se confruntă astfel cu cel 
mai grav sezon de incendii din 
istoria sa. O suprafaţă‑record de 
1,4 milioane de hectare a ars de 
la începutul sezonului în noiem­
brie, din cauza secetei, căldurii şi 
umidităţii scăzute.

Ucraina se pregăteşte să con­
teste în justiţie contractele sale 
de livrare de gaze semnate cu 
Rusia, a declarat ieri preşedintele 
ucrainean Viktor Ianukovici, în­
tr‑un interviu acordat cotidianu­
lui rus Kommersant. Tensiunea 
nu încetează să crească între 

Rusia şi Ucraina, care încearcă de 
mai multe luni să renegocieze 
un preţ mai mic al gazului cum­
părat de la Rusia. Preţul a fost fi­
xat într‑un contract pe zece ani, 
semnat în 2009 de fostul premier 
Iulia Timoşenko. 

La rândul său, Kremlinul se 

declară dispus să scadă preţul, 
dar cu o condiţie: Kievul să ac­
cepte intrarea în Uniunea vama­
lă formată de Rusia, Belarus şi 
Kazahstan şi să cedeze Naftogaz 
companiei Gazprom. Kievul a 
respins această propunere în 
mod repetat.

Un important convoi de vehi­
cule civile şi militare care venea 
din Libia a traversat luni sea­
ra Agadez, un oraş din nordul 
Nigerului, potrivit mai multor sur­
se, care au evocat “zvonuri insis­
tente” potrivit cărora Muammar 
Gaddafi s‑ar fi putut afla în con­

voi. Circa 200 de vehicule au 
intrat pe teritoriul Nigerului din­
spre Libia, au confirmat, ieri, no­
ile autorităţi libiene, notând că 
este vorba despre tipul de con­
voi care‑l transportă de obicei pe 
fostul lider Gaddafi sau pe unul 
dintre fiii săi. Mai mulţi apropiaţi 

ai liderului libian ar fi ajuns dumi­
nică şi luni la Niamey, capitala ţă­
rii, potrivit unor surse. Pe de altă 
parte, NATO a reafirmat că nu are 
ca misiune urmărirea liderilor din 
cadrul fostului regim libian care 
fug, ci să “protejeze populaţia ci­
vilă din Libia.

Kiev
Solicitare respinsă în cazul Timoşenko

Un tribunal din Kiev a respins ieri o cerere a fostului premier ucrainean 
Iulia Timoşenko de a primi vizite zilnice de jumătate de oră din partea 
unui preot. Timoşenko (50 de ani) a fost arestată la 5 august. Ea este acu­
zată de prejudicierea intereselor naţionale ale Ucrainei prin semnarea 
unui acord de gaze cu Rusia “nedrept” în calitate de premier, în 2009, şi 
riscă până la zece ani de închisoare. Timoşenko neagă acuzaţiile formu­
late împotriva ei, afirmând că acestea sunt motivate politic.

Tribunalul din Paris a acceptat 
luni ca fostul preşedinte francez 
Jacques Chirac să fie “judecat în 
absenţă” în procesul privind an­
gajările fictive în cadrul primăriei 
capitalei, din cauza unor “proble­
me medicale” invocate de aces­
ta. Chirac va fi, deci, reprezentat 
de avocaţii săi, aşa cum a cerut. 
Dezbaterile pe fond au început 

ieri după‑amiază. Procesul fos­
tului preşedinte francez Jacques 
Chirac s‑a deschis luni du­
pă‑amiază la tribunalul din Paris, 
în absenţa fostului şef de stat. 
Parchetul a acceptat scuza medi­
cală prezentată vineri de familia 
şi apărătorii fostului preşedinte. 
Chirac ar suferi de grave proble­
me neurologice, afirmă un raport 

medical, el neavând capacitatea 
de a participa la audieri”. Primul 
fost şef de stat francez trimis în 
faţa justiţiei, Jacques Chirac, în 
vârstă de 78 de ani, este urmărit 
pentru deturnare de fonduri pu­
blice pe vremea când era primar 
al Parisului.

Chirac riscă, teoretic, zece ani 
de închisoare.

Un francez va trebui să plăteas­
că fostei sale soţii daune de 8.500 
de lire sterline (aproape 10.000 de 
euro) pentru că nu a făcut “destul 
sex” cu aceasta pe durata căsni­
ciei lor de 21 de ani. Bărbatul, în 
vârstă de 51 de ani, a fost sancţi­

onat în conformitate cu articolul 
215 din codul civil francez, potri­
vit căruia cuplurile căsătorite tre­
buie să consimtă la o “viaţă în co­
mun”. Astfel, un judecător a decis 
că această lege presupune faptul 
că “relaţiile sexuale trebuie să fie 

parte a căsătoriei”. În apărarea sa, 
fostul soţ a susţinut că “oboseala 
şi problemele de sănătate” l‑au 
împiedicat să fie mai atent cu so­
ţia sa în pat, însă judecătorul nu a 
fost impresionat şi a dat neobiş­
nuita decizie.

Cambridge a fost desemnată 
cea mai bună universitate din 
lume în cel mai recent studiu 
realizat de QS World University 
Ranking, rivalii de la Oxford ocu­
pând abia locul cinci. QS World 
University Rankings evaluează 

anual mediul academic din în­
treaga lume în funcţie de nivelul 
cercetării desfăşurate în univer­
sităţi, de standardele tehnice, de 
gradul în care absolvenţii sunt 
angajaţi, de rezultatele interna­
ţionale, dar şi în baza unor son­

Reducerea dependenţei faţă de China
UE va constitui stocuri de metale rare

Uniunea Europeană (UE) va constitui stocuri de metale rare, vitale 
pentru multe sectoare tehnologice, pentru a‑şi reduce dependenţa faţă 
de China, cel mai mare producător la nivel mondial, a declarat Andrea 
Maresi, purtător de cuvânt al comisarului pentru Industrie, Antonio 
Tajani. Decizia UE a fost motivată de introducerea unor cote la export 
de către China.

Grevă generală şi manifestaţii

Pe tema preţului gazelor

Foto  Mediafax/ Viorel Dudau

Universitatea Cambridge

Mediul academic, evaluat

Cambridge -
cea mai bună universitate

daje făcute în rândul universita­
rilor şi angajatorilor. Este pentru 
al doilea an când Universitatea 
Cambridge ocupă locul fruntaş 
al clasamentului, luând încă de 
anul trecut locul universităţii 
Harvard, care a ajuns pe locul 
doi după ce a fost lider în primii 
şase ani în care studiul a fost fă­
cut. Şi anul acesta Harvard este 
pe locul doi. Pe locul trei se situ­
ează Massachusetts Institute of 
Technology, pe patru s‑a clasat 
Universitatea Yale, iar pe cinci 
‑ Oxford, care a urcat un loc în 
topul de anul acesta faţă de anul 
trecut. Pe locul şase s‑a clasat, în 
2011, Imperial College London, 
iar University College London a 
obţinut locul şapte. Următoarele 
trei locuri au fost ocupate, în ordi­
ne, de Universitatea din Chicago, 
de cea din Pennsylvania şi de 
Columbia University. Conform 
studiului, în total 17 universităţi 
britanice s‑au clasat în primele o 
sută de universităţi ale lumii.

Potrivit unor noi zvonuri

Gaddafi se ascunde în Niger

Franţa 

Chirac, judecat în absenţă

Kievul se va confrunta cu 
Moscova în justiţie

Doi morţi şi sute de case arse

Incendii devastatoare
în Texas

Daune pentru ”lipsă de sex”

Chiar în ziua în care Rusia a început 
să facă primele livrări prin gazoduc-
tul Nord Stream, din sferele institu-

ţiilor UE a venit ştirea că, la nivelul Comisiei 
Europene, se doreşte mai mult control asupra 
contractelor bilaterale pe care statele membre 
le încheie în domeniul energetic. Nu este un 
secret că unul dintre instrumentele folosite 
de Moscova pentru a recupera din statutul 
de mare putere pierdut la sfârşitul Războiului 
Rece a fost „arma energetică”. Compania rusă 
Gazprom s-a dovedit mai eficientă în recu-
perarea sferelor de influenţă decât bombar-
dierele strategice, iar politica de preţuri la 
hidrocarburi a învins cerbicia multor ţări ce 
doreau să afişeze o independenţă mai mare 
faţă de Moscova. În spaţiul UE, „parteneri-
atele strategice”, precum cele încheiate cu 
Germania şi Italia, au reuşit adesea să sub-
mineze solidaritatea dintre ţările comunitare. 
Ce-i drept, după ultimul „război al gazului”, 
din 2009, dintre Rusia şi Ucraina, în urma că-
ruia economia statelor europene „a dârdâit” 
timp de trei săptămâni, statele UE au realizat, 
principial cel puţin, cât de vulnerabile sunt în 
materie de securitate energetică. Nord Stream 
este exact genul de contracte pe care CE îşi 
propune să le controleze sau – cel puţin – 
să le negocieze în numele întregului spaţiul 

comunitar. Desigur, când Germania îşi propu-
ne să facă un lucru este destul de greu să o 
opreşti, aşa că nu puţini se tem că regulile vor 
fi mai degrabă pentru statele cu mai puţină 
influenţă în spaţiul comunitar. Se ştie însă că 
a forţa mâna cuiva este un joc periculos într-
o Europă în care sentimentele naţionaliste şi 
cele eurosceptice sunt în creştere. De aseme-
nea, norii de furtună care se adună din nou în 
relaţiile dintre Rusia şi Ucraina sunt un motiv 
suficient pentru a îndemna CE la prudenţă. În 
prezent, Kievul încearcă să obţină preţuri mai 
mici la gaze din partea Moscovei, însă „nota 
de plată” în plan economic şi politic nu este 
deloc mică. Chiar dacă este vorba de „sim-
ple relaţii comerciale”, preşedintele rus Dmitri 
Medvedev nu a ezitat să se implice în nego-
cieri şi să declare răspicat că, pentru a obţine 
gaze la preţuri mai bune, Ucraina trebuie fie 
să intre în Uniunea Vamală Rusia – Kazahstan 
– Belarus, fie să vândă Gazpromului compania 
ucraineană de transport a gazelor, Naftogaz. 
Acum, faptul că Ucraina poate fi ocolită cu 
ajutorul Nord Stream pune Kievul într-o po-
ziţie şi mai vulnerabilă în negocieri. Iar totul 
este rezultatul unui „parteneriat privilegiat”… 
Acum, CE s-a hotărât să ia taurul de coarne. 
Dacă este prea târziu, vom vedea, poate, nu 
mai departe de această iarnă. 

Duelul gazoductelor

Italia, paralizată
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Încă mai puteţi obţine un loc 
fără taxă la Universitatea „Du-
nărea de Jos”. După cum ne-a 
declarat purtătorul de cuvânt 
al instituţiei, Luiza Şerbănescu, 
„pentru sesiunea din septembrie 
a Admiterii 2011, la studii univer-
sitare de licenţă, Universitatea 
«Dunărea de Jos» din Galaţi ofe-
ră 382 de locuri la buget (din-
tre care 9 pentru romi) şi 948 la 
taxă. Locurile pentru romi sunt 
la Facultatea de Ştiinţe Juridice, 
Sociale şi Politice (6) şi la Facultatea 

Bacalaureat, sesiunea a doua
Astăzi, rezultatele la contestaţii

Candidaţii care au depus contestaţii la bacalaureat vor afla astăzi 
rezultatele, conform calendarului afişat de MECTS. Anul acesta s-au 
depus 816 contestaţii în sesiunea a doua, cu 31 de cereri mai mult 
decât în aceeaşi perioadă a anului trecut. Tezele au fost reevaluate 
la Brăila. 

R. A. P. 

Calendarul admiterii 
Şi înscrierile la masterat încep luni

Înscrierile la masterat, învăţământ cu frecvenţă, la Universitatea 
„Dunărea de Jos” (UDJ), sesiunea septembrie, au loc între 12-15 sep-
tembrie, urmând ca în perioada 16-18 septembrie să aibă loc susţine-
rea probelor (acolo unde este cazul), prelucrarea datelor şi afişarea 
rezultatelor. În zilele de 19 şi 20 septembrie se vor face redistribuiri 
şi se vor afişa rezultatele finale. Datele ne-au fost furnizate de Luiza 
Şerbănescu, purtătorul de cuvânt al UDJ.

A.R.

În fiecare an, la Sibiu, are loc, 
la sfârşit de august, Olimpiada 
Naţională a Meşteşugurilor 
Artistice Tradiţionale. Sunt 
două ministere - cel al 
Educaţiei şi cel al Culturii şi 
Patrimoniului Naţional - care 
se implică în organizarea eve-
nimentului, prin Inspectoratul 
Judeţean Şcolar Sibiu şi, res-
pectiv, Complexul Naţional 
Muzeal “Astra”. 

Admitere 
la liceu
Peste 300 
de candidaţi 
în etapa a III-a

305 absolvenţi ai clasei 
a VIII-a au fost repartizaţi 
la liceu în a treia etapă. 
Dintre aceştia doar şase 
au susţinut cele două 
probe ale evaluării naţio-
nale. În mod surprinzător, 
în această ultimă etapă 
au fost repartizaţi şi trei 
elevi cu medii generale 
peste 9.00 în toţi cei pa-
tru ani de gimnaziu, dar 
şi 11 elevi cu medii peste 
8.00. 

La fel ca şi în anii an-
teriori, sunt licee care nu 
şi-au îndeplinit planul de 
şcolarizare, din cauza lip-
sei candidaţilor. Este vor-
ba de 665 de locuri, adică 
22 de clase, neocupate.

R. A. P. 

Aniversare 
la „Traian Vuia”
40 de ani 
de şcoală 
de transporturi 
auto

Prin decret al Ministe-
rului Învăţământului, în 
urmă cu fix 40 de ani, pe 6 
septembrie s-a înfiinţat la 
Galaţi o şcoală profesio-
nală ce a devenit în timp 
Colegiul Tehnic „Traian 
Vuia” (Auto). Directoarea 
colegiului, Lidia Mazilu, 
ne-a declarat că, fiind 
preocupaţi mai mult de 
începerea anului şcolar 
în bune condiţii, pro-
fesorii nu se gândesc 
acum să marcheze în 
vreun fel evenimentul. 
„Noi vom sărbători de Sf. 
Constantin şi Elena, când 
organizăm săptămâna 
şcolii”, ne-a declarat ma-
nagerul unităţii.

R. A. P.  

Promovabilitate 
la limită la bac
Peste 80 
la sută au luat 
medii de 6

Dintre cei 425 de elevi 
care au fost consideraţi 
promovaţi înainte de 
contestaţii, 356 au obţi-
nut medii între  6.00 şi 
6.99, ceea ce înseamnă 
că au promovat la limită. 
Doar 69 au luat note de la 
7.00 în sus, dintre aceştia 
numai cinci au obţinut 
peste 8.00 şi unul singur 
peste 9.00.

R. A. P. 

Catedra
O călătorie 
într-o altă lume

În cadrul proiectu-
lui Leonardo da Vinci 
„Dezvoltarea personală a 
elevilor în scopul obţinerii 
performanţei în fabricarea 
produselor de panificaţie 
şi perfecţionarea deprin-
derilor de lucru în echi-
pă”, 16 elevi ai Colegiului  
de Industrie Alimentară  
„Elena Doamna” din Galaţi 
au participat la un schimb 
de experienţă în Valencia. 

Cele trei săptămâni pe-
trecute în Spania au fost 
pentru aceşti elevi stagiu 
de practică, dar şi ˝o călă-
torie într-o altă lume .̋ 

Valencia - între arta 
panificaţiei şi istorie

În această perioadă, 
elevii  au desfăşurat acti-
vitatea practică la agenţi 
economici din domeniul  
panificaţiei, patiseriei şi 
cofetăriei  din Valencia 
şi au vizitat cele mai im-
portante muzee, edificii, 
grădini şi alte obiective 
turistice.  A fost un mara-
ton instructiv şi educativ. 

La practică, elevii au 
dobândit competenţe 
specifice domeniului, au 
cunoscut noi tehnologii 
şi noi reţete de realiza-
re a produselor specific  
valenciene şi spaniole. 
Tradiţia spaniolă în acest 
domeniu este extrem de 
bogată şi interesantă. În 
timpul liber au văzut lu-
cruri la care mulţi dintre 
ei nici nu au visat vreoda-
tă: muzee (IVAM –Muzeul 
de Artă Modernă; Muzeul 
de Ceramică; Museo de 
las Bellas Artes; Museo 
de Carmen; Museo del 
Corpus: Casa de las Rocas 
(un muzeu impresionant 
cu nişte figurine enor-
me), biserici (Biserica 
Santa Catalina; Catedrala, 
Mănăstirea Carmen, 
Palatul Arhiepiscopal) şi 
pieţe (Mercado Central, 
Mercado de Colon, Plaza 
de San Agusti, Plaza de 
la Virgen). O astfel de 
experienţă constituie o 
acumulare de cunoştin-
ţe şi deprinderi care vor 
constitui avantaje pentru 
aceşti elevi, atât în activi-
tatea şcolară, cât şi în în-
cadrarea lor ca absolvenţi 
pe piaţa muncii în unită-
ţile de profil din ţară sau 
din Uniunea Europeană.

Raluca Anton 
– profesoară la 

Colegiul de Industrie 
Alimentară „Elena 

Doamna”

Mâine
Ultima 
repartizare 
a suplinitorilor 
calificaţi 

Conducerea ISJ a pro-
gramat pentru mâine, înce-
pând cu ora 9.00, la Grupul 
Şcolar de Marină, ultima 
şedinţă publică de anul 
acesta pentru repartizarea 
suplinitorilor calificaţi. „În 
cadrul consiliului de admi-
nistraţie al ISJ s-a stabilit în 
final că profesorii din alte 
judeţe, titularizaţi la noi, se 
pot detaşa. Astfel au rămas 
nişte locuri libere. Sunt 
aşteptaţi numai profesorii 
care au obţinut note peste 
5.00 la unul dintre concur-
surile date în vară. Sunt lo-
curi libere, în special fracţi-
uni de catedre, la mai toate 
disciplinele: matematică, 
română, educaţie fizică, 
educatoare, învăţătoare, 
engleză, franceză, religie”, 
ne-a declarat inspectoarea 
care se ocupă de mobilita-
tea personalului didactic, 
Andra Ionescu. Planificarea 
pe ore a candidaţilor este 
afişată pe site-ul ISJ. 

R. A. P.   

Admiterea la Universitatea „Dunărea de Jos”

382 de locuri la buget 
şi 948 cu taxă

[ La Medicină şi Farmacie nu mai sunt 
locuri [ Luni încep înscrierile

de Economie şi Administrarea 
Afacerilor (3). Facultatea de 
Medicină şi Farmacie este singu-
ra din UDJ unde toate locurile au 
fost ocupate încă din vară. Cele 
mai puţine locuri disponibile sunt 
la facultăţile de Educaţie Fizică şi 
Sport şi la cea de Arte, iar cele mai 
multe sunt la Mecanică”.

Faţă de 2010, s-au ocupat 
mai multe locuri cu taxă

În ansamblu, situaţia este 
asemănătoare cu cea de anul 
trecut: „În 2010, în sesiunea din 
septembrie, erau disponibile 
320 de locuri la buget, din care 
3 pentru romi. O situaţie dife-
rită este în cazul locurilor cu 
taxă. Se pare că au fost căutate 
într-o măsură mai mare anul 
acesta. În 2010, în sesiunea din 
iulie au fost ocupate 25 la sută 

dintre locurile la taxă scoase 
la concurs de Universitatea 
«Dunărea de Jos» din Galaţi. 
În acest an, în sesiunea din iu-
lie au fost ocupate peste 40 
la sută dintre locurile cu taxă 
oferite de Universitatea gă-
lăţeană”, ne-a declarat Luiza 
Şerbănescu.

Situaţia locurilor pe facultăţi 

Situaţia pe facultăţi este ur-
mătoarea: la Mecanică mai sunt 
122 de locuri la buget şi 124 la 
taxă; la  Arhitectură Navală – 
8 locuri la taxă; la Automatică, 
Calculatoare, Inginerie 
Electrică şi Electronică – 59 
de locuri la buget şi 144 la 
taxă; la Metalurgie, Ştiinţa 
Materialelor şi Mediu – 57 la 
buget şi 59 la taxă; la Facultatea 

Din cauza promovabilităţii scăzute la bac
Nu va fi concurenţă mare

Candidaţii la admiterea din 
toamnă au în total 1330 de 
locuri (la buget şi cu taxă). Dacă 
Universitatea s-ar baza numai 
pe cei 425 de elevi gălăţeni care 
au promovat bacalaureatul în a 
doua sesiune, cu siguranţă nu şi-
ar face planul. De obicei, la Galaţi 
se înscriu şi elevi din judeţele 
limitrofe, Brăila, Vrancea şi Tulcea. 

Chiar şi dacă toţi elevii promovaţi 
în această sesiune din cele patru 
judeţe s-ar înscrie la „Dunărea de 
Jos”, abia dacă s-ar ocupa toate 
locurile. Cifrele actuale arată că 
admiterea va avea per total o 
concurenţă slăbuţă. Cu siguranţă 
vom şti cum stau lucrurile abia 
după finalizarea înscrierilor. 

R. A. P.  

de Inginerie din Brăila – 27 la 
buget şi 100 la taxă; la Ştiinţa 
şi Ingineria Alimentelor – 
51 la buget şi 115 la taxă; la 
Ştiinţe şi Mediu – 33 la buget, 
45 la taxă; la Litere – 4 la bu-
get, 67 la taxă; la Economie 
şi Administrarea Afacerilor 
– 8 la buget (din care 3 pentru 
romi) şi 39 la taxă, la Ştiinţe 
Juridice, Sociale şi Politice -  
10 la buget (dintre care 6 pen-
tru romi) şi 44 la taxă; la Istorie, 

Filosofie şi Teologie – 7 la bu-
get şi 92 la taxă; la Arte – 3 la 
buget şi 46 la taxă, la Educaţie 
Fizică şi Sport - 63 la buget şi 
65 la taxă.    

Înscrierea - între 
12 şi 14 septembrie

Aşa cum aţi mai putut citi 
în ziarul nostru, înscrierea la 
Universitatea „Dunărea de Jos”, 
studii universitare de licenţă, 
învăţământ cu frecvenţă, pen-
tru sesiunea de toamnă, se va 
face între  12 şi 14 septembrie. 
Între 15 şi 16 septembrie, va 
avea loc susţinerea probe-
lor – acolo unde este cazul, 
la Facultăţile de Medicină şi 
Farmacie, Educaţie Fizică şi 
Sport, Arte şi Litere sau  Ştiinţe 
ale Educaţiei, urmată de afişa-
rea rezultatelor şi depunerea 
diplomelor de bacalaureat în 
original, iar pe 17 şi 18 septem-
brie vor avea loc redistribuirile 
şi afişarea finală a rezultatelor, 
respectiv, depunerea  diplome-
lor de bacalaureat în original.

Olimpiada Meşteşugurilor Tradiţionale 

Premii pentru gălăţeni
[ Ciprian Munteanu  şi Ştefana Lepădatu - apreciaţi la Sibiu

şi dezvoltarea abilităţilor practice 
ale celor care, cu pasiune, păşesc 
în această lume de valori: copii cu 
vârsta cuprinsă între 6 şi 18 ani, 
educaţi şi instruiţi în tainele meş-
teşugurilor artistice tradiţionale 
de familie sau de şcoală. Ca do-
vadă a respectului pentru spiritul 
tradiţiei, purtarea costumului po-
pular specific zonei este obligato-
rie, atât pentru elevi, cât şi pentru 
profesorii însoţitori; obligaţia de-
vine, în acel cadru, onoare!”.

Iniţial, un târg al copiilor 
meşteşugari

“Iniţiată în 1992, ca un Târg al 
copiilor meşteşugari, manifesta-
rea a câştigat prestigiu şi prestan-
ţă atât prin implicarea Ministerului 
Educaţiei, cât şi prin includerea 
ei în amplul proiect al Muzeului 
“Astra”- “Tezaure umane vii”. Timp 
de cinci zile, casele ţărăneşti, mo-
numente din muzeul satului aflat 
în Dumbrava Sibiului, se însufle-
ţesc. Copiii lucrează în faţa vizi-
tatorilor, conversează cu aceştia 
despre meşteşugul practicat şi, 
de două ori pe zi, sunt evaluaţi 
de către specialişti pentru ceea ce 
execută”. 

Şiviţa şi Braniştea - 
la înălţime

Prestaţia copiilor gălăţeni a fost 
la înălţime: Ciprian Munteanu, elev 
în clasa a VIII-a la Şcoala din Şiviţa, 
ucenic al cunoscutului Paul Buţa 

Ştefana Lepădatu (Braniştea) are două pasiuni: flautul şi olăritul

Ciprian Munteanu, Ştefana Lepădatu şi  profesoara Dorina 
Lungeanu, trei gălăţeni care poartă cu mândrie costumul popular

Costumul popular - 
nobilă obligaţie

Această olimpiadă mai pu-
ţin obişnuită vizează, după cum 
ne-a declarat profesoara Dorina 
Lungeanu, de la Braniştea, cadrul 
didactic care de şase ani îi însoţeş-
te, la fiecare ediţie, pe elevii gălă-
ţeni, “conştientizarea tinerei ge-
neraţii asupra perenităţii civiliza-
ţiei populare româneşti, precum 

a obţinut premiul I, originalitatea 
materialelor folosite pentru con-
fecţionarea măştilor fiind punctul 
lui forte. Ştefana Lepădatu, elevă 
în clasa a IX-a  la Liceul de Arte “D. 
Cuclin”, originară din Braniştea, a 
deprins tainele modelării lutului 
de la familia Maricel şi Maricica 
Mocanu. Ea a obţinut locul al II-lea, 
depăşită fiind de o elevă de clasa 
a XII-a din Horezu, crescută lângă 
roata de olar. Ştefana a onorat ju-
deţul şi prin prestaţia sa la festivita-

tea de premiere, când a interpretat 
la flaut “Scena Pastorala Română” 
de P. Elinescu. 

Perpetuarea tradiţiei 

Ca profesor însoţitor timp 
de şase ediţii, Dorina Lungeanu 

subliniază meritul a două 
instituţii gălăţene: “Inspectoratul 
Şcolar Judeţean, care a  organi-
zat  selecţia concurenţilor şi a su-
portat cheltuielile de transport, 
şi Centrul Cultural «Dunărea 
de Jos» – care a organizat clase 
externe de profil, stimulând 
implicarea meşterilor în perpe-
tuarea tradiţiei. Amândurora li 
se cuvin mulţumiri şi felicitări! 
Sibiul dovedeşte iniţiativă, 
perseverenţă, seriozitate, ge-

nerozitate, spirit de capitală 
europeană. Galaţiul trebuie 
să fie mereu acolo!”, conchide 
Dorina Lungeanu, un dascăl cu 
dragoste pentru copii şi pentru 
tradiţiile româneşti. 

Angela Ribinciuc
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Locuri sunt la aproape 
toate facultăţile

Luiza Şerbănescu
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[ Competiţii 
[ Ştiri 
[ Rezultate

România, exclusă 
din lumea boxului 
internaţional! 

BOX. Federaţia Română de 
Box a fost exclusă din Asociaţia 
Internaţională de Box Amator 
(AIBA), începând de ieri, şi, în 
consecinţă, Comitetul Olimpic 
şi Sportiv Român (COSR) anun­
ţă că opreşte orice finanţare a 
vreunui proiect al forului naţio­
nal de specialitate. “În urma 
scrisorii primite din partea 
Federaţiei Internaţionale de 
Box Amator (AIBA), Comitetul 
Olimpic şi Sportiv Român 
(COSR) anunţă că Federaţia 
Română de Box (FRB) a fost 
exclusă în calitate de mem­
bru AIBA, începând cu data 
de 6 septembrie 2011. Acest 
lucru se datorează ‑ conform 
scrisorii ‑ faptului ca Federaţia 
Română de Box nu a ţinut 
cont de decizia Comitetului 
Executiv al AIBA, care a impus 
alegeri pentru preşedinţia 
FRB înainte de 31 august a.c., 
sub directa supraveghere a 
unui observator AIBA. Astfel, 
Federaţia Română de Box a 
pierdut toate drepturile de 
membru AIBA, începând cu 
06.09.2011, iar această decizie 
va fi ratificată la Congresul 
Extraordinar AIBA 2011, care 
se va desfăşura pe 24 sep­
tembrie. Dat fiind că sporti­
vii români nu vor mai putea 
reprezenta România în nicio 
competiţie internaţională, 
COSR anunţă că opreşte orice 
finanţare pentru orice proiect 
al Federaţiei Române de Box”, 
se arată într‑un comunicat al 
COSR. 

HANDBAL. Antrenorul 
echipei naţionale de hand­
bal feminin, Radu Voina, a 
declarat că România nu are 
ca obiectiv câştigarea Cupei 
Mondiale (20‑25 septembrie), 
competiţie adjudecată de tri­
colore la ultimele două edi­
ţii, deoarece componentele 
primei reprezentative sunt la 
începutul pregătirilor. “Cupa 
Mondială constituie un test 
bun pentru noi, deşi suntem la 
început cu pregătirea. Nu ştiu 
dacă am atins faza optimă, dar 
consider un test util turneul 
de la Aarhus. Suntem în grupa 
de foc, cu Franţa, Germania 
şi Norvegia. Dacă ne vom ca­
lifica mai departe, vom juca 
semifinale, dacă nu, vom veni 
urgent acasă. E importantă 
conservarea energiei fetelor. 
Pe de altă parte, mai trebuie 
să spun că nu ne gândim la 
câştigarea Cupei Mondiale 
cu orice preţ. Suntem la în­
ceput cu pregătirea”, a de­
clarat Radu Voina, care a mai 
anunţat lotul pentru Cupa 
Mondială de la Aarhus, format 
din următoarele jucătoare: 
Talida Tolnai, Tereza Pîslaru şi 
Denisa Dedu (portari); Valetina 
Ardean‑Elisei, Iulia Curea, Oana 
Manea, Ionela Stanca, Florina 
Chintoan, Ramona Farcău, 
Ada Nechita, Magda Paraschiv, 
Adina Meiroşu Fiera, Carmen 
Cartaş, Aurelia Brădeanu, 
Oana Chirilă, Mihaela Tivadar, 
Carmen Amariei, Melinda 
Geiger, Patricia Vizitiu, Amelia 
Busuioceanu şi Roxana Han – 
jucătoare de câmp. 

BASCHET. Componentul 
naţionalei de baschet mas­
culin a României, Bogdan 
Ţibîrnă, va juca la CS Otopeni, 
la care a mai evoluat în campi­
onatul 2008‑2009.  Pivotul de 
20 de ani (2.10 metri) a evo­
luat în campionatul anterior 
la Steaua Bucureşti, club care 
a anunţat în aceste zile că se 
retrage din Divizia A, din mo­
tive financiare, după ce a jucat 
finala „Cupei României”, dar şi 
în grupele FIBA Eurochallenge. 
Bogdan Ţibîrnă a mai jucat 
la CS Otopeni, în sezonul 
2008‑2009. În vara acestui 
an, el a participat cu naţiona­
la Under 20 la Campionatul 
European din Bosnia, iar luna 
trecută, la Universiada de 
la Shenzhen, la care echipa 
României s‑a clasat pe locul 
VIII. 

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

(din surse Mediafax)

Patinatorii 
se antrenează 
la altitudine 

* Cei mai buni  patina­
tori ai Clubului Dunărea 
încep astăzi un stagiu 
de pregătire montană. 
Sorina  Iancu şi Alexandru 
Cornea, asistaţi de antreno­
rul Dorin Radu, se vor pre­
găti la altitudine, la Piatra 
Arsă, timp de trei săptă­
mâni . Urmează apoi să par­
ticipe la prima  convocare a 
lotului naţional cu care se 
vor deplasa în Germania şi 
Italia pentru concursuri de 
Cupă Mondială.

* Lucrările de reabilita­
re a Sălii Sporturilor avan­
sează conform graficului. În 
interior s‑a  turnat şapa de 
beton pe care se va mon­
ta suprafaţa de joc, se lu­
crează la vestiare, unde  se 
montează gresia şi faianţa 
şi s‑au  montat uşile de ter­
mopan la grupurile sanita­
re. În exterior se montează 
tâmplăria de termopan 
(geamurile) şi s‑a efectuat 
stropirea cu praf de piatră, 
sala semănând cu... Casa 
Albă!  Alături, la Bazinul 
„Olimpic” de înot, după ce 
s‑au practicat săpăturile 
pentru fundaţii la clădirea 
administrativă‑anexă, se 
montează armătura meta­
lică.

* Gălăţeanca Renata 
Istrătescu (CSM Dunărea) 
‑ Theona Hanu (Kym Star 
Piatra Neamţ) 6‑7 (4), 4‑6 
în proba de simplu (Under 
12) a turneului de tenis 
‘’Cupa Consiliului Judeţului 
Bacău’’.

* Se poate afirma, fără 
teama de a greşi, că promo­
ţia tinerilor hocheişti de  la 
Dunărea Galaţi (născuţi în 
1994/95) este una foarte 
valoroasă. Dintre sportivii 
selecţionaţi de antrenorul 
Marius Trandafir, trei prac­
tică sportul cu crosa şi pu­
cul la nivel de performanţă, 
încă de la 17 ani: Alexandru 
I. Munteanu este compo­
nent al ‘’naţionalelor’’ de 
juniori şi joacă în Liga I în 
România;   Alexandru M. 
Munteanu, urmându‑şi pă­
rinţii  în Spania, a luat  tes­
tele şi joacă la Barcelona 
(Liga a II‑a);  Andrei Gheba, 
plecat şi el din ţară, cu pă­
rinţii, joacă la C.H. Freiburg, 
în Bundesliga.

* Vicecampioana Ro­
mâniei la futsal, gruparea 
United Galaţi, s‑a lansat 
recent şi în spaţiul virtual. 
www.unitedgalati.ro este 
adresa on‑line a echipei 
care weekend‑ul trecut a 
disputat primul meci din 
noul sezon competiţional. 
De pe site puteţi afla infor­
maţii despre componenţa 
lotului, a staffului tehnic şi 
a echipei manageriale. De 
asemenea, există o rubrică 
cu istoria clubului înfiinţat 
în anul 2002.

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

Info Sport  Info Sport
* Gruparea FC Timişoara 

a perfectat împrumutul por­
tarului Mario Kirev, de la 
Juventus Torino, şi al mijloca­
şului Nicolas Martin Gorobsov, 
de la FC Torino, cei doi urmând 
să evolueze la echipa bănăţea­
nă pentru un sezon, a anunţat 
Daniel Stanciu, managerul 
sportiv al clubului.

* Jucătoarea Caroline 
Wozniacki (foto), numărul 1 
WTA, a revenit după ce a fost 
condusă cu 7‑6 (6), 4‑1 de ru­
soaica Svetlana Kuzneţova 

Dorinel îi răspunde lui Porumboiu
După ce finanţatorul lui FC Vaslui, Adrian Porumboiu, a turuit în ultimele zile că meciul Oţelul – CFR 

Cluj, de vineri, va fi câştigat lejer de gruparea clujeană, antrenorul gălăţenilor a ţinut să‑i dea un răspuns. 
„Cine ne suspectează de prostii, aşa cum am văzut că s‑a şi speculat, că sezonul trecut am fi făcut un 
aranjament cu CFR, se înşală amarnic. Orice echipă am pregătit şi‑a apărat şansa corect pe teren, asta tre­
buie să ştie toată lumea. Sunt un om corect şi mereu cu gândul la fotbal, nu la prostii. Astea sunt zvonuri 
lansate de nişte persoane dubioase, nu vreau să comentez mai mult. Vreau să câştig!”, a afirmat Dorinel 
Munteanu.

Dănuţ Lungu

A luat un steag mai mic

„Nu am nicio emoţie, este 
drumul pe care îl aşteptăm de 
ceva vreme. Ţineţi‑ne pumnii!”, 
ne‑a transmis Tiberiu Pintilie în 
momentul în care a urcat de pe 
peronul Gării de Nord în trenul 
de Istanbul. Alpinistul de 27 de 
ani care a promis că va duce pe 
cele mai înalte culmi însemnele 
„Vieţii libere” şi ale echipei de 
fotbal Oţelul Galaţi este înso­
ţit de Adrian Faku (23 de ani) şi 
Bogdan Pintilie (43 de ani). Iată 

Tiberiu Pintilie va ajunge, astăzi, în Nepal

Pregătire pentru 
„Zona Morţii”

ultimul lucru făcut de gălăţean 
înainte de a părăsi Bucureştiul: 
a confecţionat alt steag pentru 
cotidianul nostru. „Acela era 
prea mare, cântărea vreo 200 şi 
ceva de grame, prea mult pentru 
rucsacurile noastre. Socotim ab­
solut orice capăt de aţă pe care 
va trebui să‑l cărăm la mii de 
metri altitudine. De asemenea, 
un steag prea mare e greu de 
stăpânit la sol, darămite acolo 
unde nu te poţi lupta cu natura”, 
s‑a justificat sportivul. 

„Vom avea grijă unul 
de altul”

Cam 24 de ore le‑a luat celor 

trei români să ajungă în metro­
pola turcă. „Am dormit în re­
prize, aşa cum poţi să aţipeşti 
în tren, dar suntem în Istanbul, 
oraş pe care îl vom colinda toa­
tă ziua pentru că avionul pentru 
emiratul Sharjah e după miezul 
nopţii”, ne‑a povestit Tibi fără să 
fie nevoit să folosească telefo­
nul capabil de comunicare prin 
satelit cu care l‑a „înarmat” pu­
blicaţia noastră. Pe blogul expe­
diţiei, www.himalaya2011.com, 
Pintilie şi camarazii săi au postat 
numărul de SAT Phone pe care 
pot recepţiona SMS‑uri gratui­
te: „Puteţi să ne trimiteţi mesaje 
gratuit de pe site‑ul https://sms.
thuraya.com, iar numărul nostru 

Competiţia  a avut  loc  la Tg. 
Mureş, la ea luând parte peste o 
sută de echipe de copii de 7, 8, 9 
şi 10 ani.

Oraşul nostru a participat cu 
opt echipe ‑ cinci ale F.C. Oţelul 
şi trei de la  Clubul Junior. Două 
dintre acestea s‑au întors acasă 
cu trofeul, respectiv, medaliile de 
bronz!

Locul întâi a fost ocupat de 
copiii de 11 ani ai FC Oţelul (an­
trenor Sorin Târâlă). Aceştia au în­
registrat victorii pe linie  şi doar o 
singură înfrângere: 6‑0 cu Kinder 
II, 13‑0 cu Pro  Team Bucureşti, 
3‑0 cu Oltchim Rm. Vâlcea, 1‑2 cu 
Şcoala de Fotbal Dănuţ Coman 
Piteşti, 4‑0 cu Luceafărul Brăila (în 
semifinale), pentru ca  în finală să 
dispună de Banatul Timişoara, cu 
scorul de 2‑0.    

Golgeterul turneului este tot 
un gălăţean ‑ Dumitru Marius  
Florea, acesta fiind recompensat 
cu o cupă, o diplomă şi un tre­
ning. Echipa a primit o frumoasă 
cupă, medalii, diplome şi un set  
de echipament. 

Iată şi lotul prezent la Tg. 
Mureş:  Marian Popa, Matei 
Boşneagă, Tudor Scarlat, Aurelian 
Goga, Antonio Sefer, Dumitru 
Marius Florea, Vlad Moglan, 
Andrei Bordeianu, Claudiu 

Nicolae Rainea, preşedintele 
Asociaţiei Judeţene de Fotbal, 
ne‑a făcut cunoscute rezultatele 
meciurilor primei etape a Ligii a 
IV‑a.

Iată aceste rezultate ale echi­
pelor de seniori, dar şi cele ale 
echipelor de juniori: CSS Tecuci ‑ 
Avântul Matca 3‑3 (7‑2),  Sporting 
Lieşti ‑ Victoria Independenţa 4‑1  
(4‑1), Unirea Braniştea ‑ Fulgerul 
Smulţi 1‑3 (7‑0), Muncitorul 
Ghidigeni ‑ Viitorul Costache 
Negri 3‑3 (3‑0), Juventus Toflea ‑ 
Avântul Vânători 0‑3 (3‑1), Gloria 
Iveşti ‑ Bujorii Tg. Bujor 4‑3 (3‑0) 
şi Metalosport – Unirea Hanu 
Conachi 1‑0 (0‑3). 

Faţă de ediţia trecută, în com­
petiţie sunt prezente Avântul 
Matca, Viitorul Costache Negri, 
Juventus Toflea şi Metalosport. 
Nu mai evoluează în Liga a IV-a: 
Metalul Toflea (care nu  s‑a în­

scris), Frontiera, Foresta Şendreni 
şi Voinţa Şiviţa ‑ retrase. 

*Campionatul „Judeţ‑seniori” 
va debuta duminică,  11   sep­
tembrie, echipele fiind reparti­
zate în două serii. 

* Echipele participante în 
Campionatul “Judeţ‑seniori” au 
susţinut meciurile primei etape 
(judeţeană) a “Cupei României”. 
Iată rezultatele înregistrate: 
Avântul Drăgăneşti ‑ Olimpia 
Barcea 3‑0, Viitorul Umbrăreşti ‑ 
Zorile Griviţa 1‑2, Prutul Vlădeşti 
‑ Victoria Băleni 6‑1, Agrojor 
Jorăşti ‑ Progresul Măstăcani 2‑1, 
AS Cuca ‑ Voinţa Cişmele 2‑3, 
Avântul Valea Mărului ‑ Flacăra 
Pechea 3‑0, Petrolul Schela ‑ 
Mălina Smârdan 0‑2, Unirea 
Cosmeşti ‑ Recolta Munteni 1‑4. 
Partida Siretul Piscu ‑ Siretul 
Nămoloasa nu s‑a disputat. 

Gh. Arsenie

Handbalistele de la Oţelul 
Galaţi s‑au poziţionat pe treapta 
a treia a podiumului (cu 2 punc­
te), după victoria din prima etapă 
a campionatului (scor 29‑24) obţi­
nută în compania vicecampioanei 
„U” Jolidon Cluj. Pentru jucătoare­
le pregătite de Alexandrina Soare 
urmează o deplasare dificilă, la 

CSM Bucureşti (echipă prezentă 
în Cupa EHF), în cadrul rundei 
secunde a Ligii Naţionale. Meciul 
este programat sâmbătă (10 sep­
tembrie), de la ora 12.30, în Sala 
„Giuleşti” din Capitală. Întâlnirea 
va fi arbitrată de cuplul constăn­
ţean Georgescu – Moldoveanu.   

M.C. 

Atleţii de la toate categoriile 
de vârstă – seniori, juniori, copii, 
veterani şi persoanele cu dizabi­
lităţi – sunt invitaţi, pe 2 octom­
brie, la cea de‑a XIV‑a ediţie a 
Crosului Loteriei Române (zona 
Moldova), de la Iaşi.  Evenimentul 
este inclus în calendarul compe­
tiţional intern şi internaţional. 

Premiile puse la dispoziţie de 
către organizatori sunt extrem 
de atractive. De exemplu, la cate­
goriile seniori şi juniori profesio­
nişti, locul întâi va fi răsplătit cu 
suma de 6000 lei. Aceleaşi pre­
mii vor fi oferite şi câştigătorilor 
de la categoria amatori.

Pentru sportivii trecuţi de 50 
de ani, Loteria Română pune la 
bătaie un premiu întâi în valoare 
de 3000 lei. 

Liceele şi şcolile sunt invita­
te, de asemenea, să participe la 
această competiţie regională. Se 
vor acorda trei premii speciale, 
constând într‑un TV LCD, pri­
melor trei catedre de sport ale 

instituţiilor amintite care reuşesc 
să atragă cei mai mulţi elevi par­
ticipanţi.   

Succesul ediţiei 2010

Anul trecut a fost pentru pri­
ma dată când în Moldova (tot la 
Iaşi) s‑a organizat Crosul Loteriei 
Române. Succesul a fost unul de­
plin. Patru mii de alergători au 
concurat atunci. 

Pe 2 octombrie traseul cro­
sului va fi următorul: Palatul 
Culturii – Bulevardul Ştefan 
cel Mare şi Sfânt, Strada 
Vasile Alecsandri, Bulevardul 
Independenţei, Strada Nicolae 
Bălcescu, Strada Vasile Conta, 
Strada Lascăr Catargiu, Strada 
Berthelot, Bulevardul Carol I, 
Piaţa Mihai Eminescu, Strada 
Gavril Muzicescu, Strada Arcu, 
Bulevardul Ştefan cel Mare şi 
Sfânt şi Palatul Culturii. 

M. Chiriliuc  

[ Gălăţeanul care intenţionează să atingă vârful Cho Oyo din Munţii 
Himalaya a plecat duminică spre Istanbul, după miezul nopţii de luni spre 

marţi a luat avionul către emiratul Sharjah, iar astăzi va ateriza 
la Kathmandu, capitala Nepalului [ Odată cu acest prim pas începem 

şi noi proba de jurnalism alpin care n‑ar fi fost posibilă fără curajul lui Tibi  

este +8821621271470. Promitem 
să avem grijă unul de altul.” 
Aceşti trei oameni chiar ştiu să 
gestioneze cuvintele, nu se joa­
că de‑a solidaritatea!   

„Poţi muri 
în câteva minute”

Înainte de a pleca l‑am în­
trebat care‑i treaba cu „Zona 
Morţii”, altitudine pe care n‑o 
poţi atinge decât dacă eşti sănă­
tos tun şi foarte antrenat. „Odată 
cu creşterea altitudinii, presiu­
nea atmosferică scade, ceea ce 
conduce la o scădere a cantităţii 
de oxigen disponibile, modul în 
care funcţionează corpul uman 

schimbându‑se. Cu alte cuvinte, 
la fiecare respiraţie cantitatea 
de oxigen inhalată este tot mai 
mică. La peste 8.000 de metri 
altitudine se ajunge astfel ca oxi­
genul disponibil să fie în jur de 
30 la sută faţă de nivelul mării. 
La o asemenea altitudine o per­
soană neaclimatizată ar intra în 
comă şi ar muri în câteva minute. 
Despre această experienţă peri­
culoasă vă voi povesti pe parcur­
sul expediţiei noastre”, a explicat 
în linii mari alpinistul gălăţean. 
Corespondentul nostru „pe cer” 
înaintează constant spre culmi.

Foto: 
www.himalaya2011.com

Adrian Faku (stânga) 
şi Tiberiu Pintilie, 

în trenul de Istanbul

HANDbAL       Sâmbătă, cu CSM Bucureşti

HC Oţelul ‑ locul III 
în Liga Naţională

(cap de serie numărul 15), în 
partida din optimile de finală ale 
US Open, daneza impunându‑se 
în ultimele două seturi cu 7‑5, 
6‑1, după un meci care a durat 
trei ore. Wozniacki o va întâlni 
în sferturi pe Andrea Petkovici 
(Germania/nr.10). 

* Preşedintele CFR Cluj, 
Iuliu Mureşan, a declarat că 
ideea preşedintelui Consiliului 
Judeţean, Alin Tişe, de a inves­
ti în modernizarea Arenei „Dr. 
Constantin Rădulescu”, este 
foarte interesantă şi a apreciat 

că, din punct de vedere al in­
frastructurii sportive, oraşul 
este bine cotat.

M.C. 

Pe 2 octombrie, la Iaşi

Crosul 
Loteriei Române

În Campionatul Ligii a IV‑a

S‑au disputat meciurile 
primei etape

FOTBAL                    Echipa de copii (11 ani) a FC Oţelul

Locul întâi la ”Cupa Kinder”
[ Copiii Clubului Junior s‑au clasat pe locul al treilea

Cireaşă, Costin Cucureanu, Robert 
Crăciun, Alexandru Strelţov, Viorel 
Huşanu şi Andrei Ifrim.

Celelalte patru echipe s‑au cla­
sat astfel: Oţelul ‑ 10 ani ‑ locul 12, 
Steaua Dunării ‑ 10 ani ‑ locul 20, 
Oţelul 9 ani  ‑ locul 21 şi Steaua 
Dunării ‑ 7 ani  ‑ locul 6.

* Clubul Junior a mers la Tg. 
Mureş cu trei echipe şi a ocupat 
un loc trei. Performanţa aparţine 
copiilor de 9 ani, care în meciul 
decisiv (locurile III‑IV) au dispus 
de Ceahlăul cu un categoric 4‑0. 
Marcatori:  Dan Neicu ‑ 2, Eduard 
Lefter şi Lucian  Micu. Este cea 

mai  bună clasare a copiilor de la 
Junior la “Cupa Kinder”.

Copiii de 8 ani au ocupat po­
ziţia a VIII‑a, în timp ce grupa de 
zece ani s‑a clasat  pe un loc mo­
dest.

Antrenorul Ionuţ  Niculcea ‑ cel 
care îi pregăteşte pe laureaţii cu 
bronz ‑ a avut la dispoziţie urmă­
torul lot de jucători: Andrei Brăneţ 
(fiul portarului de la Oţelul!) ‑ Raul 
Năstase, Alex Alecu, Andrei Călin, 
Dan Neicu, Ramian Ştefănache, 
Ştefan Odihnă, Vlad Enache, 
Eduard Lefter şi Lucian Micu.    

Gh. Arsenie 
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Începută  săptămâna trecu-
tă, demolarea pizzeriei Da-Isi a 
continuat şi ieri; în timp ce pika-
merul buldozerului şi muncitorii 
Ecosal loveau la temelie clădi-
rea, Giovani Panetta şi fiica sa se 
aflau sus, la etaj. De jos, Mihaela 
Nedelcu (femeia cu care Panetta 
are trei copii) striga ba la cei doi, 
ba la angajaţii Ecosal, ba la pre-
să, ba la trecătorii opriţi în loc 
să urmărească scena desprinsă 
parcă dintr-o povestire absurdă, 
în care autorităţile decid să de-
moleze o clădire, deşi în ea încă 
se află persoane. Şi, pentru ca 
tabloul să fie complet, să adă-

Primarul Dumitru Nicolae:
„Au vrut să facă show!”

Deloc îngrijorat că viaţa italianului şi a familiei lui a fost 
pusă în pericol, primarul Dumitru Nicolae nu a dorit iniţial să 
comenteze situaţia. Ulterior, a calificat gestul familiei Panetta 
drept spectacol: „Ei vor să se demoleze clădirea în capul lor ca 
să facă show! Este plătit special să facă scandal. Spectacol avem 
destul!

Eu am fost în Italia peste tot, inclusiv în Sicilia şi în primăria de 
acolo dacă nu eşti îmbrăcat decent nu te primeşte. La audienţe 
[proprietarul pizzeriei] mi-a venit în şlapi, m-a şi înregistrat. E 
normal? Nu! Trebuie să te încadrezi într-o anumită disciplină!”, 
a spus Nicolae.

Primarul s-a declarat supărat şi pe preoţii bisericii Mavramol: 
„În locul lor, dacă azi era revoluţia, a doua zi făceam miting 
pentru a-mi da terenul de lângă altar!”. 

Anca Melinte 

De ce sunt 
nefericite 
femeile 

Citeam deunăzi că, în 
topul celor mai neferici-
te femei din Europa, pe 
primul loc sunt italience-
le, nemulţumite pe toate 
planurile: de la viaţa de 
familie la statutul social 
şi până la cel financiar. 
Concluziile  unui studiu 
prezentat de Sky News, 
realizat pe un eşantion 
de 4.000 de femei din 
întreaga Europă, arată 
că 76 la sută dintre so-
ţiile din Italia sunt nefe-
ricite. Pe locul al doilea 
se clasează femeile din 
Spania, cu un procent de 
63 la sută, pe al treilea 
doamnele din Franţa, cu 
57 la sută,  pe al patrulea 
cele din Marea Britanie, 
cu 51 la sută, iar locul al 
cincilea este ocupat, în 
respectivul studiu, de fe-
meile din Germania, cu 
un procent de 47 la sută. 
Una din două femei din 
Italia, care au luat par-
te la studiul “Women & 
Quality Of Life”, spune 
că nu s-ar mai fi căsăto-
rit dacă ar fi ştiut cum va 
ajunge viaţa ei, iar două 
din trei spun că nu ar 
mai fi făcut copii. 46 la 
sută dintre nevestele ne-
mulţumite din Italia de-
clară că sunt îngrijorate 
de latura materială din 
cauza crizei economice 
care le-a scăzut puterea 
de cumpărare.

Carevasăzică, femeile 
din România nu ocupă, 
după cum vedeţi, pri-
mele locuri în acest top. 
Fie că nu le-a întrebat ni-
meni, fie că sunt obişnu-
ite să nu se plângă, cert 
este că nu le regăsim pe 
locurile de frunte. 

Fiecare femeie se ra-
portează, implicit, la fa-
milia din care face parte, 
la generaţiile părinţilor 
şi bunicilor, iar aici tre-
buie să recunoaştem că 
înaintaşele noastre au 
fost încercate, nu glu-
mă. Poate că femeile din 
Italia de astăzi sunt nefe-
ricite, însă cu siguranţă 
ele nu au elementul de 
comparaţie pe care îl au 
mamele din România. Şi 
nu cred că bărbaţii ita-
lieni beau mai mult sau 
muncesc mai puţin de-
cât cei de prin alte părţi.   
De violenţă nu mai zic.  
Şi nici statutul lor social 
sau financiar nu cred că 
e cel mai deplorabil din 
Europa. Parcă la Milano 
merg să facă shopping 
divele noastre care se 
respectă, nu?

Bun, şi atunci cum ră-
mâne cu „cele mai nefe-
ricite femei din Europa”? 
Păi, e simplu: nefericite 
sunt acele femei care 
vor să se simtă aşa. Cele 
pentru care contează 
doar lucrurile pe care 
le-au avut şi nu le mai 
pot avea sau cele la care 
au râvnit toată viaţa. 
Momente de nefericire/
neîmplinire au toate fe-
meile din lume, nu doar 
cele din Europa, pe care 
a fost făcut studiul amin-
tit. Însă există şi atâtea 
momente de fericire/
împlinire compensatorii 
despre care de obicei nu 
vorbim, poate conside-
rând că sunt fireşti, că ni 
se cuvin. 

Pe mama nu am au-
zit-o plângându-se ni-
ciodată. În schimb, am 
auzit-o spunând, nu o 
dată, că „femeia e cheia 
casei” şi că o mamă, ca 
să-şi  poată ţine căsnicia, 
trebuie să aibă nervi de 
oţel şi mână de fier. În 
aceste condiţii, când să 
ne mai rămână timp să 
ne lamentăm?  

Angela Ribinciuc   

Baie Comunală 
ca în Siberia
Facem saună, 
dar fără votcă

Baia Comunală ar putea 
deveni o adevărată bază de 
tratament a Galaţiului, cel 
puţin aceasta este intenţia 
autorităţilor locale. Dacă 
bazinul de înot va fi gata în 
această toamnă, sauna, pla-
sată în al treilea corp de clă-
dire al Băii Comunale, ar tre-
bui să fie gata la finele anului 
viitor. Cert este că astăzi vor 
demara lucrările la clădirea 
care va adăposti sauna şi 
care are nevoie şi de con-
solidare. Primarul Dumitru 
Nicolae şi-ar dori o saună aşa 
cum există în Siberia. Numai 
că tratamentul „balnear” al 
ruşilor implică şi o votcă dată 
peste cap la ieşirea de la sau-
nă, înainte de intrarea în ba-
zinul cu apă rece.  

Anca Melinte

Prea multe 
amânări
Dosarul 
lui Solomon 
a mai primit 
un termen

Primarul Craiovei, Antonie 
Solomon, s-a aflat ieri la 
Tribunalul Galaţi în calitatea 
de inculpat pe care o are în-
tr-un dosar instrumentat de 
procurorii Direcţiei Naţionale 
Anticorupţie (DNA). El este 
trimis în judecată pentru 
fapte de corupţie, alături de 
Gheorghe Penescu, George 
Stancu şi Gheorghiţă Pieca. 
Cercetarea judecătorească a 
început în această cauză, dar 
cei patru nu au vrut să dea 
nicio declaraţie deocamdată. 
Ieri-dimineaţă, unul dintre 
avocaţii din dosar a trimis o 
adeverinţă medicală, soli-
citând o amânare pe motiv 
că nu se poate prezenta. 
Procurorul gălăţean al DNA i-a 
cerut judecătorului să solicite 
un avocat din oficiu deoarece 
au fost foarte multe amânări 
pe motive medicale. „Putem 
verifica adeverinţa medicală, 
noi înţelegem natura rela-
ţiei client – avocat, dar tre-
buie să înţelegeţi că avem şi 
noi nişte obligaţii”, le-a spus 
magistratul inculpaţilor, în 
ideea de a le atrage atenţia 
asupra faptului că amânările 
repetate au fost sesizate de 
către instanţă. Reamintim că 
dosarul a atras atenţia prin 
faptul că persoana cercetată 
era Solomon, edil al Craiovei. 
Lucru important este şi faptul 
că, la Galaţi, Antonie Solomon 
a fost pus în libertate în acest 
dosar, iar la aproape un an de 
zile de la această victorie şi-a 
căpătat şi fotoliul de primar, 
tot ca urmare a unei decizii a 
magistraţilor gălăţeni.

Maria Fabian

La Complexul de Ştiinţele Naturii
Se schimbă programul de vizitare 

În luna septembrie, programul de vizitare a Complexului Muzeal 
de Ştiinţele Naturii – care cuprinde sediul propriu zis, cu Muzeu, 
Acvariu, Planetariu, precum şi Grădina Botanică - este de miercuri 
până duminică, între orele 10.00 – 18.00. Din luna octombrie, acesta 
se va modifica şi va fi de la 9.00 la 17.00, tot de miercuri până dumini-
că. Luni şi marţi complexul este închis pentru public.

A.R.

Mâine, la Schela
Sărbătoare la Căminul Cultural 

De Ziua Naşterii Maicii Domnului, locuitorii din Schela sunt invi-
taţi la un spectacol ce se va desfăşura mâine, începând cu ora 18.00, 
la Căminul Cultural. Vor evolua tineri talentaţi din comună şi din 
aşezările învecinate, laureaţi ai unor festivaluri naţionale de muzică 
uşoară sau populară. Organizatorii galei sunt Federaţia „Star Music”, 
Asociaţia Culturală „Toma Popescu”, împreună cu Asociaţia „Cerc” 
Schela.

M. Stanciu

Tablou absurd: demolare cu oameni în clădire    

Kafka s-a mutat 
la pizzeria lui Panetta  

[ Angajaţii Ecosal au dat jos jumătate din construcţie, deşi 
la etaj se aflau Panetta şi fiica sa, de 18 ani [ Trecătorii s-au 
crucit văzând cum Primăria demolează o clădire cu oameni 
în ea [ Starea de sănătate a italianului aflat în greva foamei 

a fost verificată de personalul de pe ambulanţă [ Deşi 
aflaţi la faţa locului, nici mascaţii de la Poliţia Locală şi nici 

sectoriştii nu au intervenit [ Viceprimarul Ciumacenco: 
”Demolarea continuă şi mâine”      

ugăm că lucrarea s-a efectuat 
fără ca zona să fie împrejmuită 
şi securizată (motiv pentru care 
oricând ar fi putut cădea ceva în 
capul puştilor care se înghesu-
iau, curioşi, în preajmă), dar şi în 
prezenţa (teoretică) a mai mul-
tor poliţişti locali de la departa-
mentul de Intervenţii, care, însă, 
au rămas în majoritatea timpului 
în microbuzul cu care veniseră. 
Lipsa unei acţiuni coerente – 
cu evacuarea celor din clădire, 
împrejmuirea imobilului şi de-
molarea propriu-zisă – a reuşit 
să creeze un curent puternic de 
nemulţumire printre trecătorii 

opriţi, care au înclinat să creadă 
că familia Panetta are dreptate 
când spune că este un abuz, de 
vreme ce Primăria le demolează 
clădirea, dar nu i-a şi evacuat 
înainte! 

„Este un abuz, o ilegalitate!”  

„Să vină primarul şi vicepri-
marul… Eu nu îmi pun copiii în 
pericol, Primăria îi pune. Sunt 
înăuntru fata mea, de 18 ani, 
şi tatăl ei. Nu vor să iasă din 
casă, este locuinţa lor, dată cu 
acte. Primăria nu are decât să 
demoleze spaţiul comercial, în-

ţeleg, dar locuinţa să ne-o lase 
în pace. Am acte care dovedesc 
că avem domiciliul aici. Dacă 
nu aveau nimic de ascuns, de 
ce nu au venit cu un executor 
judecătoresc, să ne evacueze 
din casă? Nu au venit pentru că 
nu au dreptul să facă asta, este 
un abuz, o ilegalitate!”, striga 
concubina lui Giovani Panetta, 
Mihaela Nedelcu, arătând hârtii 
prin care, în 2004, lui Panetta i 
s-au atribuit, de la Primărie, nu-
mere poştale pentru trei aparta-
mente din clădirea-pizzerie, dar 
şi un certificat de înregistrare, 
emis de Oficiul Român pentru 

Imigranţi, în care pe numele lui 
Panetta (căruia i s-a atribuit şi 
CNP) apare la domiciliu adresa 
din Bălcescu nr. 3.

Reacţia străzii - pro-Panetta  

„Pe cine să sun? Cine ne 
apără? La 112 sun degeaba, 
că am mai sunat şi au venit şi 
mi-au spus că nu se bagă, că e 
acţiunea Primăriei…”, spunea 
femeia care, până la urmă, a 
chemat Salvarea. Echipajul de 
pe ambulanţă a mers la etaj, 
pentru a verifica starea de să-
nătate a lui Panetta, aflat, de 
luni, în greva foamei. Potrivit 
asistentului medical Rodian 
Furcilă, Panetta nu a acceptat 
să meargă la spital, deşi i s-a 
recomandat acest lucru. 

Momentul în care planşeul 
clădirii s-a prăvălit sub propria 
greutate – după ce angajaţii 
Ecosal au spart stâlpii de susţi-
nere - le-a creat emoţii puter-
nice atât Mihaelei Nedelcu, cât 
şi trecătorilor, care au discutat 
aprins, pe stradă. „Sunt interese 
în zonă, de aia îi demolează. De 
ce nu a acţionat Primăria când 
s-a construit clădirea asta, că e 
demult aici?! Trebuia să le dea 
o amendă, dacă erau ilegali şi 
să îi lase în pace, nu să îi dea pe 
drumuri, le distruge munca”, a 
spus Victor Stănescu, susţinut 
de un alt trecător, Constantin 
Dinu: „Cum demolează ei cu 
oameni înăuntru asta e prea de 
tot!”. Grupul pro-Panetta a fost 
însă destabilizat de o mamaie 
care a strigat că localul e con-
struit pe un vechi cimitir şi că 
de aceea trebuie demolat. 

    
Ce spun autorităţile  

În timp ce clădirea distrusă pe 
jumătate stătea într-o rână, mai 
mulţi copii curioşi s-au apropiat 
de ea, riscând să fie loviţi de bu-
căţi desprinse. Abia după ce un 
cameraman cu cap i-a alungat 
pe curioşii cei mici, s-au grăbit 
şi cei de la Ecosal să mute cele 
doar două (!) garduri metalice 
şi să împrejmuiască, mai mult 
de formă, zona, cu o bandă de 
avertizare. De altfel, a fost unicul 
moment în care şi mascaţii de la 
Poliţia Locală au coborât din mi-
crobuzul cu care au venit şi le-au 
cerut tuturor să se îndepărteze 
de clădire… 

Întrebat de ce mascaţii nu i-au 

evacuat pe oamenii din clădirea 
aflată în curs de demolare, şeful 
Poliţiei Locale, Cristian Gâscă, a 
răspuns că aceştia aveau doar 

Nici săptămâna trecută nu 
ne-am făcut şoferi de comitet. 
Din contră, ne-a plăcut să dăm 
palpitaţii Poliţiei Rutiere, deşi în 
final tot noi am rămas cu sute de 
buze umflate. 

Vitezomanii iau faţa

600 de şoferi din Galaţi (mu-
nicipiu) au fost amendaţi cu un 
total de 4.400 de lei, declară 
subinspectorul Iulian Matei de 
la Poliţia Rutieră Galaţi. Din cele 
48 de permise luate conducăto-
rilor auto din Galaţi, opt acte au 
„fugit” din cauza vitezei, opt din 
cauza neacordării de prioritate 
pietonilor, şase pentru priorita-

te vehicule, cinci pentru alcool, 
alte cinci pentru depăşiri şi două 
pentru trecere pe roşu la sema-
for. 

Să visăm. Ca pietonii

Vitezomanii s-au potcovit cu 
230 de sancţiuni pentru depăşi-
rea vitezei regulamentare pe un 
anumit segment de drum, dar 
nici 53 de pietoni care traversau 
după cum le tuna nu au fost ier-
taţi de către agenţi. Au mai luat 
amenzi 40 de mopedişti, 103   
şoferi care nu purtau centura, 
23 care vorbeau la mobile, şap-
te fără ITP, unul fără RCA şi 24 de 
taximetrişti. 

„Greşiţii” şoselelor

Astfel, în judeţul nostru (ex-
cluzând Galaţi-oraşul) agenţii 
rutieri au dat 758 de sancţiuni, în 
valoare totală de 52.000 de lei şi 
au ridicat 23 de permise de con-
ducere, confirmă subinspectorul 
Iulian Matei, Poliţia Rutieră. Alţi 31 
de şoferi nu mai au certificate de 
înmatriculare (din cauza defecţiu-
nilor tehnice găsite la maşini). În 
ceea ce priveşte motivele pentru 
care unii dintre noi circulă acum 
cu „dovadă”, iată-le: şapte depă-
şiri neregulamentare, şase viteze 
care înspăimântă Codul Rutier, 
trei priorităţi nedate pietonilor şi 
alte trei pentru care au fost igno-

rate alte maşini, două situaţii de 
consum de alcool şi două treceri 
pe culoarea roşie a semaforului. 

ITP-ul dumneavoastră?

Au fost date 214 sancţiuni pen-
tru viteză, poliţiştii rutieri amen-
dând şi 27 de pietoni relativ căs-
caţi. Sunt buni de plată şi 68 de 
mopedişti, 95 de şoferi care nu 
purtau centurile de siguranţă, 13 
conducători auto care vorbeau 
la mobile în timpul condusului. 
Cinci şoferi nu aveau ITP, nouă 
economisiseră banii de RCA, iar 
zece taxiuri au făcut ce-au făcut 
şi au fost şi ele amendate.

Elena Parapiru

71 de permise mai puţin

Nu vă grăbiţi. Este clar că 
avem prea mult de pierdut

misiunea de a evita vreo reac-
ţie violentă din partea familiei 
Panetta la adresa reprezentanţi-
lor Primăriei. 

Şi viceprimarul Nicuşor 
Ciumacenco a fost întrebat dacă 
i se pare normal ca o clădire să 
fie demolată cu oameni în ea: 
„Ceea ce s-a demolat astăzi [ieri] 
nu punea în pericol partea de 
construcţie în care se aflau acele 
persoane, de aceea nici Poliţia 
Locală nu i-a evacuat din clădire. 
Mâine [astăzi] se va continua de-
molarea, până când va fi pusă la 
pământ toată construcţia. Vom 
notifica şi Salvarea, Jandarmeria, 
pentru ca să nu existe alte pro-
bleme. Nu am să intru într-un 
război al declaraţiilor cu Panetta. 
Primăria nu face decât să respec-
te şi să aplice legea”. 

Autorităţile au efectuat demolarea fără 
nicio măsură de protecţie pentru curioşi

Singura intervenţie a mascaţilor a fost  
îndepărtarea curioşilor de lângă ruină

Demolare în forţă, cu locatar inclus

Nu suntem şoferi de gaşcă!
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De sezon 
Vinete coapte pe trotuar

Gălăţeanul L. Dănuţ (43 de ani) a fost sancţionat cu avertisment 
pentru prepararea de alimente pe domeniul public. Cum suntem în 
plin sezon al legumelor, concetăţeanul a considerat că este în regulă 
să-şi coacă vinetele în faţa blocului J6, de pe strada Victor Vâlcovici. 
Cu siguranţă vecinii bucătarului au apreciat intervenţia poliţiştilor 
locali.   

M.C. 

Munteni
Permis aveţi? Nu, nu de bibliotecă

Oamenii legii din Tecuci l-au prins în trafic, la Munteni, pe local-
nicul Ghiorghiţă P., de 24 ani. Tânărul îşi conducea maşina, deşi avea 
permisul de conducere anulat.

Elena Parapiru

Un tecucean 
căutat 
de poliţişti
Dragomir „se 
acoperă” bine!  

Dragomir Marian, 
de 36 de ani, pe care-l 
vedeţi  în fotografia de 
mai jos, are domiciliul în 
acte la Tecuci şi un dosar 
penal greu, întrucât cu 
mulţi ani în urmă a comis 
o serie de fărădelegi. A şi 
fost condamnat în două 
rânduri. S-a ales cu trei 
ani de închisoare pentru 
evaziune fiscală, dar mai 
e condamnat şi la opt 
ani de puşcărie pentru 
că a comis infracţiunea 
de înşelăciune. Cu toa-
te acestea, tecuceanul 
Dragomir Marian, care, 
de fapt, nu mai locuieşte 
de multă vreme în oră-
şelul din nordul judeţu-
lui, n-a făcut nicio zi de 
puşcărie. Şi asta pentru 
că, pur şi simplu, n-a fost 
găsit.

Tocmai din această 
cauză, Dragomir Marian 
reprezintă unul dintre 
puţinele cazuri încă 
nerezolvate de agenţii 
de poliţie de la Biroul 
„Urmăriri” – Serviciul 
Investigaţii Criminale al 
Inspectoratului de Poliţie 
al Judeţului Galaţi. E o 
problemă, din moment 
ce  unul dintre manda-
tele de executare a pe-
depsei cu închisoarea 
este emis încă din 2006. 
De ce nu cade? ˝Dosarul 
privind activitatea lui in-
fracţională este complet, 
toate verificările speci-
fice sunt făcute,  spu-
ne comisarul-şef Iulian 
Vizitiu, şeful Biroului 
Urmăriri. Nu a căzut încă 

Pentru 
aplicarea 
noului Cod Civil
Reorganizarea 
instanţelor 
gălăţene

˝Începând cu 1 octom-
brie, dată la care va intra 
în vigoare noul Cod Civil, 
Curtea de Apel Galaţi va 
fi reorganizată. Conform 
noului cod, Secţia co-
mercială, maritimă şi flu-
vială nu va mai exista. În 
consecinţă, judecătorii 
vor activa la Secţia a II-a 
Civilă, maritimă şi fluvia-
lă.  Conducerea instanţei 
a trimis documentaţia 
necesară la Consiliul 
Superior al Magistraturii, 
iar ei vor lua decizia”, ne-a 
declarat Irina Boldea, 
purtătoarea de cuvânt de 
la Curtea de Apel Galaţi. 

Începând cu aceeaşi 
dată, se va reorgani-
za şi Tribunalul Galaţi. 
Consiliul Superior al 
Magistraturii a decis 
deja că Secţia comerci-
ală, maritimă, fluvială şi 
de contencios adminis-
trativ se va transforma, 
prin divizare, în Secţia a 
II-a civilă şi în Secţia de 
contencios administrativ 
şi fiscal. Conform deci-
ziei CSM, judecătoarea 
Sorina Mihaela Luchian 
va rămâne în funcţia de 
preşedinte al Secţiei a II-a 
civilă până la terminarea 
mandatului. 

Pentru ca noile modi-
ficări să poată fi aplicate, 
CSM-ul a decis sesizarea 
Ministerului Justiţiei în 
vederea suplimentă-
rii statutului de funcţii 
de la Tribunalul Galaţi 
cu un post de judecă-
tor şi un post de grefier. 
Suplimentarea este ne-
cesară pentru înfiinţarea 
unor funcţii de preşedin-
te de secţie şi grefier-şef. 

Teodora Miron 

În august, după 
controalele 
fiscale
Avertismente, 
confiscări, 
obloane trase 

În cea de-a opta lună 
a anului în curs, echipele 
de control financiar-fis-
cal ale Gărzii Financiare 
- Secţia Galaţi au aplicat, 
pe lângă cele 122 de 
amenzi, şi 14 avertismen-
te.

Acolo unde a fost ca-
zul, comisarii Gărzii au 
dispus şi confiscări de 
bunuri şi bani, în valoare 
totală de 146.128 de lei.

De asemenea, în anu-
mite situaţii, echipele 
de comisari au dispus şi 
suspendarea activităţii 
unui număr de 12 puncte 
de lucru aparţinând unor 
societăţi comerciale din 
judeţul nostru.

Ştefan Dimitriu 

Magistratul Alexandrina 
Zaharia nu şi-a judecat verişorul, 
ci doar a avut pe masa de lucru 
dosarul în care se aflau ca părţi 
nişte persoane juridice, cu care 
nu are cum să se înrudească. 
Acesta este răspunsul năucitor 
pe care conducerea Curţii de 
Apel l-a dat celor trei firme care 
s-au judecat cu alte societăţi 
pentru obţinerea unor licenţe de 
transport în Vrancea. Răspunsul 
este halucinant cu atât mai mult 
cu cât reclamanţii au vorbit tot 
timpul de o persoană fizică, 
aflată în fruntea firmei Manosim 
Convex, care a obţinut licenţă 
pe ruta Focşani – Măicăneşti 
– Râmniceni. Acest lucru s-a în-
tâmplat graţie deciziei date de 
completul în care se afla şi veri-
şoara sa. De altfel, Ion Manolache 
ne-a şi declarat la acea vreme că 
va merge în Consiliul Judeţului 
pentru a-şi valida hotărârea fa-
vorabilă şi s-a ţinut de cuvânt. 
Consiliul Judeţean (CJ) Vrancea 
a dat Hotărârea 96 pe 30 august, 
prin care Autoritatea Rutieră 
Română (ARR) trebuie să-i dea 
licenţă pe ruta de mai sus firmei 
Manosim Convex. Aceeaşi firmă 
despre care conducerea Curţii 
de Apel arată: „Se constată că SC 
Manosim Comex SRL la care v-aţi 
referit nu a avut calitatea de par-
te în dosarul 3640/91/2010”.

Răspuns care 
te lasă fără replică

Acesta este un prim răspuns 
pe care l-au primit cei care au 
făcut public acest caz. „Din do-
sarul 3640/91/2010 nu rezultă 
că între doamna judecător dr. 
Alexandrina Zaharia şi vreuna 
dintre părţi, numai societăţi co-
merciale, ar putea exista o ase-
menea relaţie. Persoana admi-
nistratorului şi persoana juridică 
în structura acţionarială căreia se 
află acesta sunt entităţi juridice 
distincte, astfel că admiţând pro 
domo rudenia dintre un judecă-
tor şi administrator aceasta nu 
poate da naştere unei relaţii de 
rudenie între magistrat şi per-
soana juridică, parte în proces”, 
se arată în răspunsul halucinant 
al Curţii de Apel, datat 29 au-
gust. 

Oriunde, numai în Galaţi nu

Oamenii au făcut deja cerere 
de strămutare la Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie, iar la Curtea 
de Apel mai au o solicitare de 
suspendare a deciziei date în fa-
voarea lui Manolache şi una de 
revizuire. Atât Radu Dediu, cât 
şi Vasile Novac sunt scârbiţi de 
modul în care se face justiţie în 

urbea noastră şi după răspunsul 
primit au depus un memoriu la 
preşedintele Curţii de Apel, în 
care încearcă să explice exact 
ceea ce ne-au spus şi nouă: chiar 
dacă s-au judecat cu firma, nu au 
uitat nicio clipă cine o reprezintă. 
Mai mult, se aşteaptă ca din zi în 
zi să fie scoşi de pe traseu. De al-
tfel în hotărârea CJ Vrancea  deja 
există articolul 5 prin care se so-
licită ARR să le fie retrase socie-
tăţilor reclamante licenţele de 
traseu, inclusiv cea despre care 
am scris aici. 

Schimb de replici

„Din relatările doamnei 
judecător dr. Alexandrina Za-
haria rezultă că domnia sa nu 
avea cunoştinţă nici despre 
SC Manosim SRL, care nu a 
avut calitatea de recurentă, şi 
nici despre acţionarul acestei 
firme”, se arată în răspunsul dat 
reclamanţilor. „Din rela-tările 
doamnei judecător Zaharia 
rezultă că domnia sa nici nu 
a citit documentele din acest 
dosar, prin care se vede clar că 
licenţa de traseu pe traseul 079: 
Focşani-Măicăneşti-Râmniceni 
este atribuită SC Manosim 
Comex SRL, iar pe caietul de 
sarcini aferent acestui traseu 
scrie: operator de transport 

Miezul unei nopţi  geroase 
de iarnă a fost timpul în care o 
echipă de cinci persoane con-
stituită pentru a da o lovitură 
pe platforma  ArcelorMittal a 
eşuat în cele din urmă în… pe-
nal. Era ora 1,00, în noaptea de 
28/29 ianuarie 2010,  când, la 
poarta Nord-Atlas, un autotren 
Scania, cu cabina de culoare 
roşie, s-a oprit direct pe cântar 
cu motorul zumzăind. Acolo, 

Petrariu Minodora, aflată în 
tură de noapte, i-a restituit 
repede şoferului documente-
le de însoţire a mărfii. Acesta 
a dat să pornească la drum, 
dar în acele secunde  a apărut 
un agent de la Security WBC, 
care l-a somat să coboare şi 
să oprească motorul. Şoferul 
a refuzat iniţial, spunând că 
se grăbeşte, dar a fost nevoit 
să-i  înmâneze agentului de 

Din datele pe care le-am ob-
ţinut de la Serviciul Investigaţii 
Criminale – Inspectoratul de 
Poliţie al Judeţului Galaţi, am 
aflat că marea violenţă e foarte 
bine „reprezentată” în  judeţul 
nostru, pe lângă omoruri, de-
spre care v-am informat deja în 
detaliu, de tentativele la infrac-
ţiunea de omor. Concret, de la 
începutul anului şi până acum, în 
judeţul Galaţi, au fost comise 13 
astfel de fapte penale de o gra-
vitate deosebită. Două fapte au 
fost comise în municipiul Galaţi, 
una în Tecuci, iar cele mai multe, 

în mediul rural. 
Interesant este că doar una 

dintre aceste infracţiuni a fost 
comisă într-o locuinţă, toate ce-
lelalte fiind săvârşite în stradă. 
De asemenea, într-un singur caz 
tatăl a fost autorul tentativei de 
omor, iar fiul său a fost victimă. 
În celelalte cazuri, autorii şi victi-
mele se cunoşteau, dar nu aveau 
legături de rudenie.

Într-un singur caz, victimă a 
infracţiunii de tentativă la omor 
a fost o femeie, în restul cazurilor 
victimele fiind bărbaţi.

Mai e de reţinut şi amănuntul 

important că în opt situaţii ten-
tativele la infracţiunea de omor 
au fost comise cu cuţitul, celelal-
te fiind săvârşite cu diferite alte 
obiecte contondente. Mai tre-
buie specificat, de asemenea, că 
doar trei astfel de infracţiuni au 
fost comise pe timpul zilei, restul 
consumându-se  noaptea.

Evident, aşa au stat lucruri-
le din acest punct de vedere, 
în cele opt luni scurse din 2011. 
Vom vedea cum se vor fi aşezat 
lucrurile la sfârşitul anului.

S.D. 

Un răspuns dat de oameni ai legii

J̋udecătorul nu se poate 
înrudi cu o societate˝

– SC Manosim Comex SRL”, 
arată şi reclamanţii în replică 
la răspunsul în doi peri dat de 
Curtea de Apel. Problema aici 
nu este care dintre firme are 
dreptate, ci faptul că reclamanţii 
au această suspiciune că decizia 
le-a fost favorabilă opozanţilor 

graţie legăturii de rudenie 
dintre Manolache şi Zaharia, 
legătură recunoscută chiar de 
primul iar adresa pe care au 
primit-o de la Curtea de Apel 
le întăreşte convingerea că la 
Galaţi nu vor avea câştig de 
cauză. 

În Combinat

Hoţie cu tablă, eşuată în penal!
[ Prada cântărea peste 45 de tone şi valora peste 100.000 de lei

pază avizul de însoţire a măr-
fii. Conform acelui document 
ar fi trebuit ca în autotren să 
fie 13 foi de tablă, dar în benă 
erau, de fapt, şase foi de ta-
blă care aveau alte dimensi-
uni, altă greutate (45,8 tone), 
altă valoare (106.093,70 lei). 
Culmea, pe aviz era deja tre-
cută o viză Security WBC, şef 
poartă Topală Călin. Acesta s-a 
şi interesat, de altfel,  de ce a 
fost oprit autotrenul. Imediat, 
agentul WBC  a sunat unde tre-
buia şi la faţa locului  au apărut 
jandarmi şi agenţi de poliţie de 
la Secţia IV.

Combinaţii în cinci, în şase

Au constatat şi aceştia că 
pe avizul de însoţire a mărfii 
era deja trecută viza de ieşire 
(ştampila) aplicată de Topală 
Călin; că autotrenul aparţinea 
SC Soritrans SRL şi că era con-
dus de Crişan Dănuţ, adminis-
tratorul acestei firme.

Deşi în acea perioadă activi-
tatea atelierului de prelucrări şi 
finisări laminate din L.T.G.2 era 
întreruptă, „Scania” mai făcuse 
o cursă cu câteva ore înainte, 
iar cei care au organizat hold-
up-ul lucrau, nu-i aşa?, în plin.

În fine, ulterior, ancheta-
torii au refăcut filmul hoţiei. 

Au aflat, de pildă, că Nechita 
Octavian Ilie, care lucra în 
zona vizată, ar fi afirmat faţă 
de cei care erau acolo că „vrea 
să încarce o maşină cu tablă 
din sectorul oxigaz” şi pentru 
asta toţi trebuie să plece, „să 
nu observe nimic”. O macara 
era deja mutată de la locul ei 
obişnuit, pentru că, înainte cu 
o zi, macaragiul Cazan Costel 
ar fi făcut mai multe manevre 
în gol, oarecum dubioase, cu  
utilajul pe care nu-l folosea de 
obicei.

În noaptea cu pricina, 
Topală Călin îi ceruse portări-
ţei Petrariu Minodora să per-
mită accesul autotrenului fără 
alte comentarii, în schimbul a 
1.000-2.000 de lei. Mai trebuia 
să nu evidenţieze în registrul 
de poartă (intrări/ieşiri) acce-
sul autotrenului cu cabină ro-
şie. 

Acuzaţii de furt calificat şi 
complicitate la furt calificat

Din cercetări, între altele, 
a mai reieşit că, tot timpul, 
Crişan Dănuţ a ţinut legătura 
cu Mihai Nicu Cristinel şi că 
Nechita Octavian Ilie ar fi ară-
tat stiva din care trebuia luată 
tabla. 

Din grupul celor şase care 

au apărut în cauză şi în an-
chetă, după ce dosarul a fost 
finalizat la Parchetul de pe 
lângă Judecătoria Galaţi, cinci 
persoane au fost trimise în ju-
decată pentru furt calificat şi 
complicitate la furt calificat. 
E vorba de Crişan Dănuţ, de 
38 de ani, administrator la SC 
Soritrans SRL, cunoscut cu an-
tecedente penale, condamnat 
de mai multe ori pentru furt 
calificat, fals şi favorizarea in-
fractorului; Nechita Octavian 
Ilie, de 23 de ani, care lucra 
în sectorul de unde s-a furat; 
Mihai Nicu Cristinel, de 28 de 
ani, cu studii superioare, care 
este acuzat, spre deosebire de 
primii doi, de complicitate la 
furt calificat, pentru că ar fi gă-
sit macaragiul care să se ocupe 
de treaba penală de care vor-
bim; de Topală Călin, de 30 de 
ani, şi Petrariu Minodora, de 52 
de ani, acuzaţi de complicita-
te la furt calificat.  Macaragiul 
Cazan Costel a fost scos în cele 
din urmă de sub urmărire pe-
nală.

În privinţa cvintetului in-
fracţional şi asupra faptelor 
sale se va pronunţa, normal, 
instanţa de judecată.

Ştefan Dimitriu 
Foto: Vasile Caburgan

Tentativele la omor, în judeţul Galaţi

Satul, strada şi cuţitul!

pentru că se plimbă de 
colo-colo prin toată ţara,  
cu acte false˝. N-o fi fugit 
din ţară?, întreb retoric. 
„N-avea cum, pentru că 
e dat de multă vreme 
în urmărire generală şi 
internaţională. E pe aici, 
prin ţară, dar se acoperă 
bine. Între altele, umblă 
şi îngrijit îmbrăcat, încer-
când să-i facă şi pe alţii să 
creadă că e altceva decât 
ceea ce este.” 

Din câte am aflat a 
reuşit să o bage în puş-
cărie şi pe soţia sa, pe 
care a pus-o să semneze 
nişte hârtii, care-l ajutau 
să mai tragă o ţacă pe 
undeva, cândva! Soţia 
sa s-a ales astfel şi ea cu 
trei ani şi patru luni de 
puşcărie. Dacă-l vedeţi, 
sunaţi la 112 sau la tele-
fon 0236407000, interior 
20165.

S.D. 

Tecuceanul Dragomir 
Marian este căutat de mai 
mulţi ani pentru că are de  
executat două pedepse cu 

închisoarea

Din Combinat se fură cu autotrenul
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Diverse
Diverse

Prezicătoare
 • Puterea şi tămăduirea dnei Aurica 

vă scapă de farmece, blesteme, cu-
nunii legate, împacă căsnicii destră-
mate, vindecă boli, beţia, rezolvă în 5 
ore. Apelaţi 0753704462, 0731203412. 
(006206/NC-334374)
 • Doamna Cătălina, 

cu har sfânt lăsat de Dumnezeu, des-
face cununii legate, împreunează 
căsnicii destrămate, scoate argintul 
viu, dezleagă farmece şi blesteme, are 
planta iubirii. 0742607341. (006288/
NC-334473)

Propuneri de
Afaceri

Vânzări
Utilaje agricole

Matrimoniale

• Unitatea Medico-Socială Găneşti, ti-
tular al proiectului "Staţie de epurare", 
anunţă publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de către 
ARPM Galaţi, fără evaluarea impactu-

lui asupra mediului şi fără evaluarea 
adecvată pentru proiectul "Staţie 
de epurare", propus a fi amplasat în 
intravilanul satului Găneşti, comuna 
Cavadineşti, judeţul Galaţi. Proiectul 
deciziei de încadrare şi motivele care 
o fundamentează pot fi consultate 
la sediul ARPM Galaţi, din Galaţi, str. 

Regiment 11 Siret nr. 2, în zilele de luni-
vineri, între orele 8,0-14,00, precum 
şi la următoarea adresă de internet 
http://arpmgl.anpm.ro. Publicul inte-
resat poate înainta comentarii/ obser-
vaţii la proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 5 zile de la data publicării 
prezentului anunţ, până la 12 septem-
brie 2011. (0128029/NC-334824)

• Vând tractor U445 +CSU cu 4 rânduri 
porumb. 0745937876. (006260/NC-
334466)

• Vând afacere spălătorie auto, com-
plet utilată, cu licenţă de funcţionare. 
0768898506, 0748866481. (005994/
NC-331769)
• Vând hală demontabilă, cedez con-
cesiune 49 ani, cu 1700 mp, 3 con-
strucţii cărămidă şi hală 566 mp. Tel. 
0720517327. (005632/NC-333433)
• SC predă afacere studio videochat, 
Mazepa, stradal, bănci, totul utilat 
nou, ieftin. 0749578962. (005836/NC-
333759)

• Predau cafe-bar utilat şi mobilat, zonă 
centrală. Tel. 0744756183. (005915/NC-
333941)
• Vând afacere cafe bar Ţiglina I, str. 
Regiment 11 Siret, demisol. Telefon 
0755864489, după ora 14,00. (09/11/
bc/53/NC-334609)
• Amanet oferă împrumuturi cu garan-
ţii auto înmatriculate după 2001. Tel. 
0743089454. (006407/NC-334755)
• &&Vând&& atelier complet, tâmplărie 
aluminiu şi PCV, lipitură O2, preţ 2500 
E, variante auto. 0757424379. (006446/
NC-334763)
• Instituţie financiară acordă împru-
muturi în condiţii avantajoase persoa-
nelor fizice şi persoanelor juridice. Tel. 
0236411122, 0724599854. (0128018/
NC-334772)

• Vând afacere restaurant Ţiglina I. 
0723775017. (006397/NC-334705)

• Tânără, drăguţă, 26 ani, caut prieten. 
Telefon 0755333657. (005908/NC-
333934)
• Doresc să cunosc doamnă sub 40 
ani, care ştie ce doreşte în viaţă. 
0755913582. (006127/NC-334316)

• Rezolv orice problemă. Seriozitate 
maximă. Magie neagră. 0236475525. 
(006445/NC-334764)

Nou-născuţi 
în ziua de 
6.09.2011

Grosu Ionela
Pîrvu Elena Lavinia
Dumitru Alexandra 
Valentina
Putinei Elena Evelina
Roşu David Radu
Pruna Anastasia 
Iuliana
Rînja Ionuţ Sebastian

Mica Publicitate

Cosmeşti
Cum expiră toate lucrurile bune

Poliţiştii tecuceni aflaţi pe Drumul European 581, în Cosmeşti, l-au 
prins pe Mihai C., de 25 ani, din Tecuci. Bărbatul îşi conducea maşina, 
deşi avea autorizaţia de circulaţie provizorie expirată din 5 august 
2011. Tânărul are acum dosar penal.

Elena Parapiru

Vor o lege, 
nu o ordonanţă
Transportatorii 
rutieri 
se pregătesc 
de proteste

Trei mari confederaţii ale 
transportatorilor rutieri din 
România – COTAR, UNTRR şi 
FORT – anunţă că, în termen de 
maximum 15 zile, îşi vor stabili 
un calendar de acţiuni comune, 
în semn de protest faţă de ordo-
nanţa guvernului privind trans-
porturile rutiere şi înfiinţarea 
Inspectoratului de Stat pentru 
Controlul în Transportul Rutier. 

Într‑un comunicat de presă 
comun, cele trei confederaţii 
acuză „sfidarea partenerilor 
sociali, o practică curentă a 
Ministerului Transporturilor şi 
Infrastructurii şi a Guvernului 
României care adoptă prin or-
donanţe măsuri legislative cu o 
consultare formală condamna-
bilă”. 

„Transportatorii rutieri au 
nevoie de o lege şi nu de o altă 
ordonanţă, care se adaugă lun-
gului şir de ordonanţe care fac 
din reglementările transportu-
lui rutier un hăţiş ostil şi anevo-
ios de aplicat, un mediu de altfel 
foarte propice pentru abuzurile 
autorităţilor.

De ce Ministerul Trans
porturilor şi Infrastructurii nu 
ţine seama de propunerile pa-
tronatelor din transporturi? De 
ce Guvernul României nu ţine 
seama şi nu răspunde la memo-
riile patronatelor din transpor-
turi pentru îndreptarea lucru-
rilor? Cerem chiar aşa de mult? 
Nu vrem decât o lege prin care 
transportatorii să‑şi poată con-
strui în mod sănătos şi predicti-
bil afacerile pentru familiile lor, 
ale angajaţilor lor, aducătoare 
de multe taxe la bugetele de 
stat şi locale.

Am înţeles că autostrăzi nu 
puteţi construi pentru că nu 
aveţi bani, dar o lege nu nece-
sită mai mult decât pricepere, 
consultări şi bunăvoinţă. Dacă 
stăm bine să ne gândim, este 
chiar gratis. Şi atunci, de ce nu 
se poate?”, întreabă transpor-
tatorii, în finalul documentului 
citat. 

„Astăzi am discutat mai mult 
telefonic între reprezentanţii di-
feritelor federaţii din transpor-
turi, dar am stabilit să ne întâl-
nim la Bucureşti, foarte curând, 
pentru a stabili cum vom proce-
da în continuare”, ne‑a declarat 
Hristache Bogatu, liderul sindi-
catului şoferilor din Galaţi. 

Cristinel Luca

Mormântul unuia dintre primarii Galaţilor 
din veacul al XIX‑lea ‑ e vorba de  
Constantin Ressu  (5  noiembrie  1843 

‑ 5 martie 1896) ‑ a fost restaurat şi redat patri-
moniului şi istoriei noastre. Monumentul se află 
în Cimitirul „Eternitatea”, iar acest ales a intrat în 
istoria Galaţilor prin lucrările edilitare de referin-
ţă pentru acea vreme, printre ele numărându‑se 
şi introducerea iluminatului cu gaz, şi construirea 
primei şcoli de stat din municipiul Galaţi. Sunt 
115 ani de când a trecut la cele veşnice, în 5 mar-
tie 1896. Restaurarea mormântului a fost posibilă 
prin generozitatea generalului în rezervă Neculai 
I. Staicu‑Buciumeni, a colonelului (rez.) ing. Vasile 
Manolache Hulea şi lt. col. (rez.) Ilie Lungeanu din 

Galaţi, trei îndrăgostiţi de istorie şi adevăr. 
„Piatra de pe mormânt era dărâmată şi atacată 

de o ciupercă pe care ‑ printr‑un tratament special 
‑ au îndepărtat‑o cei doi colegi ai mei, ne‑a spus 
generalul în rezervă Neculai Staicu. De mare spri-
jin ne‑a fost şi doamna Marieta Alexandru, admi-
nistratoarea Cimitirului «Eternitatea». Cu sprijinul 
administraţiei a fost reamenajat grilajul, s‑a aşezat 
un felinar, iar firma Vâlceana a fost cea care a făcut 
cel mai greu lucru ‑ a aşezat pe verticală obeliscul 
dărâmat care are încrustată şi crucea...”

Acum, mormântul lui Constantin A. Ressu ‑ tatăl 
pictorului Camil Ressu (1880‑1962) ‑ este pregătit 
pentru slujba de pomenire, după rânduiala Bisericii 
Dreptmăritoare. Acest fapt se va întâmpla  mâine, 

Gălăţeni, luaţi‑vă bilet! Nu de 
alta, dar începând cu ianuarie 
2011, jandarmii gălăţeni au dat 
iama prin autobuze şi tramvaie 
în căutare de călători frauduloşi. 

19 astfel de acţiuni au zgu-
duit zona Casei Roşii, cea de la 
General, strada Frunzei şi Micro 
40, locuri în care controlorii au 
oprit mijloacele de transport în 
comun şi au făcut controale pe 
cursele convenţie. Jandarmii au 

verificat 2.500 de persoane care 
nu aveau biletele de călătorie, 
controlorii întocmind 2.160 de 
procese-verbale. Alţi 400 de că-
lători ‑ care nu au putut prezenta 
legitimaţia de călătorie ‑ au plătit 
pe loc suprataxa de 25 de lei. 

În total, oamenii legii au dat 
amenzi în valoare de 215.000 de 
lei, suma sancţiunilor plătite pe 
loc fiind de 101.000 lei.

Elena Parapiru

Nimeni nu ştie unde s‑a eva-
porat Vasile, un puşti de 17 ani 
din Rediu. A vrut să plece? A fost 
răpit? A plecat împreună cu cine-
va? Iată povestea pe care de trei 
săptămâni o spune tatăl lui, care 
îl caută cu disperare.  

În piaţă, la Galaţi

Vasile Alexandru, de 17 ani, din 
comuna Rediu, a venit pe 24 au-
gust 2011, împreună cu tatăl său, 
într‑o piaţă din Galaţi, să vândă 
varză. Seara, tatăl a plecat să facă 
aprovizionarea, puştiul rămâ-
nând în piaţă. Lui Vasile i‑a rămas 
şi maşina proprietate personală, 
pentru ca băiatul să aibă unde 
dormi noaptea. 

Pe 25 august, când s‑a întors 
în piaţă la ora 5,00 dimineaţa, 

bărbatul a constatat că fiul său nu 
mai este şi că lipsea şi maşina.

L‑aţi văzut pe Vasile?

La data dispariţiei, băiatul era 
îmbrăcat cu pantaloni scurţi ne-
gri cu buzunare roşii, încălţat cu 
papuci de culoare închisă, iar în 
maşină mai avea un trening negru 
cu dungi albe. Semnalmentele lui 
Vasile sunt: înălţime 190 de cen-
timetri, constituţie atletică, ochii 
căprui, părul şaten, tuns scurt.

Persoanele care l‑au văzut 
sau pot da relaţii despre Vasile 
Alexandru sunt rugate să se adre-
seze celei mai apropiate unităţi 
de Poliţie sau să apeleze gratuit 
la 112.

Elena Parapiru

Independenţa
Patru deştepţi la patru ciocane

Poliţiştii din comuna Independenţa i-au prins în flagrant pe consă-
tenii  Mariana M., de 39 de ani, Elena C., de 29 de ani, Jenel M., de 14 
ani şi Săndel I., de 15 ani. Cei patru aveau asupra lor câte un ciocan, cu 
care vroiau să spargă dalele de beton dintr-un depozit, ca să fure fie-
rul din dale. Indivizii sunt cercetaţi pentru tentativă de furt calificat.

Elena Parapiru

Să nu ne uităm istoria

Pomenire 
la mormântul 

primarului Ressu

Monumentul funerar a fost restaurat 
de trei oameni pasionaţi de istoria urbei dunărene

Răpire sau fugă?

Misterul dispariţiei 
unui adolescent

[ Tatăl l-a lăsat în piaţă, să păzească marfa 
[ Dimineaţa, puştiul şi maşina familiei se făcuseră nevăzute

în jurul prânzului, când sunt aş-
teptaţi la mormântul primarului 
Constantin Ressu din Cimitirul 
„Eternitatea” toţi cei dornici a‑l 

cinsti şi a înălţa o rugăciune pen-
tru pacea sa în ceruri. 

Text şi foto: 
Maria Stanciu

Razii prin autobuze

Săriţi cu biletul, 
că vin jandarmii!

Garda, în august
Sute de 
controale, 
sute de amenzi

Luna august a fost 
pentru Garda Financiară 
– Secţia Galaţi prima pe-
rioadă de lucru în regim 
aproape normal după reor-
ganizările şi restructurările 
recente. Concret, echipele 
de comisari au organizat 
şi pus în operă 230 de con-
troale specifice. Rezultatul? 
Aproape 122 de amenzi 
aplicate administratorilor 
agenţilor economici din ju-
deţul nostru care „au călcat 
pe bec”.

Valoarea totală a acestor 
amenzi, aşa cum reiese din 
datele centralizate la nive-
lul instituţiei judeţene de 
control financiar-fiscal, s-a 
ridicat la 174.600 de lei. 

Până acum, din cele 122 
de sancţiuni aplicate, 88 
de amenzi, în valoare de 
74.591 de lei, au fost deja 
încasate, ceea ce înseamnă 
că demersul echipelor de 
control tinde să se finalize-
ze sută la sută.

Ştefan Dimitriu  
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S.C. angajează economist, 

minim 5 ani experienţă. 

CV-urile vor fi depuse la fax nr. 

0236471078.

Oferte de
Serviciu

• Videochat legal angajează 
modele indiferent de vârstă. 
Noi nu vă minţim cu 1500 E, sa-
lariul este în funcţie de model. 
0754365447. 

(0128996/NC-315634)

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Diverse

S.C.Racricom SRL, 
distribuitor 
Heineken, 
angajează 

şoferi cat. C 
cu minim  2 ani 

experienţă. 
CV la fax 

0236448134.  

• SC angajează confecţioneri textile, 
cu experienţă, călcători, muncitori 
necalificaţi pentru finisat, curăţat aţe, 
transport gratuit, codiţii avantajoase. 
Relaţii tel. 0236449440. (0128685/NC-
329515)
• Şcolarizăm agenţi pază. Tel. 
0236471740. (08/11/gc/46/NC-329962)
• Angajăm tehnician antiefracţie 
paza_guardr@yahoo.com. (8/11/
bc/46/NC-330140)
• Angajăm confecţioneri textile, 
cu experienţă, salariu 750-850 lei. 
0236320025. (0128580/NC-330661)
• Recrutăm personal videochat, ofe-
rim seriozitate şi discreţie, bonus la 
angajare. 0749043668. (003985/NC-
330753)
• Salon masaj angajează cu /fără expe-
rienţă. Condiţii avantajoase, calificare 
în domeniu. 0755753503. (004511/NC-
331603)
• Angajăm coafeze, cu experienţă. 
0745362964. (0128367/NC-332377)
• Angajăm pe perioadă nedetermina-
tă pentru lucrări în Mittal finisatori, 
laminatori, macaragii, muncitori neca-
lificaţi. Vizavi de Autogară. (0128375/
NC-332445)

• Angajez şofer TIR, cu atestat. 
Telefon 0745054919. (006519/
NC-334927)

• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar, obligatoriu caracterizare. 
0752428939. (005060/NC-332491)
• Angajăm electrician auto, montator 
alarme auto, str. Tecuci nr. 153, Galaţi. 
Telefon 0336802224. (8/11/ss/4/NC-
332567)
• Angajez maseuză pentru salon masaj 
erotic. Detalii la 0754315282. (005238/
NC-332780)
• SC angajează mecanici auto cu şi fără 
experienţă. Relaţii la Corzah Service, 
Bariera Traian 441, între orele 8,00-
12,00. (0128314/NC-332803)
• Contracte muncă Italia, Franţa (al-
pinişti, cameriste, menaj, infirmie-
re, asistente medicale), salarizare 
900 euro. Telefoane: 0268474435, 
0747661527, 0729772702, 0769875604, 
0725263831, www.epp-jobs.com. 
(8/11/ext./60m/NC-333156)
• Angajăm vânzător shaorma, cu ex-
perienţă. 0736967926. (005591/NC-
333344)
• SC Voipweb SRL angajează vorbitori 
limba italiană, nivel mediu şi avansat, 
pentru postul operator vânzări prin 
telefon. 0743112265. (005647/NC-
333443)
• SC angajează tubulatori, sudori în ar-
gon (Tig-Wig), mecanici, cu experienţă 
min. 3 ani în domeniu. Tel. 0741244157, 
0741244154. (0128215/NC-333451)
• Societate comercială angajează 
urgent sudori autorizaţi GL proce-
dura 111, 136, 141 pentru plecări în 
străinătate. Tel. 0756084992, e-mail: 
scandexplus@gmail.com. (0128223/
NC-333527)
• Restaurant Dakota angajează os-
pătar. Tel. 0748574211. (005641/NC-
333627)
• Angajăm cu experienţă: sudori (elec-
tric, autogen +ţeavă), buldoexcava-
torişti. Selecţia zilnic ora 10,00, pe 
bdul George Coşbuc nr. 432, vizavi de 
Galmopan. (005796/NC-333681)
• Service auto angajează mecanic şi 
tinichigiu. 0745923618. (0128160/NC-
333765)
• Căutăm manager studio videochat 
în Galaţi. Cerem şi oferim seriozitate 
şi profesionalism, salariu motivant. 
CV-urile: hotcamstudio@yahoo.com 
(+poză). 0764499959. (005858/NC-
333789)

• Studio videochat angajează modele, 
salariu atractiv. 0754683877. (005867/
NC-333798)
• Societate comercială angajează lă-
cătuşi mecanici şi sudori, apţi lucru la 
înălţime. CV: Oficiul Poştal Nr. 1, CP32 
Galaţi. (005662/NC-333851)
• SC angajează patiser şi cofetar, cu 
experienţă. Tel. 0744785180. (005897/
NC-333928)
• Firmă de distribuţie angajează şoferi 
cu atestat şi experienţă. CV-urile se 
transmit la e-mail salbonifood@ya-
hoo.ro sau la fax 0236334101. (09/11/
bc/56/NC-333960)
• Service auto SC Autonikko anga-
jează mecanici auto şi electrician 
auto, cu experienţă. Tel. 0236316638, 
0741114686. (0128183/NC-334012)
• Societate comercială angajează 
tranşatori, afumătorişti, muncitori ca-
lificaţi şi necalificaţi în industria cărnii. 
CV la fax 0236334101 sau e-mail: sal-
bonifood@yahoo.ro. (09/11/bc/56/
NC-334060)
• Patiserie angajează agent vânzări, cu 
experienţă, şi agent distribuţie. Relaţii 
la 0745023838, între orele 9,00-18,00. 
(09/11/gc/12/NC-334083)
• Patiserie angajează patiser, cofetar, 
cu experienţă minim 1 an, ajutor pa-
tiser şi personal necalificat. Relaţii la 
0751183632. (09/11/gc/12/NC-334084)
• SC angajează: biolog, biochimist şi 
asistente medicale. CV-urile se vor de-
pune la adresa str. Sf. Spiridon nr. 10. 
(0128193/NC-334107)
• Angajez vânzătoare experienţă tara-
bă fructe Piaţa Centrală. 0747889091. 
(006052/NC-334141)
• Angajez bucătăreasă. 0736967926. 
(006048/NC-334145)
• Terra Fortuna angajează circu-
larist PAL, obligatoriu experienţă. 
0743668127, 0762202524. (006093/
NC-334173)
• Angajez vânzătoare Piaţa Centrală, 
900 net + bonuri masă. Telefon: 
0721333238. (09/11/cs/30/NC-334197)
• Restaurant Blue Aqua angajează 
ospătari cu experienţă. 0755070093. 
(006130/NC-334217)
• Asistentă medicală cu permis auto. 
0742203787. CV la contact@medici-
na-muncii-galati.ro. (0128057/NC-
334228)
• La Cosoreanu angajează ospătari. 
Relaţii la sediul str. Bălcescu 18-30. 
(006135/NC-334246)
• SC angajează vânzătoare maga-
zin plafar, cu experienţă. Telefon 
0753622631. (006154/NC-334282)
• NeoSoft angajează secretară. Relaţii 
la telefon: 0336/808.906 email: ovi-
dcompgl@gmail.com. (09/11/cs/44/
NC-334283)
• SC Firogal SRL angajează inginer 
specializat în domeniile construcţii ru-
tiere, drumuri, cu experienţă. CV-urile 
se depun la sediul firmei (din Bariera 
Traian către Metro, pe partea dreaptă), 
la fax 0236464908 sau pe adresa de 
e-mail: firogalmarketing@yahoo.com. 
Relaţii la telefon 0236477522. (09/11/
gc/27/NC-334303)
• Angajez vânzătoare magazin mixt 
(alimentar). Tel. 0749096305. (006099/
NC-334306)
• SC Eliseea angajează bucătar, pizzar, 
muncitoare în bucătărie şi ospătar 
cu permis auto pentru catering. Tel. 
0744852754. (006038/NC-334342)
• SC DragDany Construct SRL angajea-
ză muncitori pentru izolaţii exterioare. 
Tel. 0755322914. (006159/NC-334347)
• Angajez muncitori în amenajări in-
terioare. Tel. 0744986825. (006068/
NC-334350)
• Angajez vânzătoare aprozar. Tel. 
0751183524. (0128062/NC-334352)
• SC Ingenius Construct RT SRL an-
gajează tehnicieni pentru control 
împotriva sudurilor; sudori electrod, 
argon, CO2, pentru tubulaturi indus-
triale; tubulator cu cunoştinţe de de-
sen tehnic; muncitori cu experienţă 
pentru dezmembrarea navelor. Tel. 
0039059375619, e-mail: sc.ingenius@
virgilio.it, fax 00390593683469. 
(01286060/NC-334358)
• Companie austriacă recrutează 5 
consultanţi financiari în domeniul asi-
gurărilor. Tel. 0743964396. (006235/
NC-334417)
• SC Mehid SA angajează lucrător 
CTC, 1 macaragiu, strungari strung 
carusel şi Bohrwerk, operatori CNC, 
paznic. Relaţii la telefon 0263448700. 
(0128064/NC-334422)
• Angajăm confecţioneri tubulatură 
navală. Telefon 0751070440. (0128072/
NC-334453)

• Societate comercială angajează şo-
fer autocamion, cu experienţă pen-
tru transport intern. Relaţii la telefon 
0757306696. (0128066/NC-334423)
• Angajez personal spălătorie auto. Tel. 
0743122872. (006186/NC-334430)
• Angajez vânzător covoare, lenjerii, 
carnetul de conducere este un avantaj. 
Tel. 0747991693. (006265/NC-334455)
• Şofer TIR, curse locale şi aproape. 
0744618645. (0128080/NC-334475)
• Angajăm asistent veterinar pen-
tru farmacie veterinară. Telefon 
0721044074. (006196/NC-334498)
• Bar Micro 17 angajează barmaniţă, cu 
experienţă. Tel. 0748158324. (006212/
NC-334500)
• Angajez specialist în amenajări in-
terioare. 0746480866. (006218/NC-
334508)
• Service Frontal angajează recepţio-
ner service. Cerinţe: permis categoria 
B şi cunoştinţe operare calculator. CV-
uri pe adresa: mihai@frontal.ro. (09/11/
gc/30/NC-334519)
• Angajez barmaniţă cu experienţă 
jocuri electronice. Tel. 0746075210. 
(006297/NC-334527)
• Angajez barmaniţă pentru cafe bar 
Micro 18. Rel. 0747999132. (006295/
NC-334531)
• SC angajează zidari, zugravi, dul-
gheri, fierari betonişti, lăcătuş, ma-
istru în construcţii. Tel. 0236416366. 
(0128081/NC-334533)
• Angajez şofer TIR pentru locale, 
Combinat, porturi, salariu motivant. 
Tel. 0741141222. (006289/NC-334536)
• Angajez cofetar, cu experienţă. Tel. 
0745414747. (006318/NC-334553)
• Angajez vânzătoare tarabă, experien-
ţă, Piaţa Centrală, legume -fructe. Tel. 
0758736080, 0755693405. (006315/
NC-334555)
• SC angajează fierari, dulgheri, finisori 
în construcţii. Relaţii la 0236448880. 
(01280941/NC-334561)
• Angajez operatoare PC, avansat şi cu 
cunoştinţe de contabilitate. Telefon 
0753311114, între orele 10,00-14,00. 
(006325/NC-334568)
• Angajăm electronist service laptop, 
PC, console. CV pe e-mail: office@
modchip-land.com. (0128097/NC-
334572)
• Angajez muncitori calificaţi, con-
strucţii. 0752163617. (0128098/NC-
334573)
• Supermarket, str. Domnească nr. 
212, angajează 2 vânzătoare. Relaţii la 
0752093272. (006338/NC-334594)
• Spălătorie auto angajează personal. 
Tel. 0756806412. (006335/NC-334598)
• Restaurant cu specific românesc 
angajează ospătari. Tel. 0751664069. 
(006335/NC-334599)
• Constructspace angajează zidari şi 
muncitori necalificaţi. Tel. 0753223322. 
(0128001/NC-334612)
• Spălătoria Salbero angajează perso-
nal cu experienţă pentru spălătorie 
auto. Tel. 0753223322. (0128001/NC-
334613)
• Angajez barmaniţă fără experienţă. 
0756264288. (006343/NC-334617)
• SC Turnarom SA angajează turnător 
-formator şi sudor oxi-gaz. Relaţii la tel. 
0757030805. (0128005/NC-334630)
• Angajăm mecanici navali, sudori şi 
lăcătuşi cu experienţă pentru con-
tract de lungă durată. Fax 0236313135, 
0751117628. (0128008/NC-334682)
• ##Angajează-te!## Şcoala Europeană 
organizează cursuri reflexoterapie/ 
masaj, coafor, manichiură, cosmeti-
că, unghii gel/ acril, indiferent vârstă. 
0722196463. (0128197/NC-334685)
• Îţi doreşti să lucrezi în domeniul 
financiar? Acum ai şansa să faci par-
te dintr-o echipă de profesionişti! 
Consilier vânzări Patria Credit: promo-
varea produselor financiare ale institu-
ţiei; abilităţi de comunicare şi vânzare. 
Oferta: venit motivant, posibilitatea 
de avansare ca ofiţer de credite. Te aş-
teptăm să ni te alături. Pentru detalii 
0735012923. Trimite CV-ul la veroni-
ca_popa@patriacredit.ro. (9/11/bc/61/
NC-334700)
• SC angajează conducători auto 
categoria D +atestat persoane. Tel. 
0236324857. (0128012/NC-334712)
• Angajez termoizolator cu experienţă 
pentru alpinist utilitar. 0745209979. 
(0128011/NC-334713)
• Angajez vânzătoare magazin saltele 
depozit. Tel. 0734652405. (006390/
NC-334714)
• SC angajează montator ţiglă meta-
lică, fără experienţă. Tel. 0748194031. 
(006371/NC-334728)
• Angajez muncitor necalificat în do-
meniul prestări servicii, disponibil 
la deplasări în ţară, posesor permis. 
0758040066. (006424/NC-334739)
• Angajez împărţitori pliante pentru 
deplasări în ţară, transport, caza-
re şi diurnă asigurate. 0758040066. 
(006424/NC-334740)
• Angajez vânzătoare. Tel. 0751752720. 
(006419/NC-334743)
• Angajez şofer autocamion, platformă 
18 t, obligatoriu atestat, poate fi pensi-
onar, program redus. Tel. 0723501676. 
(006416/NC-334746)
• Angajez şofer cat. B, rog seriozitate. 
Nr. tel. 0741407539, Fani. (006404/NC-
334756)
• Angajez manipulanţi dep. en-gros 
legume, fructe, Piaţa Basarabiei, sa-
lariu atractiv, solicit seriozitate. Tel. 
0749170324. (006403/NC-334757)
• Sală fitness angajează instructor 
fitness, cunoştinţe în masaj (even-
tual studentă cu 1/2 normă). Tel. 
0724337337, 0733515878. (006443/
NC-334766)
• Asil Group angajează şofer pro-
fesionist, experienţă min. 10 ani, 
transport marfă. Tel. 0745095058, fax 
0236449448, transport@group.ro. 
(9/11/bc/62/NC-334776)
• Societate comercială angajează 
şofer (pensionar) pentru transport 
persoane. 0741154088. (9/11/bc/62/
NC-334777)
• Angajăm instalatori cu experienţă 
pentru Bucureşti, asigurăm locuinţă. 
Tel. 0214508617, 0763600079. (006462/
NC-334796)
• SC angajează consultant imobiliar cu 
sau fără experienţă, e-mail: office_eu-
rophouse@yahoo.com. (0128026/NC-
334807)
• Restaurant angajează ospătăriţe, bar-
maniţe şi bucătărese, cu contract. Tel. 
0749506301. (0128034/NC-334828)

• Angajăm montatori panouri gips-
carton (knauf sau rigips), cunoaşterea 
limbii germane sau engleze consti-
tuie avantaj. Telefoane: 0372765813, 
0733943806. (0128032/NC-334830)
• Angajăm tâmplari izolatori, mon-
tatori podele în domeniul naval. 
Cunoaşterea limbii germane sau en-
gleze constituie avantaj. Telefoane 
0372765813, 0733943806. (0128032/
NC-334831)
• SC angajează zidari şi dulgheri. Tel. 
0749561961, 0753506202. (0128033/
NC-334833)
• Infinity recrutează reprezentanţi 
vânzări directe, comision 15-50%. 
0758610345, 0749325578. (006484/
NC-334836)
• Salon înfrumuseţare angajează per-
sonal frizerie -coafor, manichiură-pe-
dichiură. 0722277679. (0128035/NC-
334838)
• Caut o bonă pentru un copil care 
să stea la mine non-stop, serioasă, 
fără prea multe obligaţii, ofer salariu 
8 milioane. Nr. 0753564073. (006500/
NC-334842)
• Angajez vânzătoare bar. Rog serio-
zitate. Tel. 0747985325. (006495/NC-
334845)
• Pizzeria La Tavola angajează per-
sonal (casă de marcat). Relaţii la tel. 
0766478445. (006492/NC-334848)
• SC Cold Water SRL angajează in-
stalatori cu experienţă pt. lucrări în 
polipropilenă şi AC. Tel. 0723182765. 
(006488/NC-334852)
• Angajez modelatoare covrigărie. Rog 
seriozitate. Tel. 0740072249. (006487/
NC-334853)
• Angajez vânzătoare tarabă legu-
me -fructe Piaţa Centrală. Telefon 
0742172764. (006486/NC-334854)
• Firmă pompe funebre angajează 
şofer. Telefon 0751014559. (0128038/
NC-334855)
• Angajez ospătăriţe şi bucătari resta-
urant central. 0755801289. (006502/
NC-334863)
• Intermedia angajează vânzătoare şi 
gestionar cu experienţă în materiale 
de construcţii şi finisaje. CV se depun 
pe intermedia_galati@yahoo.com. 
(9/11/bc/52/NC-334873)
• Angajez vânzătoare serioasă, pro-
duse industriale. Tel. 0744404656. 
(006504/NC-334898)
• Magazin mixt angajează vânzătoare. 
Tel. 0744870057. (vl/NC-334914)
• Vânzătoare chioşc mixt, salariu 600 
lei. 0745254774. (006515/NC-334915)
• SOCIETATE ANGAJEAZA LUCRATORI 
SPATII VERZI. 0757258143, 0785195972. 
(sms //334936)
• ANGAJEZ MENAJERA PT. CASA 
PARTICULARA. RELATII LA TEL. 
0745397526. (SMS//334937)
• ANGAJEZ LACATUS. RELATII LA TEL. 
0745397526. (SMS//334938)
• Angajez croitoreasă. Tel. 
0236321810, 0747087567. (0128292/
NC-333419)
• Firmă specializată în zidărie 
aparentă angajează zidari. Tel. 
0741072014. (0128231/NC-333604)
• Societate comercială angajează 
tapiţeri mobilier. Tel. 0745099245. 
(005961/NC-333972)
• Romtelecom angajează agenţi de 
vânzare pe teren. Aşteptăm CV-uri 
la marian.teleoaca@romtelecom.
ro. (0128189/NC-334040)
• Restaurant angajăm ospătări/iţe. 
Relaţii 8,00-15,00, tel. 0741209920. 
(0128095/NC-334560)
• Angajăm ajutor bucătar. 
0724489591. (006342/NC-334616)
• Salon înfrumuseţare Migoto SPA 
angajează maseuză cu experienţă. 
Relaţii la 0745373190. (006350/NC-
334627)
• Oportunitate! Pentru persoane 
proactive care vor venituri peste 
medie, 2 posturi manager vânzări. 
CV la cv.managervanzari@gmail.
com. (006432/NC-334735)

• Angajăm macaragiu Mac RDK 30 
t şi pensionari. Tel. 0236833088. 
(0128924/NC-327565)

• Security WBC angajează agenţi 
pază în condiţiile Legii 333/2003. 
Relaţii între orele 8,30-16,30, la se-
diul din str. A. Saligny nr. 4 (Castel 
WBC), la tel. 0336322200. (0128460/
NC-331612)

• Angajăm lăcătuşi industriali con-
strucţie cazane şi rezervoare pentru 
rafinărie Italia. Se cer cunoştinţe te-
meinice de desen tehnic, eventual 
lb. italiană. Cei interesaţi pot depune 
CV la e-mail: atc.trading.sb@gmail.
com. (08/11/gc/52/NC-333537)

• Call Center angajează 30 persoane, 
vorbitor de limba italiană, nivel avan-
sat, cu beneficiile următoare: salariu 
1.000 lei, bonuri de masă, deconta-
re transport, curs de perfecţionare, 
pentru detalii sunaţi la 0756169701 
sau trimiteţi CV la adresa: recrutare@
esone.ro. (0128244/NC-333736)

• Magazinul Home Center angajează 
consilieră vânzări mobilă. Cerinţe: 
experienţă în vânzări, aspect fizic 
plăcut, salariu net 900 lei. CV + poză 
la magazin situat în str. N. Bălcescu 
nr. 24 (vizavi Poşta Centrală). 
(0128158/NC-334312)

• Angajăm spălător vehicule. Tel. 
0740098507. (0128068/NC-334419)

• Videochat legal angajează model, 
responsabilă sală şi modele studio 
nou, oferim seriozitate, vestimenta-
ţie, make-up, bonusuri. 0749578962. 
(006230/NC-334433)

• Angajez muncitori pentru termo-
izolaţii. Tel. 0748959264. (006205/
NC-334499)

• Hotel Royale angajează recepţioner 
hotel. CV se depun la magazin Jeans 
Shop. Relaţii la telefon 0751053901. 
(09/11/cs/49/NC-334606)

• Casino Royale angajează suprave-
ghetor jocuri electronice. Relaţii la 
telefon 0751053901. (09/11/cs/49/
NC-334607)

• Societate comercială angajează 
muncitori calificaţi şi necalificaţi 
pentru activitate de vopsitorie na-
vală. Telefon 0742330543. (0128003/
NC-334610)

• Restaurant Hazard angajează ospă-
tari, bucătari, animator copii. Relaţii 
la sediul firmei din str. Brăilei nr. 
159E, după ora 12,00. (006501/NC-
334864)

• Serviceul Auto Last Test anga-
jează mecanic/ electromecanic/ 
electrician auto. Tel. 0723243168. 
(0128235/NC-333645)

• Società italiana di telecomuni-
cazioni ricerca impiegati per lavo-
ro in ufficio per la sede di Galati. 
Inviare CV all´indirizzo mail se-
gretariaipservices@gmail.com. 
Per informazioni 0727709035. 
(8/11/ext./70m/NC-333768)

• GOLDEN HOUSE angajează bu-
cătari, ajutor bucătar şi ospătari. 
0741207207. (006169/NC-334356)

• Service auto angajează urgent: 
mecanici auto; tinichigii auto. 
Solicităm personal cu experi-
enţă. Relaţii la tel. 0744596775, 
0236466609. (0128069/NC-
334403)

• Societate comercială angajează 
muncitori calificaţi postul de lăcă-
tuş mecanic. Cerinţe: studii tehni-
ce, permis categoria B, experienţa 
în confecţii şi montaj tâmplărie 
aluminiu/PVC, lemn constituie 
avantaj şi criteriu de promovare. 
CV-urile se depun la e-mail: anga-
jari.gl@gmail.com sau str. Tecuci 
159 Galaţi. (0128084/NC-334537)

• Nevoie urgentă: software en-
gineer; application developer; 
web developer; senior templater. 
Pentru a primi o întreagă descrie-
re a serviciului şi formularele de 
cerere vă rugăm să trimiteţi un 
e-mail referitor la descrierea ser-
viciului la open_out38@yahoo.
com. (006310/NC-334558)

• SC Menarom PEC SA angajează 
maistru pentru sectorul strunguri. 
CV-urile se depun la sediul socie-
tăţii din Galaţi, Calea Prutului nr. 
12, sau prin e-mail: office@mena-
rom.ro. (0128093/NC-334562)

• SC Anghel NG SRL, cu sediul în 
Şendreni, angajează şofer profe-
sionist cu atestat pentru maşini 
de mare tonaj. Se cer experienţă 
şi seriozitate. Se oferă contract 
de muncă, transport asigurat, 
salariu 1300 lei. Relaţii la telefon 
0236820073. (09/11/bc/58/NC-
334577)

• SC angajează confecţioner -mon-
tator tâmplărie PVC şi aluminiu. 
Relaţii la telefon 0236462522. 
(9/11/bc/63/NC-334878)

• Vindem staţie mobilă asfalt Simn 
Ammann, cap. 85 t/ h, în compen-
sare cu lucrări de construcţii. Rel. 
tel. 0214033160, 0740104182. (8/11/
ext./38m/NC-330496)
• Vând drujbă Sthill, picammer, auto-
filetante, flexuri etc. Tel. 0758731798. 
(005772/NC-333638)
• 4 cauciucuri 185/65, R15-88 H. 
0764501698. (005947/NC-333870)
• Vând 2 locuri veci Cimitir Eternitatea. 
Telefon 0753313320. (005911/NC-
333945)
• Tratamente Fulga, dezintoxicare ficat, 
colon, fumat. 0236480928. (005978/
NC-333989)

• Vând maşină de cusut Singer, manu-
ală. 0743914040. (006201/NC-334441)
• Vând vitrine frigorifice lactate şi 
preparate, negociabil. 0741513153, 
0756782498. (006279/NC-334483)
• OCAZIE! Vând urgent mobilier ca-
fenea (mese, canapele, tabureţi, cor-
puri iluminat) în stare foarte bună, 
la un preţ foarte mic. 0746168242, 
0749102081. (006214/NC-334506)
• Vând mochetă tratată contra mici-
lor accidente, 80 mp. 0757281688. 
(006224/NC-334510)
• Vând esspresor cafea, pub, restaurant 
Illy. 0757281688. (006224/NC-334511)
• Vând linie profesională bucătărie 
restaurant: grill (lis), maşină vase, cup-
tor, maşină gheaţă, minifrigider, hotă, 
esspresor, tacâmuri. 0757281688. 
(006224/NC-334512)
• Genţi piele damă, en-gross, 30 lei. 
0722246678. (006305/NC-334565)
• Vând porci cu greutatea 70, 100, 150 
kg. 0744804974. (006360/NC-334666)
• Vând lăzi frigorifice 400 -600 l, cup-
tor pizza, vitrină caldă pizza, banc 
pizza, grilluri electrice, aparat kebab, 
diverse dotări pt. fast-food. Telefon 
0754722728. (006393/NC-334708)
• Vând garaj urgent Ţiglina I. Telefon 
0747038208. (006392/NC-334710)
• Loc de veci Eternitatea. Tel. 
0740577290. (006376/NC-334730)
• Vând costume orientale şi cizme 
piele focă. Tel. 0758576751. (006423/
NC-334741)
• Vând bandă alergat profesională. Tel. 
0747514223. (006417/NC-334745)
• Vând garaj în spate la M3, Ţig. 2. Tel. 
0770511237. (006415/NC-334747)
• Vând zdrobitor şi presă de struguri, 
preţ negociabil. Tel. 0236436699, 
0740096044. (006448/NC-334762)
• Vând ţuică en-gros, 13 lei/ l. Tel. 
0747490764. (006451/NC-334785)
• Vând oi. Tel. 0751534518. (006513/
NC-334910)
• Vând garaj zonă centrală, aferent 
blocurilor Lăstun, Egreta, Cocor etc. 
0743254849. (006284/NC-334477)

• Vând două locuri veci Cimitirul 
Eternitatea. Telefon 0769469707. 
(006386/NC-334718)

• Magazin antichităţi achiziţionează: 
tablouri pictori români şi străini, obiec-
te decorative, diverse. 0236315033, 
0740562770. (03/11/bc/23/NC-97183)
• Fier vechi de la domiciliul dumnea-
voastră. 0741568633. (09/11/cs/12/NC-
158457)
• Anticariat cumpără selectiv: cărţi, 
bani vechi, eurocenţi, valută vest ex-
pirată (mărci, şilingi, lire, dolari), cărţi 
poştale, vederi, insigne, decoraţii, tim-
bre, picturi, gravuri, statuiete, porţe-
lan, cristaluri, efecte militare regaliste, 
corespondenţă antebelică, antichităţi 
diverse, opţional deplasare la domici-
liu. 0751167540, 0236323500. (11/08/
gc/21/NC-302772)
• COLECTIONAR GERMAN CUMPAR 
MASINI DE CUSUT DIN PERIOADA 
INTERBELICA ZZINGER, SINGER, 
KAISER, PFAFF, AFRANA ETC. OFER 
20.000-40.000 EURO. TEL. 0758430395. 
(SMS//334942)

• Cumpăr dosare Fondul Proprietatea, 
despăgubiri, decizii. Plata pe loc. 
0786935178. (000022/NC-324253)

• SC ACHIZIŢIONEAZĂ FIER VECHI 
DE LA DOMICILIU. PLATA PE LOC. 
TRANSPORT GRATUIT. TELEFON: 
0745.383.583, 0236.334.220 
(09/11/cs/27/NC-300681)

Cereri de
Serviciu

• Şofer cu Papuc îmi ofer servicii-
le, transport marfă. 0727341648. 
(005725/NC-333584)
• Persoană cu experienţă, îngrijesc co-
pil. 0741553682. (006174/NC-334354)
• Cameristă hotel, cu experienţă, 
căsătorită, vârsta 28 ani, doresc an-
gajare în domeniu, rog şi ofer serio-
zitate. Telefon 0752753865. (006269/
NC-334444)
• Şofer profesionist BE, CE, atestat 
marfă, card, atestat ADR, vechime în 
domeniu. 0744153963. (006197/NC-
334496)
• Educatoare pensionară, doresc să 
îngrijesc copil, pot medita şi copii 
clasele I-IV. 0748402124. (006217/NC-
334504)
• Tânără, cu experienţă în secretariat 
administrativ, studii superioare, solicit 
angajare. 0746926115. (006363/NC-
334662)
• Absolventă Ştiinţe Economice 2002 
fac voluntariat (ucenicie) la firmă con-
tabilitate (nu numai), cu posibilitatea 
angajării. Viteză tastare, seriozitate. 
Tel. 0742533364. (006435/NC-334773)

S.C. angajează economist, 

minim 5 ani experienţă. 

CV-urile vor fi depuse la fax nr. 

0236471078.
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PROGRAM  MICA  PUBLICITATE
	 ZILNIC	 800-1700

	 SÂMBĂTĂ	 800-1200

	 DUMINICĂ	 830-1230

Important!

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

• Vând garsonieră Micro 19, bl. G4, etaj 
2, 17000 lei. 0722694001. (003760/NC-
330614)
• Garsonieră Ţiglina I, A6, et. 1, ide-
al amenajare birou. 0746911969. 
(004964/NC-332464)
• Garsonieră Bucureşti, 42 mp, zonă 
centrală (Nerva Traian), cf. 1, et. 2/8, 
complet mobilată +utilată, uşă meta-
lică, AC, parchet laminat, gresie +fa-
ianţă, balcon închis termopan, 52.000 
euro neg. 0769003601. (005304/NC-
333009)
• Garsonieră A7, Ţiglina 1, etaj 3, AC, 
p,g+f, termopan, UM, renovată, preţ 
69000. Tel. 0766724342. (005658/NC-
333458)
• Vând garsonieră Ţiglina, mobila-
tă, nemobilată. Telefon 0743199140. 
(005860/NC-333786)

• Persoană fizică, liberă, îmbunătăţită, 
22000 lei. 0752504193. (005746/NC-
333909)
• Vând garsonieră Ţig. I. 0744598115. 
(006075/NC-334168)
• Persoană fizică vând garsonieră îm-
bunătăţită, 390 mil. neg. 0747144692. 
(0128074/NC-334456)
• P.f. vând garsonieră bloc mixt, îmb., 
360 mil. 0744472911, 0745757189. 
(006361/NC-334665)
• Vând garsonieră dotată cu baie şi 
bucătărie, Viaduct, etaj 4. 0745778807. 
(006216/NC-334690)
• Proprietar garsonieră Port, etaj 
1, superîmbunătăţită, mobilată. 
0745080518. (006461/NC-334797)
• P.f. garsonieră M40, îmbunătăţită, 
balcon, liberă. 0742779668. (006469/
NC-334812)
• Vând/ schimb M40, et. 2, bl. C5, sim-
plă, 16 mp, 32.000 lei neg. 0743925230. 
(9/11/cs/50/NC-334884)
• Vând garsonieră Viaduct, gr. sanitar, 
42.000 lei. 0724169060. (0128040/NC-
334896)

* Preţurile 
prezentate sunt 

negociabile

VANZARI  IMOBILE:
- gars., TIGLINA 1, 4/10,  G, F, P, 	 70.000 LEI 
- gars., TIGLINA 2, 4/7, G, F, P, T, UM, boiler, balcon, 	 72.000 LEI 
- gars., TIGLINA 2, P/7, P, UM, balcon, 	 75.000 LEI 
- gars., M19, P/4, simpla, curata, 	 35.000 LEI 
- gars., M19, 1/4, simpla, 	 50.000 LEI 
- 1 cam., PC, 3/4, G, F, P, balcon, 	 32.000 EURO 
- 1 cam., ICF, 3/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon, 	 90.000 LEI 
- 1 cam., ICF, mansarda, CT, G, F, P, T, mobilat, balcon, 	 90.000 LEI 
- 1 cam., M38, 3/4, G, F, P, T, balcon, 	 60.000 LEI 
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, T, P, UM, balcon, 	 37.000 EURO 
- 2 semidec., CENTRU, P/4, simplu,	  29.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 2/4, simplu, T, UM, balcon, 	 40.000 EURO 
- 2 semidec., TIGLINA 2, 2/4, simplu, T, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 semidec., TIGLINA 1, 1/4, G, F, P, balcon, 	 110.000 LEI 
- 2 semidec., TIGLINA 1, 1/4, simplu, 2 balc., 	 29.000 EURO 
- 2 cam dec., ICF, 2/4, P, G, F, balcon, 	 145.000 LEI 
- 2 cam dec., SDV, P/4, CT, AC, G, F, T, UM, balcon, 	 38.000 EURO 
- 2 cam dec., SDV, 3/4, T, P, G, F, UM, balcon, 	 155.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 7/10, T, G, F, balcon, 	 130.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, P/10, F, G, P, UM, 2 balc., bloc nou, 	 40.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 4/8, CT, 2AC, T, P, G, F, UM, 	 45.000 EURO 
- 2 semidec., M19, 4/4, AC, G, F, P, balcon, 	 90.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, mansarda, AC, G, F, P, T, 	 100.000 LEI 
- 2 semidec., M19, 8/10, CT, T, G, F, UM, 	 160.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 4/10, G, F, balcon, 	 140.000 LEI 

- 2 cam. dec., M17, 4/4, AC, G, F, P, 2 balc., 	 120.000 LEI 
- 2 semidec., M16, 3/4, AC, G, F, P, UM, 2 balc., 	 135.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, ETAJ 3, CT, P, T, 2 gr. s., 2 balc., 	 65.000 EURO 
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere, 	 55.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, p/4, CT, G, F, P, T, UM, 	 57.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, 3/4, G, F, P, T, AC, 2 gr. s., balcon, 	 190.000 LEI 
- 3 cam. dec., SDV, 4/4, G, F, P, T, 2 gr. s., 2 balc., 	 170.000 LEI 
- 3 cam. dec., M38, 4/4, simplu, pod, 3 balc., 	 34.000 EURO 
- 3 cam. dec., M20, 2/8, G, F, T, UM, 2 gr. s., balcon, 	 250.000 LEI 
- 3 semidec., M19, 3/4, P, balcon, 	 120.000 LEI 
- 3 cam. dec., M18, 6/10, T, P, G, F, 2 gr. s., balcon, 	 160.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, P/8, T, UM, 2 gr. s., balcon, bloc nou, 	 53.000 EURO 
- 3 cam. dec., M16, 2/4, G, F, P, T, UM, balcon, 	 37.500 EURO 
- 3 cam. dec., M16, 4/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon, 	 135.000 LEI 
- 3 semidec., M16, 3/4, simplu, 2 balc.,	  140.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 6/10, G, F, 2 gr. s., 2 balc., bloc nou, 	 65.000 EURO 
- 4 semidec., M20, 4/4, balcon, 	 150.000 LEI 
- 4 cam. dec., M18, 1/11, AC, G, P, 2 gr. s., balcon, 	 50.000 EURO 
- 4 cam. dec., M17, 8/8, P, T, UM, 2 gr. s., 2 balc., bloc nou, 	 190.000 LEI 

VANZARI CASE:
 - CASA+TEREN, ODAIA MANOLACHE, ST: 1.500mp, 	 65.000 LEI 

CHIRII:
 - gars. TIG 1, 6/7, mobilat, utilat, lux, CT, 	 180 EURO/LUNA 
 - 1 cam., MAZEPA 1, 6/7, mobilat, utilat, lux, CT, 	 180 EURO/LUNA 
 - 1 cam., M20, mansarda, mobilat, CT, AC, G, F, P, T, UM, 	 160 EURO/LUNA 
 - 2 cam. dec., MAZEPA 2, 6/10, mobilat, utilat, lux, CT, 	 250 EURO/LUNA 

Gars Port, parter, libera, posibilitate baie 	 8.700E neg
Gars M 19, R-uri, et 3/4, simpla, 20mp 	 53.000lei neg
1 cam M 39A, N-uri, bl mixt, gaze, 20mp, Tp 	 62.000lei
1 cam MAZ 1, Salcia, et 4, curata, balcon 	 84.000lei
1 cam IREG, p/4, Tp, g+f, UM, 24mp 	 85.000lei
1 cam PORT, parter, bl mixt, mob nou, renovat 	22.000E
1 cam MAZ 1, BR-uri, simplu, balcon, bl mixt 	 103.000lei
1 cam MAZ 1, G-uri, et. 5/7, Tp, mob si utilat 	 25.000E neg
1 cam M 14, et. 2/4, bl 2010, Tp, UM, g+f+p 	 35.000E
2 sdec M 38, N-uri, et 4, pod, Tp, boiler 	 85.000lei
2 sdec M 39B, et 2/4, parchet, boiler 	 90.000lei
2 sdec M 16, et 4, Tp, geam la baie 	 95.000lei
2 sdec TIG 1, D-uri, et. 1/4, simplu 	 110.000lei
2 dec M 19, E-uri, et 3/4, termopan 	 25.000E neg
2 dec M 20, et 10, g+f+p, Tp, renovat 	 110.000lei

2 sdec CENTRU, parter, liber, simplu 	 27.500E
2 sdec MAZ 1, C-uri, et. 1/4, parchet, curat 	 130.000lei neg
2 dec SID V, et 4, Tp partial, 2 balcoane 	 130.000lei
2 sdec CENTRU, et 3/4, Tp partial, parchet, liber, 	 31.500E
2 sdec M 16, et 3/4, UM, AC, g+f+p, 2 balc	  135.000lei
2 dec Str 1 Decembrie 1918, et 3/4, simplu 	 135.000lei 
2 sdec MAZ 1, et 2/4, simplu, 2 balcoane 	 33.000E
2 sdec TIG 1, PS-uri, et 3/8, Tp, AC, g+f+p 	 35.000E neg
2 dec SID, SD-uri, et1/4, Tp, mobilat 	 36.000E
2 dec ICF, et 2/4, simplu, 54mp 	 37.000E
2 dec Str 1 DEC 1918, parter, pretabil sp com 	 45.000E neg
2 dec MAZ 1, et 3/4, Tp, CT, UM, AC, 58mp 	 200.000lei neg
2 dec M 14, et 1/4, bl 2010, g+f+p, Tp, UM, 71mp 	 60.000E
3 sdec M 38, N-uri, et 2/4, simplu 	 85.000lei

3 sdec M 20, et 2/4, simplu 	 100.000lei neg
3 sdec M 19, D-uri, et 4, simplu, liber, balcon 	25.000E neg
3 sdec M 19, et 2/4, semimobilat, balcon 	 120.000lei
3 sdec TIG 1,C-uri, et 3/4, g+f, Tp 	 30.000E 
3 dec M 18, et 11, Tp, AC, parchet, 2 bai 	 140.000lei
3 sdec M 16, E-uri, et 2/4, geam la baie, 68mp 	139.000lei
3 sdec TIG 2, et 2/4, simplu, curat, 2 balcoane 	 42.000E
3 dec M 39C, B-uri, et. 1/4, Tp, g+f, 2 bai, 70mp 	 45.000E
3 dec ICF, U-uri, et. 3/4, Tp int+ext, renovat, 70mp 	 49.000E
3 dec M 21, et 3/8, TP partial, AC, curat, 2 bai, liber 	 49.000E
3 dec PC, et 1/4, simplu, 2 balcoane, 2 bai 	 50.000E
3 dec M 14, parter, balcon 14m, liber, Tp, CT 	 50.000E
3 cam CENTRU, et. 3/8, mobilat si utilat nou, renovat 	70.000E
3 dec M 14, et 2/4, Ct, AC, UM, Tp, 2 bai, 95mp	  75.000E
4 dec M 20, et 4/8, CT, TP, UM, 2 bai, 3 balc 	 60.000E

• Vând ap. 1 cameră, bloc mixt. Tel. 
0745218354. (005228/NC-332789)
• Mansardă, zona Port, complet utila-
tă. Telefon 0766693228. (006017/NC-
334069)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani direct proprietar, 
0722245260. (09/11/cs/13/NC-334192)
• 1 cameră I.C.Frimu, 1/4, simplă, 83000 
lei. 0753315164. (005845/NC-334324)
• 1 cameră amenajată, zona Aviaţie, 
40000 lei. 0753315164. (005845/NC-
334330)
• Vând ap. 1 cameră Micro 40, et. 1, 
58000 lei. 0745220477. (006292/NC-
334534)
• Vând apartament 1 cam., avantajos. 
0740273879. (09/11/cs/06/NC-334638)
• P.f. vând ap. 1 cameră 28 mp, I.C.Frimu, 
parter, îmbunătăţit, preţ 820 mil. Tel. 
0745763461. (006358/NC-334669)

• Vând apartament o cameră. 
0755333490. (006490/NC-334850)
• Vând 1 cam. Mazepa, îmbunătăţită, 
mobilată nou. 0737063052. (0128040/
NC-334890)
• 1 cameră Mazepa, 35 mp, 93.000 lei. 
0755296335. (9/11/cs/33/NC-334905)
• Vând ap. 1 cam., zona IIRUC, pr. 
avantajos. 0751115994. (006518/NC-
334921)

• Vând 2 decomandate, confort 1, etaj 
1, liber, simplu. 0746.474.992. (07/11/
bc/28/NC-170692)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (09/11/cs/13/NC-294449)
• Urgent, 2 cam, decomandate, îm-
bunătăţit, H-uri, Tig 2, 0745361207. 
(0911gc12/NC-315593)

• PF, 2 camere,liber, la cheie Parfumul 
Teilor, etaj 1, 0728-928192 (0911gc12/
NC-317808)
• 2 sdec, lângă Billa M19, balcon, liber, 
90.000Lei 0728-928192 (0811gc25/NC-
329302)
• P.f. vând 2 decomandate, BR-uri, 
9/10, la cheie. 0722468004. (003384/
NC-329806)
• Central 2 camere, semidecomandat, 
renovat, utilat. 0740151365. (004300/
NC-331252)
• P.f. vând 2 dec., IREG, et. 4/4, 58 
mp, îmbunătăţiri, 145.000 lei. Tel. 
0745385674. (005197/NC-332944)
• P.f. 2 sdec., G,T,UM,P,F, Micro 40. 
0771742117. (005375/NC-333063)
• Proprietar vând ap. 2 cam. dec., etaj 
3/4, 36 mp, Piaţa Micro 19, interior mo-
dern, preţul zonei. Tel. 0745123132. 
(0128269/NC-333369)
• Vând ap. 2 cam. în Mazepa şi Ţiglina 1. 
Tel. 0720517327. (005632/NC-333434)
• Apartament Mazepa (Ancora), etaj 4, 
110000 lei. 0723-469524. (08/11/gc/37/
NC-333538)

• Micro 19, etaj 3, curat, stradal, 115000 
lei. 0749374726. (005695/NC-333531)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandate Micro 19. Tel. 0752355421. 
(005719/NC-333626)
• Incredibil!!! Vând convenabil apar-
tament stradal. 0744604952. (09/11/
cs/03/NC-333708)
• Vând ap. 2 camere Mazepa 1, 2/4, 
expunere sudică, g+f+um, parchet 
stejar, îmbunătăţiri, preţ 45000 E. Tel. 
0723515660. (005837/NC-333895)
• 2 dec. Siderurgiştilor, 2 balcoane, 
34000 euro. 0747708566. (09/11/bc/7/
NC-334057)
• Particular, 2 camere, etaj 3, curat, 
27000 euro. 0741581984. (09/11/bc/7/
NC-334058)
• Vindem apartament ICFrimu şi Micro 
19. 0744363189. (006111/NC-334201)
• 2 decomandate Micro 19, simple, 3/4, 
25000 euro. 0753315165. (005845/NC-
334325)
• 2 camere Mazepa, amenajat, etaj 3/4, 
145000 lei. 0753315164. (005845/NC-
334326)

• 2 Micro 19, etaj 9, 52 mp. 0755913582. 
(006127/NC-334315)
• 2 decomandate Micro 16, 2/4, 2 
balcoane, amenajat. 0753315164. 
(005845/NC-334327)
• 2 decomandate I.C.Frimu, 56 mp, 1/4, 
amenajat. 0753315164. (005845/NC-
334328)
• 2 semidecomandate Micro 19, 3/4, 
simplu, 52 mp, 110000 lei. 0753315164. 
(005845/NC-334331)
• 2 semidecomandate Micro 19, 
3/4, simplu, 95000 lei. 0753315165. 
(005845/NC-334333)
• 2 decomandate Micro 20, etaj 2, 58 
mp, 135000 lei. 0753315163. (005845/
NC-334335)
• Vând apartament semidecoman-
dat, etaj 4/4, zona Micro 17, piaţă. Tel. 
0742854173. (006060/NC-334338)
• Vând ap. 2 camere Micro 18, str. 
Brăilei, complet renovat, 42000 E. 
0721516717, 0720545052. (0128061/
NC-334383)
• Vând apartament 2 camere I.C.Frimu. 
Tel. 0723325595. (006246/NC-334399)AR
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

• Vând apartament 2 camere Ţiglina 
II, parter, preţ negociabil. Telefon 
0742926872. (006239/NC-334408)
• Vând 2 sdec. Micro 38, N, et. 3, 
21500 euro. 0747353387. (006236/NC-
334410)
• Proprietar, 2 decomandate, zona 
IREG, îmbunătăţit. 0747353387. 
(006236/NC-334411)
• Vând 2 camere Dunărea, 1 mld. 
0754840050. (0128074/NC-334460)
• 2 camere Micro 17, etaj 4/4, simplu, 
110000 lei negociabil. 0748694743. 
(006280/NC-334482)
• P.f. vând ap. 2 camere Micro 17, 4/4, 
95000 lei. Tel. 0755927732. (006299/
NC-334525)
• Vând urgent apartament 2 came-
re, Mazepa II, et. 4. Tel. 0742633786. 
(006324/NC-334570)

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 ‑ 5 camere

ÎNCHIRIEM APART. MOBILATE 
NEMOBILATE IN ORICE ZONĂ

Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 	 95.000 E neg 
Gars. Tg-1 p/4 Simpla 	 80.000 neg
Gars. M-40 3/4 WC,Simpla 	 50.000 ng
2 dec Centru 5/8 Simplu  	 125.000 ron 
2 sdc Centru 4/5 pe Est, imb. Liber 	 31.000 E 
2 dec P.C 2/4 UM,CT,p 	 43.000 E neg 
2 dec P.C p/4 60mp g,f, pos,ext. 	 155.000 neg 
2 dec Port 5/5 UM,AC,t,g,f,Liber 	 125.000 neg 
2 sdcTg-1 p/4 Somplu cu subsol	  950 neg 
2 sdcTg-2 1/4 Somplu 	 117.500 ron neg
2 sdc Mz-1 4/4 gaze separat 	 125.000 ron 
2 dec Mz-2 3/4 g,f 	 165.000 neg 
2 sdc Tg-2 p/4 2 balcoane Simplu 	 130.000 neg 
2 sdc M-16 4/4 2 balc,t 	 115.000 ron neg
2 dec M-18 4/10 balc.mare,t,Liber 	 36.000E neg
2 dec M-18 10/10 CT,AC,t,iz.ext. 	 150.000 neg 
2 dec M-19 3/4 UM,t,g,f,p,Liber 	 80.000 neg
2 dec M-19 3/10 UM,t,g,f,p,Liber	 120.000 ron neg
2 sdc M-19 2/14 UM,geam la baie	 100.000 ron neg 
2 dec M-20 p/4 Simplu 	 25.000 E
2 dec M-20 10/10 t,g,f 	 110.000 ron 
2 dec M-21 5/8 UM,g,f,t 	 140.000 neg 
2 dec M-21 5/8 63mp,t,AC,CT 	 46.500 E neg 
2 dec Sid.Vest p/4 Simplu UM 	 34.000E
2 dec N.L 3/4 balcon, Simplu 	 145.000 neg
2 dec ICFr 4/4 UM,t,g,f,p 	 130.000 neg 

2 dec ICFr 4/4 2 balcoane,t,g,f 	 140.000 neg
2 dec ICFr 5/5 CT,AC,t 	 125.000 ron
2 dec ICFr 2/4 UM,t,g,f,p 	 150.000 neg 
2 dec ICFr 2/4 UM,t,g,f,p 	 145.000 neg 
2 dec M-38 4/4 UM,g,f,p,term.int/ext 	 105.000 neg
2 sdc M-39 1/4 Simplu 	 115.000 neg 
2 sdc M-40 2/4 balcon	  70.000 neg 
3 sdc Mz-1 2/4 UM,g,f,p,t,Liber 	 165.000 neg
3 sdc M-16 3/4 CT,AC,64mp 	 40.000 E neg
3 decM-17 2/4 g,f,termop.int/ext 	 170.000 neg 
3 dec M-19 7/10 2 balc,CT,AC,t,g,f 	 175.000 neg 
3 dec M-20 8/10 gaze ptr.CT 	 150.000 ron neg
3 dec M-21 9/10 CT,AC,t,Living 	 160.000 neg 
3 sdc M-38 4/4 Simplu 	 93.000 neg 
3 sdc M-38 3/4  AC,t,iz.ext Liber 	 140.000 ron neg 
3 sdc M-38 2/4  Simplu 	 90.000 ron neg 
3 sdc M-40 1/4UM,t,g,f,p 	 105.000 neg 
4 dec N.L p/4 gaze ptr.CT  	 55.000 E 

Inchirieri                                                                                  
2 dec Mz-2 etaj 2 mobilat utilat 	 170E
2 dec Mz-2 mobilat utilat Lux 	 250 E ng
2 dec Maz-2 etaj 3 2 balc. g,f,p,t 	 150E
Cam Sid.V mob/utilata AC 	 130E

EXCLUSIV: 3 SD, M. 16, ET. 2,  138.000 LEI

Gars M 40 et.1 g,f,p	 43.000 Lei 
Gars M 19 et.2, tm,balc	 36.000 Lei
Gars M 19,et.3, bl mixt  	 53.000 Lei 
Gars Viaduct, 1/4,  22 mp 	 38.000 Lei
Gars Tig. 1,ET 1, g, f,  	 62.000 Lei
1 cam M 19 ,gaze,bl mixt 	 65.000 Lei neg
1 cam M 40, et.2,28MP,gaze 	 60.000 Lei
1 cam ICF ,et.2 , liber 	 78.000 Lei
1 cam Sid ,2/4 ,35mp 	 93.000 Lei 
2 SD M 19 P/4 tm,g,f,p, 	 70.000 Lei 
2D ICF , 1/4, G,F,TM,  	 140.000 Lei 
2D M 19,et,.1,balc g, f,p 	 105.000 Lei
2D M 21, et.1, g,f,p, 	 130.000 Lei
2SD M 17,4/4,TM,P,G,F 	 100.000 Lei 
2D ICF ,2/4,G,F,UM 	 140.000 Lei
2 Sd M 38,et.2,  	 83.000 Lei
2SD Tig 1, et.4, 2 balc 	 90.000 Lei
2D NL, 3/4, ct, g, f, 2 balc.	 36.000 Euro
2sd M 16,4/4,1 balc 	 98.000 Lei
3sd M 40,2/4,balc,liber 	 98.000 Lei
3D ICF, 2/4. g,f,p, 	 44.000 Euro
3d Sid Vest , p/4, 2 gs 	 185.000 Lei 

3sD M 38 ,2/4 um  	 88.000 Lei
3D M 16, 4/4 ,TM,P,G 	 125.000 Lei 
3D Tig1,3/8,ct,renovat 	 62.000 E neg
3D NL, 1/4, ct,usi noi,p   	 215.000 Lei 
3D M 21,80mp,et.1,imb 	 210.000 Lei
4D M39, et. 3, 2 balc,tm,iz. 	 40.000 Euro

VANZARI CASE SI TERENURI
-Casa T.Vladimirescu  	 90.000 Lei Neg
-Casa Sendreni 210mp	 70.000 Lei
-Casa Zona Praktiker 800mp	 120.000 E
-Vila Sat Costi 1000mp 	 85.000 E neg

INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig 1,mob-utilata 	 400 Lei
1 cam Sid , nemobilat  	 400 Lei
2 cam M 16 mobilat-utilat 	 500 Lei
2 cam M 18 mob-utilat nou 	 650 Lei
1 cam Maz mob-utilat modern 	 150 E
2 cam M 17 semimobilat  	 500 Lei
2dec M 20 mobilat-utilat lux 	 200 E
3 cam M 38 mobilat-utilat	  500 Lei

• Vând ap. 2 camere, Piaţa Centrală. 
0785541135. (006312/NC-334556)
• 2 decomandate IREG, etaj 1, 60 
mp, liber, SD-uri, 155000 negociabil. 
0746549162. (09/11/bc/2/NC-334575)
• 2 decomandate Micro 38, parter, bal-
con, simplu, 110000 lei. 0730617129. 
(09/11/bc/3/NC-334580)
• 2 decomandate Siderurgiştilor 
Vest, etaj 3, curat, 58 mp, 149000 lei. 
0747700547. (09/11/bc/3/NC-334581)
• Vând 2 dec. Micro 17, p/4, f,g,t,p, f. 
curat, liber, stradal, 135000 lei neg. 
Tel. 0744641933, 0756618737. (09/11/
bc/10/NC-334585)
• Vând 2 dec. I.C.Frimu, curat, preţ ne-
gociabil. Tel. 0744641933, 0756618737. 
(09/11/bc/10/NC-334586)
• Vând apartament 2 camere com-
plet renovat, grădină, parter, în spate 
la Două Babe, P6A, scara 4, parter. 
0747751036. (006340/NC-334615)
• Vând ap. 2 camere dec., etaj 4, cartier 
I.C.Frimu. Telefon 0753985761. (09/11/
ext/09m/NC-334621)
• Apartament 2 camere 55 mp, 
Dunărea, 120000 lei. 0740273879. 
(09/11/cs/06/NC-334639)

• 2 camere Siderurgiştilor, stradal, 
34000 euro neg. 0742005072. (09/11/
cs/06/NC-334640)
• 2 camere decomandate, N. Leonard, 
40000 euro, negociabil. 0747871330. 
(006355/NC-334672)
• Vând apartament Ţiglina I, E7, etaj 2. 
0744243789. (006264/NC-334692)
• Ţiglina I, etaj 1, confort 1, balcon, 
99.000 lei discutabil. 0747700547. 
(9/11/bc/3/NC-334698)
• Persoană fizică vând urgent aparta-
ment. Tel. 0752900619. (006427/NC-
334738)
• Vând apartament renovabil interior 
parter vilă, central, curte interioară. 
0746643028. (006442/NC-334767)
• Urgent vând ap. două camere, Ţig. 3. 
0758700126. (006438/NC-334770)
• Urgent vând apartament 2 camere 
+living, bucătărie, baie, balcon, et. 2, 
Micro 16. Tel. 0746860168. (006453/
NC-334781)
• Vand 2 dec Micro 19, et 1, balcon. Tel 
0762293243 (0911gc42/NC-334793)
• 2 camere, zonă bună, etaj, 30.000 
E neg. 0754209310. (0128026/NC-
334803)

• 2 decomandate, zona Cozamin, 
145.000 lei. 0757594575. (0128026/NC-
334804)
• 2 camere, confort 1, 2 balcoane, 
100.000 lei. 0757594575. (0128026/NC-
334805)
• Vând ap. 2 camere, decomandate, 
Micro 19, bl. L31, et. 4, preţ 20.000 euro 
negociabil. Tel. 0763645139. (006481/
NC-334827)
• 2 decomandate ICF, et. 1, amenajat, 
135.000 lei. 0749080939. (006503/NC-
334858)
• 2 camere M16, tmp, 95.000 lei. 
0749083939. (006503/NC-334860)
• 2 decomandate M19, et. 2, 110.000 
lei. 0749083939. (006503/NC-334861)
• 2 camere M17, circular, 3/4, 120.000 
lei neg. Relaţii la 0742407235. (9/11/
bc/4/NC-334867)
• 2 camere ICF, 2/4, preţ neg. Relaţii 
la tel. 0756633251. (9/11/bc/4/NC-
334868)
• 2 decomandate, et. 1, 55 mp, renovat, 
135.000 neg. 0756633251. (9/11/bc/4/
NC-334869)
• 2 camere ICF, et. 3/4, simplu. Tel. 
0760435233. (9/11/bc/4/NC-334870)

• 2 cam. M16, curat, spaţios, lângă Billa 
3, 115.000 lei. Tel. 0760435233. (9/11/
bc/4/NC-334871)
• 2 dec. NL, S14, 3/4, 165.000 lei. 
0749383399. (9/11/bc/1/NC-334876)
• 2 dec. ICF, 1/4, 140.000 lei neg. 
0753805054. (9/11/bc/1/NC-334877)
• 2 ICF, et. 2, renovat. 0745253311. (9/11/
gc/12/NC-334880)
• Vând 2 dec. Micro 21, 57 mp, re-
novat, îmbunătăţit, 40.000 E neg. 
0737063052. (0128040/NC-334889)
• Vând 2 dec., Mazepa 2, 40.000 E. 
0742578599. (0128040/NC-334891)
• Vând 2 dec., ICFrimu, îmbunătăţit, 
145.000 lei. 0724169060. (0128040/
NC-334895)
• 2 semidecomandate Micro 38, etaj 
3, 23.000 E. 0758331449. (9/11/cs/33/
NC-334906)
• 2 decomandate Micro 17, îmbună-
tăţit, 140.000 lei. 0752627723. (9/11/
cs/33/NC-334907)
• 2 sdec., Centru, N-uri, renovat, mobi-
lat nou, 140.000 lei. 0748867345. (9/11/
cs/5/NC-334926)
• 2 sdec., Ţig. I, cu subsol, 105.000 lei. 
0748867345. (9/11/cs/5/NC-334928)

• Vând apartament 2 camere, etaj 
3, PS13A, accept credit, 32500 E. 
0742030440. (006226/NC-334515)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (09/11/cs/13/NC-294450)
• 3 cam. Parfumul Teilor, 3/4, parchet, 
g,f, termopane, jaluzele ext., uşi int. 
noi, preţ 42500 euro. Tel. 0751331526. 
(004340/NC-331330)
• Vând apartament în Micro 40. Tel. 
0749426764. (005549/NC-333273)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandat Piaţa Centrală, îmbunătăţit, 
urgent, preţ 68.000 E negociabil. Tel. 
0723674726. (005760/NC-333653)
• 3 dec., etaj intermediar, curat, liber, 
35000 euro. 0747708566. (09/11/bc/7/
NC-334056)

• Apartament 3 camere, toate utili-
tăţile, etaj 5/10, 47000 E negociabil. 
Telefon 0753857178. (005973/NC-
333958)
• Vând 3 camere Mazepa 1 (deasupra 
la Trei Star), suprafaţă mare, 95 mp, 
vedere superbă, cu modificări autori-
zate, living 35 mp, CT, t,p,u, g,f, 60000 
euro neg. 0757950108. (09/11/gc/12/
NC-334081)
• Particular vând urgent 3 camere 
Siderurgiştilor, în spate la IREG, 50000 
euro, garaj 8000 euro. 0784016926, 
0722470237. (09/11/ext/03/NC-
334090)
• Vând 3 camere, toate utilităţile, M17. 
0766741811. (006070/NC-334157)
• Persoană fizică vând ap. 3 cam. dec., 
Sid.Vest, etaj 2, renovat total, mobilat 
modern, CT, AC, UM, termopan uşi 
+geamuri +garaj mare, 58.000 E neg. 
Tel. 0754776722. (006136/NC-334244)
• 3 decomandate Micro 21, 1/4, 2 
băi, 2 balcoane, amenajat, 75 mp. 
0753315164. (005845/NC-334329)
• 3 semidecomandate Micro 19, sim-
plu, etaj 3, 110000 lei. 0753315165. 
(005845/NC-334332)
• Vând apartament 3 camere, etaj 3, re-
novat în 2010, îmbunătăţit, preţ 50000 
euro negociabil, zona Aurel Vlaicu. Tel. 
0749123009. (006253/NC-334390)
• Vând apartament 3 camere. 
0754840050. (0128074/NC-334461)
• Ap. 3 cam. dec., Micro 39C. Tel. 
0757944886. (006301/NC-334543)
• 3 decomandate Micro 20, lux, mobi-
lat, 220000 lei. 0744193829. (006319/
NC-334551)
• Micro 16, etaj 3, confort 1, curat, 
spaţios, 2 balcoane, 140000 lei. 
0747999950. (09/11/bc/3/NC-334578)
• Vând 3 dec., preţ neg. Tel. 0744641933, 
0756618737. (09/11/bc/10/NC-334584)
• 3 camere decomandate, Ţiglina 1, CT, 
etaj intermediar. 0740273879. (09/11/
cs/06/NC-334641)
• 3 camere decomandate, 115 mp, etaj 
intermediar, Dunărea. 0742005072. 
(09/11/cs/06/NC-334642)
• Vând 3 decomandate, 2 băi, etaj 8/8, 
bine izolat, Ţiglina I, PS13B, 70 mp. Tel. 
0748681974. (006441/NC-334768)
• P.f. vând apartament 3 camere, de-
comandate. Tel. 0744296337. (006434/
NC-334774)
• Vand 3 dec Tiglina III, etaj 3. Tel 
0742501462 (0811gc25/NC-334792)
• 3 decomandate, 70 mp, 2 băi, îm-
bunătăţit. 0754209310. (0128026/NC-
334802)
• Vând apartament 3 camere, Ţiglina 
I, 4/4, la cheie sau schimb cu aparta-
ment 4 camere. Telefon 0751014559. 
(0128038/NC-334856)
• 3 camere M17, et. 3, 65 mp, 150.000 
lei. 0749083939. (006503/NC-334859)
• 3 decomandate Piaţă, et. 3, bloc nou, 
60.000 euro. 0749083939. (006503/
NC-334862)
• 3 camere ICF, 2 balcoane, îmbunătăţit, 
preţ avantajos. Relaţii la 0742407235. 
(9/11/bc/4/NC-334866)
• 3 dec. M20, gaze pentru centrală, 
150.000 lei neg. 0722612683. (9/11/
bc/8/NC-334874)
• 3 dec. Mazepa, renovat, 95 mp. 
0745253311. (9/11/gc/12/NC-334882)
• 3 Faleză, 105 mp, vedere Dunăre, 
95.000 E. 0745253311. (9/11/gc/12/NC-
334883)
• Vând 3 cam. Micro 17, et. 4, 123.000 
lei neg. 0742578599. (0128040/NC-
334893)
• Vând 3 dec., Sid. V, îmbunătăţit, mo-
bilat, garaj, 58.000 E neg. 0724169060. 
(0128040/NC-334897)
• 3 semidecomandate Micro 17, 
29000 E. 0752627723. (9/11/cs/33/NC-
334908)
• Dunărea 3 camere, confort 1, etaj 3, 
simplu, 130.000 lei. 0745526231. (9/11/
cs/6/NC-334932)
• 3 dec. Ţiglina I, 2/4, 135.000 lei. 
0748867345. (9/11/cs/5/NC-334929)

• P.f. apartament spaţios, ultraîmbu-
nătăţit, 4 camere, I.C.Frimu, bl. S15, et. 
3. 0742933993,0749080375. (001023/
NC-316306)
• Vând în Luncaviţa, jud. Tulcea, un 
apartament la parter şi altul la etaj 2. 
0752472801. (004352/NC-331367)
• Vând apartament superlux, 250 
mp, garaj, curte, zona Turist. Tel. 
0722575671. (004691/NC-331979)AR
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Piaþa
Imobiliarã

Schimburi
Imobiliare

Închirieri ‑ Cereri
Apartamente

Închirieri ‑ Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri ‑ Oferte
Apartamente

• Vând 4 camere, decomandate, preţ 
negociabil, 0762-093496 (0911gc22/
NC-333836)
• 4 decomandate, mobilate, utilate, 
etaj 3, telefon 0722245260. (09/11/
cs/13/NC-334195)
• Vând 4 camere, 4/4, Micro 17, debran-
şat, contract individual apă-canal, 90 
mp, stare foarte bună, zonă liniştită, 
150000 lei negociabil. Tel. 0749853021. 
(006190/NC-334389)
• Vând ap. 2 cam., 4/4, 13B. 0743695578. 
(006477/NC-334834)
• 4 cam. dec., et. 1, Doja, 2 băi, 101 mp. 
0745253311. (9/11/gc/12/NC-334881)
• Vând 4 dec., N. Leonard, 85 mp, 2 
balcoane. 0737063052. (0128040/NC-
334887)
• Urgent 4 camere PS2, bloc nou. 
0735985054. (006506/NC-334900)

• PF Duplex, construcţie 2009, 5 ca-
mere, 

etaj 2 şi 3, sc-174mp, garaj, demisol, 
curte interioară lux, 99.000E, accept 
variante. 0728928192. (0911gc12/NC-
317815)

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
3 camere

Vânzãri
Case

• Vilă p+e+m, zona băncilor, 
construcţie 2010, 350 mp, 
pretabilă birou, cabinet, locu-
inţă, superpreţ. 0745779691. 
(006010/NC-334021)

Vânzãri
4 ‑ 5 camere

• Vând apartament 4 camere, 
decomandate, parter, Micro 20, 
posibilităţi de extindere, preţ fix 
55.000 euro. Tel. 0722306976. 
(0128023/NC-334783)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, pre-
iau datorii. Tel.0754-521983 (0911gc08/
NC-308278)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0730617129. (07/10/
bc/30/NC-174945)
• Cumpăr apartament indiferent zonă, 
fără agenţii, 0741401022. (09/11/cs/48/
NC-334284)

• Cumpărăm apartamente indiferent 
zonă. Oferim preţul pieţei în maxim 
48 ore. Acceptăm şi apartamente cu 
diferite probleme juridice sau ne-
cumpărate. Relaţii zilnic la 0236 433 
066. (09/11/cs/48/NC-334285)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, banii 
cash. 0747708566. (01/10/bc/28/NC-
161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747700547, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr 2-3 camere, plata CASH Tel. 
0748647760. (09/11/cs/08/NC-293395)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0711gc07/NC-298222)
• Cumpar apartament 3,4 camere, 
Mazepa 1,2 si Tiglina 1,2, plata imediat 
0728-928192 (0811gc22/NC-332214)
• Cumpăr 2 camere în Galati, ofer, 
100000lei, fără intermediari, 
0762301535 (08/11/gc/37/NC-333540)
• Cumpăr 2 camere orice zonă. 
0757594575. (0128026/NC-334806)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742 686917. (01/10/bc/28/NC-163347)
• Cumpăr 3 camere decomandate, 
exclus ultimul etaj şi fără agenţii. 
0741401022. (09/11/cs/48/NC-334286)
• Persoana fizica, cumpar urgent 3 
camere, bloc nou, proprietar, piata 
centrala, 0744125265 (0911gc12/NC-
334644)
• Cumpăr 3-4 camere, orice zonă. 
0754209310. (0128026/NC-334801)

• Casă nouă, Tuluceşti, p+etaj, zona pri-
măriei, deschidere la două străzi, apă, 
canalizare, gaze, 600mp, 0745361207. 
(0811gc25/NC-329301)
• Casă nouă, la cheie, p+1, zona vile 
Vega, Barieră, 170000 E, variante. 
0745208845. (003439/NC-329926)
• Casă 5 camere, 500 mp, str. Libertăţii 
nr. 35, 150.000 E, variante. 0749814748, 
0743906843. (003629/NC-330177)
• Vând vilă Lepşa, jud. Vrancea. Tel. 
0723244321. (003746/NC-330498)
• ###Ocazie### Casă p+1 Smârdan, 
155000 lei. 0757424379. (003870/NC-
330625)
• Vând casă în comuna Lieşti, 
str. Tribunal, 4 camere. Telefon 
0769608018. (004775/NC-332041)
• Vilă sat Costi, 37000 euro, neg. 
0766593830. (004919/NC-332285)
• Vând case în Braniştea, preţ nego-
ciabil, merită văzute. 0748838801. 
(005194/NC-332653)
• Vând /schimb casă la şosea, 
Independenţa, cu ap. 2 camere, ex-
clus Aviaţie. 0755549780. (005221/NC-
332788)
• Vând imobil Al. Cernat 116. Tel. 
0740484011. (005141/NC-332953)
• Casă 200 mp utili, 230 mp teren, zonă 
f. bună, living +2 bucătării +4 dormi-
toare +4 băi, 135.000 E. 0742522703. 
(005582/NC-333299)
• Vând vilă, teren 1250 mp, construcţie 
280 mp, negociabil. Tel. 0744321269. 
(0128299/NC-333415)
• Vând clădire regim parter, 155 mp, 
str. Nicolae Bălcescu, lângă LVA, posi-
bilitate vânzare /concesiune teren 470 
mp, aferent (domeniul privat al mun. 
Galaţi). Tel. 0741244156. (0128216/NC-
333479)
• Casa zona Proctomed, schimb cu 
apartament sau auto+dif 0748-757975 
(08/11/gc/37/NC-333539)
• Vând casă bătrânească ICBrătianu, 
23 August, Zaclău. 0741406164, 
0722718664. (005728/NC-333618)
• Vând casă comuna Cuza Vodă, cen-
tru. 0740390978. (005825/NC-333749)
• Casă locuibilă zona Parc CFR. Tel. 
0744865277. (005840/NC-333755)
• Vând imobil cărămidă, 76 mp, 
Şerbeştii Vechi, Şendreni, +300 mp 
teren, apă curentă +fântână, centra-
lă de lemne, fosă, merită văzut. Tel. 
0744123550, 0741410585. (0128163/
NC-333808)

• Vând casă bătrânească nelocuibilă, 
cu vie, loc de grădină. Tel. 0732682293, 
0751064941. (005914/NC-333942)
• Vând casă cu teren în Hanu Conachi, 
lângă Gara CFR. 0751552502. (005976/
NC-333992)
• Casă p+etaj, zona McDonald´s, nouă, 
liberă, 95000 E neg. 0747777655. 
(006009/NC-334022)
• Vând sau schimb cu apartament plus 
diferenţă casă zonă centrală, toate 
utilităţile, garaj. Telefon 0755434252. 
(006015/NC-334033)
• Vând casă nouă Smârdan, negociabil. 
0745585834, 0236830257. (006022/
NC-334068)
• Vând Vila Sendreni 30000 euro 
0755155752 (0911gc28/NC-334093)
• Vând casă sat Viile, preţ negociabil. 
Tel. 0758872288. (006029/NC-334098)
• Vând/ schimb casă Odaia Manolache 
cu apartament Galaţi. Telefon 
0770845057. (006034/NC-334106)
• Vând casă Smârdan, utilităţi, centra-
lă, negociabil. 0751305707. (006113/
NC-334199)
• Vând casă com. Independenţa, 3 
dorm., o baie plus magazin, zonă 
centrală. Tel. 0742895237. (006126/NC-
334220)
• Vând vilă com. Independenţa, 
5 dorm., 2 băi, living +buc. Tel. 
075570008. (006126/NC-334221)
• Vând casă Piaţa Centrală. Tel. 
0721169663. (005886/NC-334320)
• Vând casă com. Independenţa. Tel. 
0751079571. (006073/NC-334336)
• Vând casă Poşta Veche, 110 mp ame-
najată recent (geamuri termopan, 
tablă lindab, parchet, gresie, faianţă, 
pavele), 120000 lei. Tel. 0743861033. 
(006165/NC-334359)
• Vând casă +teren 391 mp, d=10 m, 
toate utilităţile, str. Lozoveni 173, 
90000 E. 0721516717, 0722540754. 
(0128061/NC-334382)
• Vând casă bătrânească, la Tg. Bujor. 
Tel. 0749490212. (006234/NC-334418)
• Ocazie. Vând casă la roşu (phoroterm) 
p+m, 196 mp, Şendreni, neg. +varian-
te auto. Tel. 0754650859. (006187/NC-
334429)
• P.f. vând casă la roşu, Metro. 
0747144692. (0128074/NC-334458)
• Vând casă la stradă, com. Folteşti, 
2000 mp, preţ 75000 neg. Tel. 
0751183661, 0755797592. (006258/NC-
334468)
• Vând casă, proprietar, toate utilităţi-
le, centrală, termoizolaţie, canalizare, 
instalaţie sanitară nouă, zona Spital 
Municipal, 65000 E. Tel. 0723244222, 
0754044931. (006306/NC-334564)
• Casă zonă centrală, 300 mp, cărămi-
dă, renovabilă, 55000 E negociabil. 
0723136361. (09/11/bc/9/NC-334583)
• Vând vilă nouă, p+1, la cheie. Tel. 
0744641933, 0756618737. (09/11/
bc/10/NC-334587)
• Vând /schimb 3 camere zona 
Mioriţa cu garsonieră sau variante. 
0751312655. (006355/NC-334671)

• Vând casă sat V. Alecsandri, P+E. Tel. 
0747681999, 0741480440. (006394/
NC-334707)
• Vilă Vânători P+1, la gri, 62.000 euro 
negociabil sau schimb +diferenţă. 
0740938195. (006391/NC-334711)
• Vând vilă cu 7 cam., 2 băi, 1 buc., zona 
Pieţei Centrale, construcţie nouă, la 
gata, accept variante, 70.000 euro 
negociabil. Tel. 0758341238. (006380/
NC-334722)
• Vând casă Odobeşti, Vrancea +1400 
mp. Tel. 0722162200. (006375/NC-
334725)
• Vând casă bătrânească, 5900 
mp, Chiraftei, 350 mil. negociabil. 
0749436663. (006373/NC-334727)
• Vând casă în com. Tudor Vladimirescu. 
Tel. 0746919649. (006402/NC-334758)
• Vând casă+teren, 2650mp, central, 
stradal, Hanu Conachi, 0745-188699 
(08/11/ext/24/NC-334798)
• Casă Frumuşiţa, 4 cam., termo-
pan, sc 67 mp, la şosea, st 1.000 mp, 
schimb apartament. Tel. 0745995858. 
(006468/NC-334813)
• Vând casă com. Smârdan, nouă, 
85.000 lei, uşor negociabil. 
0754076023, 0754413386. (006475/
NC-334821)
• Vând casă, nouă, la cheie, sat Vasile 
Alecsandri. Tel. 0761673806. (006483/
NC-334826)
• Vând casă, nouă, sat Costi, cu 1500 
mp teren, utilităţi. Tel. 0753615923. 
(006480/NC-334829)
• Casă str. Zambilelor, cartierul nou 
Traian, sc 130 mp, st 400 mp, toate 
utilităţile, 65.000 euro. 0336801599, 
0722368705. (006498/NC-334844)
• Casă str. Chicuş, simplă, toate utili-
tăţile, singur în curte, 135.000 lei neg. 
0743925230. (9/11/cs/50/NC-334885)
• Vânători teren 1.000 mp hale, biro-
uri (atelier mobilă). Tel. 0736871654. 
(006519/NC-334917)

• Teren cu casă, zonă foarte bună. 
0744690016. (005713/NC-333566)

• Vând imobil central, 78,25 
mp, cu teren aferent 340 
mp, pretabil birouri. Tel. 
0742123398. (006286/NC-
334694)

• Schimb apartament 2 camere, 
M17, cu 3-4 camere, zone apropiate. 
0744639142. (006108/NC-334204)
• Schimb apartament 3 camere, et. 10, 
cu variante. 0744291422. (006337/NC-
334596)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(05/11/bc/25/NC-693)
• P.f. caut apartament 1-2 camere, 
curat, posibilitate plată anticipată. 
Rog seriozitate (exclus agenţii). Tel. 
0744125100. (006089/NC-334164)
• Doresc vilă minim 5 camere, utilată 
complet, zonă maxi-taxi, ofer 700-800 
E. Telefon 0724482098. (006520/NC-
334933)

• Doresc să închiriez garaj, zona 
Centru, Mazepa. Tel. 0745250840. 
(09/11/cs/02/NC-334521)

• Închiriez apartament, 100 euro, plata 
lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/NC-
151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (003508/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0744604952, 0722.317309. (09/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (09/11/cs/08/
NC-293394)
• Închiriez apartament avantajos, 
mobilat/nemobilat şi regim hoteli-
er. 0742634633, 0757082323. (09/11/
cs/31/NC-294645)
• Ap. o cameră, regim hotelier, lux. 
0746753713. (002639/NC-322953)
• Închiriez garsonieră şi apartament 
mobilate sau nemobilate. 0756633251, 
0742407235. (0127651/NC-325244)
• 3 camere parter, str. Silozului, 
Ceradent, 900 lei. 0745300011. 
(003895/NC-330641)
• Primesc în gazdă o fată, salariată sau 
elevă. Tel. 0746189672. (005253/NC-
332776)
• Închiriez ap. 3 camere, recent reno-
vat, zona General, mobilat, echipat. 
Telefon 0740038195. (005482/NC-
333361)
• Persoană fizică închiriez apartament 
Mazepa II, mobilat, preţ avantajos. Tel. 
0728038558, 07457763710. (005667/
NC-333473)
• Primesc fete în gazdă, Micro 39B. Tel. 
0236470698, 0722945544. (005250/
NC-333599)
• Regim hotelier, utilată, AC, lux, 
100 lei/ zi. 0758243110. (005748/NC-
333671)
• Ap. lux, 2 dec., M13, p. 0754463427. 
(005855/NC-333769)
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Important!

Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Piaþa
Imobiliarã

Decese

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 

răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(005150)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

Comemorãri

Meditaþii

Pierderi

Licitaþii

Adunãri
Generale

Citaţii

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

• Vând 3 tichete Rabla, acte 
complete. 0769691354. 
(0128708/NC-328853)

• Cumpăr vouchere Rabla, 
rog seriozitate. 0741532153. 
(005716/NC-326956)

• Cumpăr Rabla, ofer 
10 mil. 0757218761. 
(0128708/NC-328854)

• Cumpăr tichet Rabla, 
plata pe loc. 0757218761. 
(0128708/NC-328855)

Vânzãri
Electronice

• Vând vitrine, lăzi şi 
camere frigorifice im‑
port, second-hand. Tel. 
0729032672. (005834/
NC-325032)

Cursuri

Mica
Publicitate

Au încetat din 
viaţă în ziua de 

6.09.2011
1. Lungeanu Ioan
2. Toader Mihai
3. Velici Alexandru

• Cumpăr maşini pentru 
Rabla. Telefon 0741532153. 
(006178/NC-334380)

Cereri de
Serviciu

• Vreau să lucrez ca îngrijitoare de scări 
la o asociaţie de blocuri. 0767048012. 
(006368/NC-334701)
• SOFER CATG. B, ATESTAT TAXI, 
CAUT IN DOMENIU. 0730256444. 
(SMS//334935)

• Suntem alături de Gabi şi Ileana 
Şelaru la despărţirea de fiinţa dragă, 
mama. Prietenii Ruxanda şi Marcel 
Şerban. (006471/NC-334811)
• Cu durere în suflet anunţăm plecarea 
spre veşnicie a dragului nostru soţ, 
tată, bunic şi socru 

VELICI ALEXANDRU (TAIA), 77 ani. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
Trupul neînsufleţit este depus la ca-
pela Înălţarea Domnului, Ţiglina 2. 
Înmormântarea joi, 8.09.2011, ora 
12,30, la Cimitirul Eternitatea. (006491/
NC-334849)
• Cu durere în suflet plângem alături 
de draga noastră prietenă şi vecină 
Soare Valerica pierderea fiicei sale 
PEPA. Dumnezeu s-o odihnească în 
pace alături de sora, soţul şi tatăl ei. 
Familia Ghimpu şi copiii. (006508/NC-
334899)
• Te-am pierdut pentru totdeauna, 
buna mea prietenă PEPA! Ai plecat 
în nefiinţă departe de casă, în chiar 
ziua naşterii tale şi ne-ai văduvit de 
speranţa minunii din tine. Dumnezeu 
să te odihnească alături de MIHAI 
şi CORINA! Roxana Chiriţă (Popa). 
(006514/NC-334909)
• Colegii de la Comisariatul Judeţean 
pentru Protecţia Consumatorilor 
Galaţi sunt alături de familia 
Ardeleanu în greaua încercare su‑
ferită la dispariţia fulgerătoare a 
fiului drag ARDELEANU LAURENŢIU 
CODRIN, 40 ani. Sincere condolean‑
ţe! (006452/NC-334782)
• Suntem alături de prietenul nostru 
Gabriel Şelaru la pierderea pricinu‑
ită de trecerea mamei sale în lumea 
celor drepţi. Transmitem familiei 
întreaga noastră compasiune şi 
sincere condoleanţe. Sorina şi Dan 
Eftimie. (006449/NC-334788)

• Sincere condoleanţe familiei la 
trecerea în eternitate, după o lungă 
şi grea suferinţă, a celui care a fost 
SANDU VELICI, prieten şi vecin bun. 
Dumnezeu să-l ierte şi să-l odihneas-
că în pace. Sica Rapotan. (006466/
NC-334814)

• În aceste momente grele, cu multă 
compasiune, ne alăturăm familiei la 
trecerea în nefiinţă a celui care a fost 
ALEXANDRU VELICI. Dumnezeu să-i 
aşeze sufletul său bun în lumea ce-
lor drepţi şi să-i dea odihnă veşnică. 
Monică, Marcela şi Luană. (006467/
NC-334815)

• Colectivul de cadre didactice de la 
Colegiul Naţional "C. Negri" Galaţi 
este alături de doamna profesoară 
Şelaru Ileana în aceste momente 
de suferinţă pricinuite de trecerea 
în nefiinţă a mamei soacre ŞELARU 
IOANA. (006479/NC-334832)

• Suntem alături de prietenii noştri 
la încetarea din viaţă a mamei lor 
IOANA ŞELARU. Dumnezeu să o 
odihnească în pace! Familia Cucu. 
(006388/NC-334717)

• Noi i-am iubit! Ei s-au iubit! Şi pri-
etena noastră PEPA a plecat la o 
ultimă şi veşnică întâlnire cu MIHAI. 
Vom păstra în caseta sufletului 
amintirile frumoase din vremurile 
bune. Dumnezeu să-i odihnească în 
pace şi să le dea putere celor rămaşi! 
Familiile Diaconu, Iorga, Asanache şi 
Roman. (9/11/ext./12m/NC-334841)

• Prematur şi nedrept cu multă durere 
în suflet comemorăm un an de zile de 
la decesul 

ADRIANEI DONCIU. Îi simţim lipsa şi 
ne rugăm pentru ea. Dumnezeu s-o 
odihnească. Părinţii şi fratele. (006191/
NC-334687)
• Astăzi ar fi fost ziua ta. Te-am fi sărbă-
torit şi ţi-am fi spus "La mulţi ani". Acum 
nu putem spune decât Dumnezeu să 
te ierte şi să te odihnească în pace la 
împlinirea a 40 de zile de când ai ple-
cat, prea devreme, spre veşnicie, 

LUCIAN CARP. Cu ochii plini de lacrimi, 
cu o durere aprigă în suflet şi un dor 
nesfârşit, neîncetat te caut şi nu te 
găsesc, te strig şi nu mă auzi, te aştept 
şi nu mai vii. Amintirile frumoase pe 
care ni le-ai lăsat alină uşor dorul de 
tine, însă nimic şi nimeni niciodată nu 
te pot înlocui. Trecerea timpului nu 
poate şterge din gândurile noastre 
chipul şi nobleţea sufletească ale celui 
care a fost soţ, tată şi socru. Steluţa, 
Cătălin, Romeo, Georgiana. (006339/
NC-334699)
• De trei ani timpul s-a oprit în loc, căci 
ai plecat spre veşnicie să ne fii înger 
păzitor. Acum doar dorul îţi mai cre-
ează trupul sculptat în amintire. O la-
crimă fierbinte şi un profund omagiu 
celui care ne-a fost tată şi soţ 

POPA ŞTEFAN. 
(006517/NC-334916)

• Cu durere în suflet anunţăm că au 
trecut 11 luni de când te-am condus 
pe ultimul drum, scumpa noastră 

VÎRLAN (BODIA) IRINA-CAMELIA. 
Privirea blândă şi dragostea cu care 
ne-ai înconjurat rămân o rază de 
lumină pentru noi. Dumnezeu să te 
odihnească în pace! Mama, tata şi 
Viorica. (006192/NC-334689)

• Au trecut trei ani de la dispariţia ful-
gerătoare dintre noi, după un tragic 
accident, a colegului nostru 

POPA ŞTEFAN. 

Dumnezeu să-l ierte! Colegii de 
la Sectorul Construcţii-Refractare 
Direcţia Mentenanţă ArcelorMittal 
Galaţi. (006348/NC-334703)

• Asociaţia Argument 21 convoacă 
Adunarea Generală joi, 8 septembrie 
2011, ora 19,00, la sediu. (0128043/NC-
334934)

• Agrigal Prod SRL, com. Schela, jud. 
Galaţi, J17/1588/2003, CUI 15903252, 
prin lichidator judiciar C.I. Tudor 
Mihaela, vinde prin licitaţie publică 
cu strigare un autoturism Iveco Daily, 
an fabricaţie 2000, motorină, în data 
de 14.09.2010, ora 14,00, la sediul din 
str. Traian, bl. Omnia, cam. 310. Relaţii 
suplimentare la telefon 0740071564. 
(0128009/NC-334731)
• A.N.I.F. - R.A. Sucursala Teritorială 
Moldova de Sud, cu sediul în str. Ştiinţei 
nr. 97, Galaţi, telefon 0236416221, fax 
0236417933, organizează licitaţie des-
chisă cu ofertă în plic închis (interme-
diară), pentru valorificarea pe picior a 
masei lemnoase provenite din tăieri 
de regenerate şi întreţinere a planta-
ţiilor silvice antierozionale. Licitaţia va 
avea loc la sediul organizatorului, la 
data de 16.09.2011, ora 11,00. Agenţii 
economici interesaţi vor trebui să 
depună, până pe data de 12.09.2011, 
ora 13,00, documentele de calificare 
în vederea preselecţie. Volumul de 
masă lemnoasă este 361 mc, în judeţul 
Vaslui. Caietul de sarcini poate fi pro-
curat de la sediul ANIF Suc. Teritorială 
Moldova de Sud, Biroul Licitaţii, unde 
pot fi consultate şi APV-urile. (0128031/
NC-334825)
• Comuna Scânteieşti, judeţul Galaţi, 
organizează, în data de 16.09.2011, 
licitaţie publică în vederea închirierii 
unui spaţiu în suprafaţă de 66,7 mp, 
situat în incinta Dispensarului Medical 
Scânteieşti, în vederea desfăşurării ac-
tivităţii de farmacie. Informaţii supli-
mentare, caietul de sarcini şi instrucţi-
unile pentru ofertanţi se pot obţine la 
tel. 0236348007, zilnic între orele 8,30-
16,00. (9/11/ext./13m/NC-334840)
• Asociaţia Prop. 771 primeşte oferte 
de lucrări pentru hidroizolaţie, bl. S8, 
sc. 2 şi reparaţii subsoluri, bl. S4, sc. 1, 
bl. S5, sc. 2. Nr. tel. 0745144974, după 
ora 13,00. (0128041/NC-334857)

• Apetrei Gina, domiciliată în mun. 
Galaţi, Micro 17, str. Vădeni nr. 43, jud. 
Galaţi, chem în judecată pe numitul 
Alecu Marian, cunoscut cu ultimul 
domiciliu în mun. Galaţi, Micro 17, str. 
Mioriţei nr. 37, jud. Galaţi, în dosarul 
civil nr. 7261/233/2011, la Judecătoria 
Galaţi, sala 4, termen de judecată 
8.09.2011, pentru pensie de întreţine-
re. (006384/NC-334732)
• Subsemnatul Miron Daniel, recla-
mant în dosarul 25435/233/2010, 
chem în judecată pe pârâtul Cristian 
Vali Adrian pentru restituire datorie, 
în data de 10.10.2011, la Judecătoria 
Galaţi, ora 9,00. (006413/NC-334749)

• Parchetari montăm, şlefuim, lăcu-
im parchet clasic, maşini aspiraţie. 
0754243022. (005927/NC-334340)
• Executăm zugrăveli, glet, gresie, 
şapă, rigips, parchet. 0758507874. 
(006171/NC-334353)
• Pierdut legitimaţie Mittal Steel pe 
numele Hristea Cristian, cu nr. de mar-
că 97951. Se declară nulă. (0128013/
NC-334709)
• Declar nul abonamentul tramvai, pe 
linia 7, Pelin Eugenia. (0128010/NC-
334716)
• Pierdut certificat constatator firma 
Ahmadi Co SRL, cu punct de lucru în 
str. Navelor. Se declară nul. (0128017/
NC-334734)
• Pierdut proces-verbal de predare-pri-
mire a locuinţei nr. 421514/1992, înche-
iat între SC Loconfort SA şi Ştefănescu 
Angela, pentru apartament situat în 
cartier ICFrimu, bloc C2B, ap. 68. Se 
declară nul. (0128016/NC-334750)
• Pierdut legitimaţie ArcelorMittal, 
nr. marcă 96962. Se declară nulă. 
(0128015/NC-334752)
• Pierdut abonament traseul 102 Holca 
Dumitru. Se declară nul. (0128014/NC-
334754)
• Pierdut carnet CAR Pensionari nr. 
48631, pe numele Lungu Vasile. Se de-
clară nul. (0128019/NC-334775)
• Pierdut legitimaţie şi carnet student 
pe numele Olaru Flavius Gelu. Se de-
clară nule. (0128025/NC-334779)
• Pierdut certificat constatator de 
funcţionare IF Sandu Lenuţa. Se de-
clară nul. (0128022/NC-334784)
• Pierdut legitimaţie ArcelorMittal 
cu nr. de marcă 97805, o declar nulă. 
(0128021/NC-334787)
• Pierdut carnet student Tuchilă Ionuţ. 
Se declară nul. (0128020/NC-334789)
• Pierdut legitimaţie student Rus Mihai. 
Se declară nulă. (0128036/NC-334837)
• Pierdut certificat constatator pentru 
sediu social IF Baciu Lavinia. Se decla-
ră nul. (0128037/NC-334839)
• Pierdut carte de intervenţii pentru 
casă de marcat model Datecs MP55, 
seria 12119776 SC Ambient Com SRL. 
Se declară nulă. (0128039/NC-334865)
• Pierdut legitimaţiei călători Transurb 
SA seria L 032293, seria L 019199. Se 
declară nule. (0128042/NC-334886)

• Folie auto omologată RAR, ieftin, ma-
noperă, garanţie, factură, omologare. 
0754376650. (0128748/NC-329249)

• Citroen C3 1,4 HDI, 2007, înmatricula-
tă . 0766518339. (004752/NC-331999)
• Vând Audi A6, 2003, urgent, conve-
nabil. Tel. 0730266501. (005005/NC-
332356)
• Vând 3 cupoane Rabla. 0762613775. 
(0128324/NC-332884)
• Noua Octavia Business, TSi, 1,4 l, 122 
CP, full options, produs iulie 2011, 750 
km parcurşi. Tel. 0722628971. (005652/
NC-333462)
• Vând Renault Clio, 2003, diesel, full. 
0771689023. (005206/NC-333598)
• Vând Ford Siera, maşină garaj. Tel. 
0720093204. (005759/NC-333654)
• Opel Zafira, 2002, diesel, proprie-
tar, 4250 E negociabil. 0740133391. 
(005748/NC-333670)
• Logan Laureate, 2005, benzină, 
3290 euro. 0747312685. (005815/NC-
333728)
• Octavia Tour, martie 2007, km 92.000, 
unic proprietar, 9.000 E negociabil. 
Telefon 0745026558. (0128155/NC-
333748)
• Opel Astra, 1,6, benzină, fabrica-
ţie 1994, înmatriculat România. Tel. 
0752002640. (005949/NC-333867)
• Vând Opel Astra, 2002. Tel. 
0752440195. (006044/NC-334149)
• Passat, 2009; Passat, 2006; Skoda 
Fabia, 2007; Audi A4, 2004; Ford Transit, 
8+1, 1997. 0744639142, 0769279098. 
(006108/NC-334203)
• AUDI A6 QUATRO 2006, full opti-
ons, carte service, impecabil. Tel.: 
0722600617. (09/11/cs/42/NC-334274)
• Vând voucher (tichet Rabla), dosar 
complet. Tel. 0744849557. (006194/
NC-334388)
• Cielo Coreean, 5700 lei. 0743752224. 
(006249/NC-334396)
• Vând motocicletă utilitară Nuravei, 
preţ negociabil. Telefon 0742926872. 
(006239/NC-334407)
• Vând Dacia Logan 2010, impecabilă. 
Tel. 0749490212. (006234/NC-334439)
• Logan 2005, Preferance, 132 mil. neg. 
0762628146. (006227/NC-334446)
• Vând BMW 316i, an 1994. Tel. 
0745290518. (006287/NC-334474)
• Vând Logan Van 2008, 16000 lei neg. 
0741295715. (006254/NC-334493)
• Matiz 2005, 80 mil. neg. 0741129811. 
(006208/NC-334502)
• Vând BMW 520D, an 2007, 15300 E 
negociabil. 0753184787, 0746480866. 
(006218/NC-334509)
• Logan 2005, Laureate, 153 mil. neg. 
0748510470. (006227/NC-334516)
• Vând Skoda Octavia, 1,9 TDI, 2004, 
5200 E. 0722387376. (006226/NC-
334517)
• Vând Dacia 1310, an 1998, GPL +ben-
zină, 2000 lei neg. Tel. 0748191077, 
0742928026. (0063032/NC-334540)
• Vând autoturism marca Audi A4, an 
2004, 1,9, CP 131, full, 7700 euro. Tel. 
0741382363, 0772673565. (006349/
NC-334628)
• Logan, 2006, 1,5 diesel, extrafull, 
3200 E, variante. 0745208845 (006251/
NC-334691)
• Ford Focus, 2007, diesel, înmatriculat. 
0745397543. (006433/NC-334733)
• Vând Renault Clio, an 2002, gri 
met., preţ neg., 3200 E, urgent. Tel. 
0749831586. (006430/NC-334737)
• Vând Opel, benzină, 2003, înmatri-
culat. Tel. 0740757435. (006418/NC-
334744)
• Logan, 1,4 MPI, 59.000 km, aer, calcu-
lator bord, full electric, 2006.XI, 3950 
E negociabil. 0742977179. (006450/
NC-334786)
• ##Urgent## A6, 2,7 TDI, 2008, superb. 
0743360725. (006459/NC-334808)
• Vând auto VW Passat, 1983 cmc, stare 
foarte bună, pretabil dezmembrare. 
Tel. 0236410142, 0756091158. (006473/
NC-334822)
• Papuc, diesel, 2004, acoperit, ITP 
2013, 7400 lei. 0744709921. (006472/
NC-334823)
• Dacia injecţie, argintie, stare ire-
proşabilă, negociabil. 0752203868. 
(006499/NC-334843)
• Proprietar vând Dacia 1310, af 1998. 
Tel. 0741145246. (006512/NC-334911)
• Vând VW Polo, 2001, fuul, 0747-
855573 (09/11gc14/NC-334925)
• Ford Transit camionetă, preţ 
2800 E. 0756966557. (005950/NC-
333868)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (005524/NC-
61707)

• Cumpăr autoturisme,după 2000, rog 
seriozitate. 0745208845. (003439/NC-
293284)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (002570/
NC-300000)
• Cumpăr două cupoane Rabla sau 
Dacia uzată. 0741582972. (0128324/
NC-332885)
• Cumpăr maşini pentru Rabla. Asigur 
radiere, transport. 0740904551. (vl/
NC-333756)
• Cumpăr Logan, 2007-2011, asigur 
radiere. 0745363930. (006086/NC-
334179)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
înmatriculate după 1993. 0746922932. 
(006381/NC-334721)

• Cumpăr voucher/ bon Rabla, dosar 
complet. 0758304388. (005716/NC-
326955)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -520. Tel. 
0745353977 (08/11/gc/13/NC-322406)
• Vând cuptor electric pizza cu 2 ve-
tre şi scaune + mese pt. terasă. Tel. 
0753318185. (8/11/gc/27/NC-332641)
• Vând urgent laptop Asus A4506 
LU Intel (r) Celeron (r), CPU 2,80 
GHz, 736 MB of RAM, imprimantă 
Cannon S600, webcam pentru lap‑
top Philips. Toate la preţul de 900 
lei. Tel. 0743020047. (006050/NC-
334140)

• Română şi franceză, orice nivel. 
Telefon 0236469164. (004210/NC-
331187)
• Meditez individual la orgă electroni-
că. 0746254831. (006401/NC-334760)

• CELE MAI MICI PREŢURI!!!!!  ÎNCEP ÎN 
SEPTEMBRIE Operare PC, Contabil, 
Inspector Resurse Umane, Italianaă, 
Engleză, Germană, Spaniolă. 
Plata în rate, certificate avizate. Tel. 
0236498120, 0752238714, în incinta 
Casei de Cultură a Sindicatelor. (07/11/
gc06/NC-69028)
• Cursuri de limba engleză, gratuite. 
Înscrierile: 10 septembrie, la ora 12,00, 
str. Nicolae Bălcescu nr. 4. Telefon 
0753058878. (006464/NC-334817)

• Curs de expert accesare fonduri 
europene. Telefon 0740096322. 
(9/11/ext./6m/NC-334818)

Închirieri ‑ Oferte
Apartamente

• P.f. închiriez apartament 3 camere 
ICFrimu, nemobilat, contorizare tota-
lă, CT. Tel. 0724430236. (005850/NC-
333771)
• Închiriez ap. 3 cam. Tel. 0747917659. 
(005981/NC-333985)
• Cameră mobilată, băiat, salariat, 200 
lei. 0236480928. (005978/NC-333988)
• Vilă, camere mobilate, regim hote-
lier, 50 /zi. 0726561232. (005978/NC-
333990)
• Apartament regim hotelier, Ţiglina 
I, 75 lei /zi. 0745636418. (005996/NC-
334009)
• Primesc în gazdă, preţ convenabil. 
Tel. 0752883665. (006101/NC-334210)
• Închiriez garsonieră A2. Tel. 
0744766892. (006128/NC-334219)
• Închiriez ap. 2 camere, confort 1, re-
novat complet, mobilat clasic, Micro 
20, 600 lei, fără garanţie, rog serio-
zitate. Tel. 0761433554. (006109/NC-
334304)
• Persoană fizică închiriez ap. 2 came-
re. 0745497621, 0741645330. (006087/
NC-334313)
• Închiriez apartament nemobi-
lat. 0740677541, între 16,00-19,00. 
(006082/NC-334314)

• Primesc două fete în gazdă. Tel. 
0751851183. (005879/NC-334321)
• Primesc în gazdă o fată. Tel. 
0757537243. (006057/NC-334337)
• Ofer spre închiriere apartament 2 
camere ultracentral, spaţios, modern, 
toate facilităţile. Tel. 0723306087. 
(005940/NC-334339)
• Primesc elevă în gazdă. Tel. 
0749778417 sau 0758615129. (006195/
NC-334387)
• Închiriez cameră mobilată, lângă 
Billa, Micro 19, la 2 eleve, chiria avan-
tajos. Telefon 0755332336. (006250/
NC-334394)
• Primesc în gazdă elevi. Tel. 
0770692742. (006213/NC-334421)
• De închiriat garsonieră în Bucureşti, 
sector 4, zona Brâncoveanu, complet 
utilată. Detalii telefon 0745897519. 
(006202/NC-334427)
• Ofer spre închiriere garsonieră la 
A-uri. Tel. 0749490212. (006234/NC-
334438)
• Închiriez ap. 1 cam. 0751647094. 
(0128074/NC-334457)
• Închiriez 2 camere mobilat şi utilat. 
0754840050. (0128074/NC-334459)
• Primesc în gazdă o elevă, nefumătoa-
re, cuminte, condiţii optime, 200 lei. 
Tel. 0754395476. (006282/NC-334480)
• Închiriez apartament 1 cameră, mobi-
lat. 0745338492. (006275/NC-334489)
• Primesc în gazdă 1-2 elevi (băieţi). 
0754948895. (006198/NC-334495)
• Închiriez două camere nemobi-
late, eleve, studente, bloc zona 
Siderurgiştilor Vest. Telefoane 
0766923403, 0766490991. (006211/
NC-334501)
• Primesc în gazdă 2 băieţi, IREG. Tel. 
0741761405. (006321/NC-334548)
• 2 camere mobilate, utilate, Ţiglina I, 
etaj 1, 180 euro. 0758794827. (09/11/
bc/2/NC-334574)
• 2 dec. Mazepa 2, mobilat şi utilat sau 
nemobilat. 0722612683. (09/11/bc/8/
NC-334582)
• Gazdă, 2 fete, 125 lei, cheltuieli in-
cluse. 0757928687. (09/11/bc/5/NC-
334588)
• Primesc în gazdă băiat. Tel. 
0743683103, 0336411386, 0741524579, 
0336808711. (006351/NC-334626)
• Persoană fizică închiriez ap. 2 camere 
central, mobilat, utilat, preţ 200 euro 
/lună. Tel. 0743407093. (006347/NC-
334629)
• Proprietar închiriez ap. 2 camere 
decomandate, Mazepa, BR-uri, et. 1, 
utilat, mobilat, maşină spălat, preţ 
750 lei. Tel. 0744707051. (006346/NC-
334631)
• Închiriez apartament 3 camere (1 
dormitor mobilat), Micro 16, Şcoala 10. 
0748579146. (006457/NC-334674)
• Apartament 4 camere, utilat, zona 
Facultăţii Chimie. 0757928978. 
(006176/NC-334684)
• ÎNCHIRIEZ O CAMERĂ LA O FATĂ, 
150 PE LUNĂ. TEL. 0733071815, 
0753573888. (006200/NC-334688)
• Primesc în gazdă 2 eleve. Tel. 
0740856438. (006267/NC-334693)
• Închiriez apartament, mobilat, CT, 
Mazepa 2. 0770650475, 0722307831. 
(006308/NC-334696)
• Închiriez apartamente de lux, trei şi 
o cameră. Tel. 0723034122. (006396/
NC-334706)
• ##Ofer## apartament central, regim 
hotelier. Tel. 0741172586. (006383/NC-
334719)
• Închiriez o cameră pentru o fată, foar-
te avantajos. 0748332381. (006382/
NC-334720)
• Primesc în gazdă 2 fete, Ţig. I. Tel. 
0236419602. (006431/NC-334736)
• Primesc în gazdă 2 fete. Tel. 
0740284751, 0758576751. (006422/NC-
334742)
• Primesc în gazdă. 0742798837. 
(006408/NC-334753)
• Primesc în gazdă băiat licean. Tel. 
0772265203. (006400/NC-334761)
• Închiriez ap. 2 camere, nemobilat, 
Micro 19. Nr. tel. 0727084444. (006440/
NC-334769)
• Primesc la curte 2 căsătoriţi, 2 eleve. 
Tel. 0236414509. (006437/NC-334771)
• Închiriez apartament, preţ avantajos. 
Tel. 0758502818. (006455/NC-334778)
• Apartament 2 camere decomandate, 
Micro 21, lângă Kaufland, termen lung. 
Tel. 0743790889. (006458/NC-334790)
• Inchiriez 3 camere, bloc nou, mobilat 
si utilat lux. Tel 0762293243 (0911gc22/
NC-334794)
• Primesc în gazdă doi băieţi, anul I şi 
al II-lea, liceu, în zona Lic. Economic. 
Telefon 0757347831. (006463/NC-
334795)
• Garsonieră Port, mobilată, utilată, su-
perîmbunătăţită, stradal. 0745082918. 
(006461/NC-334799)
• Închiriez apartament 3 camere, mo-
bilat, utilat, curat. Tel. 0746092483. 
(006460/NC-334800)
• Primesc în gazdă 2 fete. Tel. 
0744822776. (006465/NC-334816)
• Cedez contract închiriere spaţiu Piaţa 
Centrală. Tel. 0744693556. (006485/
NC-334835)
• Închiriez ap. o cameră Micro 38, 
450 lei, nemobilat, îmbunătăţit. Tel. 
0751495880. (006494/NC-334846)
• Primesc în gazdă 2 fete. Tel. 
0753100176. (006489/NC-334851)
• Gars. Ţig. 1, A-uri, p/4, mob., birou, 
150 E. 0749383399. (9/11/bc/1/NC-
334875)
• Primesc în gazdă 2 fete. Telefon 
0336805346. (006507/NC-334879)
• 1 cameră Mazepa, renovată, nemobi-
lată, 500 lei. 0752627723. (9/11/cs/33/
NC-334901)
• 2 camere nemobilate Micro 17, 130 E. 
0755296335. (9/11/cs/33/NC-334902)
• 2 camere centru, mobilate, 200 E. 
0758331449. (9/11/cs/33/NC-334903)
• 2 camere Ţiglina, mobilate, 700 lei 
neg. 0752627723. (9/11/cs/33/NC-
334904)
• Primesc fată în gazdă, Mazepa. 
0236463175. (006510/NC-334913)
• Gars. Ţiglina I, bloc A1, parter, birou, 
500 lei. 0748842152. (9/11/cs/05/NC-
334922)
• 2 dec. Micro 21, nemobilat, 500 lei. 
0748867345. (9/11/cs/5/NC-334924)
• 3 dec. N. Leonard, nemobilat, centra-
lă termică, 750 lei. 0745526231. (9/11/
cs/6/NC-334930)
• 2 dec. Mazepa, mobilat şi utilat, 750 
lei. 0754267318. (9/11/cs/6/NC-334931)
• PF închiriez vilă central, 6 ca‑
mere, la cheie, 600E, 0745361207 
(0811gc13/NC-266238)

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

 • Spaţiu comercial, 

toate dotările, Micro 19. 0744789367. 
(006356/NC-334668)
• Închiriez spaţiu comercial central, 
Peştera Bistro, 500 E. 0740177728. 
(004737/NC-331986)
• Închiriez spaţiu comercial 130 mp, 
str. Ionel Fernic 33, lângă Mic. RO. 
0744517233. (004803/NC-332020)
• Închiriez teren 5.000 mp Atlas, stra-
dal. 0747833347, 0751926377. (005481/
NC-333179)
• Închiriez spaţiu în zona Continental, 
55 mp, lângă Billa. Tel. 0744770013, 
0762677305. (0128217/NC-333488)
• Închiriez termen lung spaţiu ultra-
central, 70 mp. 0757965243. (0128168/
NC-333890)
• Închiriez garaj 24 mp, Ţiglina 1, ter-
men lung. 0756540166. (006013/NC-
334029)
• Închiriez magazin Ţiglina, vad foarte 
bun. 0756486167. (005816/NC-334136)
• Închiriez spaţiu comercial, staţie 
Neacşu, Micro 19, etaj 1 şi/ sau demi-
sol, vad deosebit. Tel. 0744637829, 
0744375988. (0128056/NC-334229)
• Închiriez spaţiu comercial, Ţiglina 
III, lângă Billa 3. Tel. 0745594763. 
(0128196/NC-334309)
• Închiriez spaţii depozitare, birouri, 
sup. 50-550 mp. Tel. 0745594763. 
(0128196/NC-334310)
• Închiriez spaţiu comercial 100 
mp, pretabil orice activitate. Tel. 
0748780148. (006259/NC-334467)
• Spaţiu 30 mp, I.C.Frimu, pretabil 
aprozar, magazin mixt. 0769615648. 
(006303/NC-334539)
• Spaţiu pentru birouri, Ţiglina I, 
lângă Tribunal, 200 mp, 700 euro. 
0746551187. (006319/NC-334552)
• Închiriez 45 mp, la casă +curte, zona 
Coşbuc /Eminescu, birouri, depozit, 
750 lei. Tel. 0743182368. (0128002/NC-
334611)
• Spaţiu pretabil birouri /sediu firmă 
în clădire modernă, suprafaţă 50 mp, 
etaj 2/3, vizavi Potcoava de Aur. Tel. 
0749922100. (006364/NC-334661)
• Închiriez spaţiu comercial lân-
gă Tribunal. Telefon 0736505118. 
(0128076/NC-334695)
• Închiriez 15 mp cu grup sanitar, zona 
Două Babe, str. Silozului. 0721224132, 
0725671700. (006414/NC-334748)
• Închiriez spaţiu comercial, 20 mp. Tel. 
0728081753. (006444/NC-334765)
• Închiriez chioşc. Tel. 0751925751. 
(006456/NC-334791)
• Şcoala Gim. Nr. 3 închiriează sală 
de sport pentru activităţi sportive. 
Telefon 0236472422. (0128027/NC-
334810)
• SCM Progresul Galaţi oferă spre în-
chiriere spaţiu pretabil cabinet medi-
cal, 50 mp. Tel. 0722973837. (012830/
NC-334820)
• INCHIRIEZ SPATIU COMERCIAL 
TIGLINA I/ SIDERURGISTILOR, 100 MP. 
0720999763. (sms/NC-334943)
• Închiriez spaţiu comercial Mazepa, 
bl. Paltin 2, parter, 63 mp. Tel. 
0746383423. (004089/NC-330952)

• Strada Ştiinţei, 350 mp, d =14, utili-
tăţi, dreptunghi, viran. 0744527191. 
(004572/NC-295577)
• Teren, liber, zona centrală, 90E/mp, 
discutabil 0745361207. (0711gc13/NC-
315589)
• Teren, zona Banci, 475mp, deschide-
re la 2 strazi 0745361207 (09/11/gc/12/
NC-322344)
• ###Proprietar vând loturi case###, 
sat Costi, cu utilităţi. 0749466018. 
(004517/NC-323740)
• ####Sat Costi####-vând loturi 500 
/1000, 14 euro /mp, accept variante 
auto, imobiliare etc. 0744/492266. 
(07/11/mr/16/NC-324770)
• Teren intravilan, 1600 mp, 6 E, sat V. 
Alecsandri, Braniştea. 0769269772. 
(009016/NC-327214)
• Loturi casă intravilan Vânători, zona 
vile, 10 E. 0741010010. (003495/NC-
329981)
• ###Ocazie### Teren Smârdan, 1700 
mp, utilităţi, 25000 lei. 0757424379. 
(003870/NC-330626)
• Rezidenţial Arcaşilor, 500 mp. 
0745300011. (003895/NC-330642)
• 2500 mp teren Fileşti, 9 E /mp sau 
schimb cu ap. Micro 17. 0753408888. 
(003910/NC-330685)
• Loturi 1000 mp, Drum Centură, 
14 euro. 0751314709. (004032/NC-
330823)
• Loturi case Traian 437, toate utilităţi-
le. 0740151365. (004300/NC-331251)
• Vând teren Vânători, zona case, va-
riante auto. 0720505079. (005023/NC-
332397)
• Vând urgent teren zona Smârdan, 
2 ha, 2500 mp negociabil. Tel. 
0752794955. (005035/NC-332410)
• Ieftin, teren +casă, zona Metro. 
0745615109. (005305/NC-332849)
• Vând teren 2.000 mp Fileşti. 
0728993076. (005350/NC-332936)
• 5000 mp teren extravilan, irigabil, 
Fileşti, GL, 13500 neg. 0765491525. 
(005580/NC-333295)
• Teren intravilan 200-900 mp, parcela-
bil, Micro 13, Gl, preţ neg. 0765491525. 
(005580/NC-333296)
• Teren Arcaşilor, 25 euro /mp. Telefon 
0755023320. (0128286/NC-333374)AR
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Prestãri
Servicii

Piaþa
Imobiliarã

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (005566)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.  (005566)

• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)

Primăria municipiului Galaţi 
anunţă desfăşurarea Dezbaterii Publice pentru varianta 

propunerilor preliminare ale Planului Urbanistic General 

al municipiului Galaţi. Vă invităm să participaţi la 

Dezbaterea Publică pentru a avea ocazia să cunoaşteţi 

propunerile şi argumentele specialiştilor, dar şi să 

vă exprimaţi opiniile referitoare la reglementările 

elaborate. 

Dezbaterea Publică va avea loc în ziua de joi, 8 septembrie 

2011, în sala Teatrului Dramatic „Fani Tardini” din strada 

Domnească nr. 59, începând cu ora 15,00.

Vrei să ai bani 
de sărbători? 

Investeşte ACUM 
1000  lei şi primeşti 

în fiecare lună 
1900 lei. Sună la 
0772202641 sau 

0772218068. 

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

• Vând teren sat Costi, str. Arcaşului, 
1100 mp, 20 E /mp negociabil. 
00447947587002, 0749912545. 
(005648/NC-333442)
• Vând teren Aviasan, 2000 mp +utili-
tăţi. 0742866289. (005671/NC-333466)
• Vând teren intravilan, proprietate, 
situat pe malul Lacului Lozova. Tel. 
0744398706. (005804/NC-333717)
• Vând teren plus casă bătrânească. 
Telefon 0742546412. (005860/NC-
333787)
• Vând teren intravilan, zona Bariera 
Traian. Tel. 0722694002, 0722676679. 
(005941/NC-333877)
• Vând teren 1000 mp, sat Costi, 
deschidere 16 m strada principală. 
0757965243. (0128168/NC-333889)
• Vatră casă Schela, 2135 mp, utilităţi. 
0752504193. (005746/NC-333910)
• 550 mp, deschidere 13 m, utilităţi, 
str. Tecuci (Maşniţă). 0742502502. 
(005905/NC-333929)
• Vând teren 20 ari, Tătarca, şosea. 
0766530106. (005918/NC-333938)
• Vând locuri de casă lângă Hotel Hanu 
Conachi. 0744421804. (005976/NC-
333993)
• Particular vând teren Arcaşilor, utili-
tăţi, 77 euro /mp. 0722470237. (09/11/
ext/03/NC-334094)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii, decoraţiuni evenimente, 
baloane heliu. 0744533119. (08.11.
gc.48/NC-437)
• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate congelatoare, domiciliul 
clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (005875/
NC-439)
• Amenajări spaţii comerciale, 
extinderi balcoane, zugrăveli apar-
tamente, gresie, faianţă, garduri+ 
porţi, rigips, decupaje pereţi+ trans-
port.0742111307. (06/11/gc/37/NC-
3330)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (005334/NC-85129)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, maşini spălat, con-
gelatoare, lăzi-vitrine. AER condi-
ţionat AUTO-CASNIC. Domiciliul 
clientului, GARANŢIE. 0740167887, 
0720256788. (0127995/NC-112909)
• Livrez la domiciliu nisip, balast, 
materiale de construcţii. Transport 
3,5- 4 tone, 0741568633 (09/11/
cs/12/NC-158440)

• Echipă cu experienţă (antialcoolici) 
execută zugrăveli, rigips, faianţări, 
şape, tencuieli,izolaţii polistiren,inst. 
sanitare, apartamente, case la cheie. 
0740536715. (006406/NC-158992)
• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0741580988, 
0336809021. (005875/NC-161483)

• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0128740/NC-184444)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(006411/NC-199025)
• ###Repar televizoare### color, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (09/11/
cs/29/NC-207719)
• ###Reparaţii aer condiţionat###, 
montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (09/11/cs/29/NC-207720)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
garanţie.0741523857, 0236334137. 
(005703/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, gă-
uri hote. 0756780318, 0723434777 
(0128281/NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(005854/NC-232732)
• Spălătoria SPIRIDON specializată 
PERNE PUF şi covoare- spălat, surfilat, 
transport gratuit. Tel. 0236464104, 
0741421697. (0128530/NC-237803)
• ###ALPINIŞTI### utilitari executăm 
termoizolaţii, tâmplărie Al-PVC, de-
molăm-zidim balcoane. 0745209979. 
(0128426/NC-311423)
• Romtopinstal intervenţii sanitare, 
termice non-stop, branşări individua-
le, subsoluri, apometre. 0743042562, 
r o m t o p i n s t a l @ g a l a t i - i n s t a l . r o . 
(0127635/NC-326279)
• Execut puţuri forate între 40-60 m. 
0747553034. (009067/NC-327235)
• Execut puţuri forate, până la 60 me-
tri. Telefon 0747684459. (002738/NC-
328790)
• Forez puţuri până la 60 m. Tel. 
0747996936. (003475/NC-329934)

• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. Tel. 
0757081950. (003504/NC-329997)
• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571. (003779/NC-330395)
• ###Termopane### ieftine, garanţie. 
0757424379. (003870/NC-330628)
• SC execută instalaţii sanitare, subso-
luri, reparaţii. 0755322914. (004606/
NC-331739)
• Transport marfă intern şi internaţi-
onal, 2 t. 0753846231. (004828/NC-
332059)
• Linoterm execută termoizolaţii cu 
polistiren, experienţă şi garanţie 5 ani, 
posibilitate rate, amenajări interioare, 
case la roşu. 0743453375. (0128450/
NC-332151)
• Transport marfă intern şi internaţi-
onal, 2 t. 0753846231. (004828/NC-
332347)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0742196408, 0761509243. (005001/NC-
332360)
• Termoizolaţii acum de la 45 lei /mp şi 
hidroizolaţii. Tel. 0748537106. (005273/
NC-332825)
• Construcţii civile la cheie, la roşu, 
proiectare 3D gratuit. 0762613775. 
(0128324/NC-332883)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0748960103, 0747847652. (005407/
NC-333115)

• Executăm hidroizolaţii cu mate-
riale performante, garanţie 10 ani. 
0741742826. (005610/NC-333331)
• Meseriaşi executăm urgent şi con-
venabil cofraje, armături şi zidării. Tel. 
0748760035. (005633/NC-333432)
• Echipă profesională montează, re-
condiţionează parchet lemn masiv, 
utilaje profesionale cu aspiraţie, ofe-
rim seriozitate şi garanţia lucrării. 
0753112385. (0128214/NC-333453)
• PFA montăm şi reparăm instalaţii 
sanitare. 0741406164, 0722718664. 
(005728/NC-333619)
• Demolez orice structură, grosime, de 
beton, cu demolatoare industriale. Tel. 
0743536219. (005789/NC-333690)
• Montez centrale, instalaţii sanitare, 
reparaţii. 0742427125. (005872/NC-
333797)
• Rapid şi avantajos, izolaţii polisti-
ren, amenajări interioare. 0757121223. 
(005951/NC-333866)
• Executăm termoizolaţii cu polistiren 
expandat, cu schelă şi alpinişti utili-
tari, preţuri avantajoase. 0757439119. 
(0128178/NC-333952)
• SC execută izolaţie cu schele. 
0755322914. (005955/NC-333995)
• Parchetar raşchetez, montez, cu scu-
le profesionale. 0745636418. (005996/
NC-334008)
• ##SC execută## amenajări interioare 
pt. apartamente, case, izolaţii cu po-
listiren 10 cm, 50 lei mp. 0757364705, 
0725881411. (0128051/NC-334215)
• Zugrăvim, turnăm şape, faianţă, gre-
sie, rigips. 0755652538. (006122/NC-
334227)
• Inspector autorizat Resurse Umane 
efectuez evidenţă la preţul de 25 lei 
/persoană, până în 5 salariaţi, peste, 
50 lei /persoană. Relaţii 0770728222. 
(006107/NC-334305)
• Filmări video, şedinţe foto, photo-
book DJ. 0743042560. (0128243/NC-
334311)
• Executăm consolidări, mansardări, 
canalizări, beciuri, vile. 0741206744. 
(006160/NC-334346)
• Amenajări interioare, gresie, faianţă, 
rigips, glet, tencuială. Tel. 0745965872. 
(006068/NC-334351)
• Executăm zugrăveli, glet, gresie, 
şapă, rigips, parchet. 0758507874. 
(006171/NC-334372)
• Parchetari montăm, şlefuim, lăcu-
im, parchet clasic, maşini aspiraţie. 
0754243022. (005927/NC-334373)
• Confecţii metalice, copertine, inox, 
tâmplărie termopan. 0740551841. 
(006252/NC-334391)

• Soţ, soţie, zugravi, lucrăm repede, fru-
mos, orice. 0753535728, 0236324742. 
(006241/NC-334406)
• Curse Galaţi -Bucureşti, 270 lei. 
0751010850. (006281/NC-334481)
• Zugrăveli, faianţări, rigipsări, izolaţii, 
tencuieli, zidărie. 0741305147. (006255/
NC-334492)
• Execut lucrări amenajări interioa-
re, gresie, faianţă, parchet, lambriu. 
0743600907. (006199/NC-334494)
• ###Inginer, repar televizoare###, plas-
me, calculatoare, ieftin. 0758454113. 
(006300/NC-334524)
• Particular, zugrăveli, tapet, f+g, par-
chet, lambriu, rigips, instalaţii sani-
tare, electrice. 0744291422. (006337/
NC-334595)
• Garduri forjate, grilaje protecţie, 
confecţii metalice, strungărie, frezare. 
0748589542. (006353/NC-334624)
• Curse aeroport 270 lei. Tel. 
0742132661. (006389/NC-334715)
• Curse Bucureşti şi ţară, 60 euro. 
0756367768. (006378/NC-334723)
• Reparaţii televizoare, maşini spălat. 
Tel. 0741486120. (006377/NC-334724)
• Executăm faianţă, gresie, lam-
briu, parchet, zugrăveli, rigips. Tel. 
0742870202. (006370/NC-334729)
• Muzică nunţi formaţie +DJ. 
0746254831. (006401/NC-334759)
• Realizăm filmări, fotografii, muzică 
(DJ), site-uri. 0742297079, www.drs.ro. 
(0128024/NC-334780)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
la domiciliu, garanţie. 0742170898. 
(005943/NC-334344)

• Emigrare în Canada - dosare busi-
ness; reîntregirea familiei; imigrare 
economică consultant membru 
C.S.I.C. Tel. 0754291857. (003619/NC-
330190)

• Ţin evidenţe contabile la preţuri 
avantajoase. Telefon 0744391750. 
(005265/NC-332972)

• Evaluator ANEVAR efectuez evaluări 
proprietăţi imobiliare. 0721044074. 
(006196/NC-334497)

• Înfiinţări, lichidări firme, ieftin 
(SRL, PFA, II). Telefon 0752904043. 
(0128091/NC-334566)

• Vindem teren intravilan Şendreni, 
8000 mp, ideal lotizare, 0236.433.066. 
(09/11/cs/48/NC-334287)
• Vând teren com. Şendreni, concesi-
une, 700 mp. 0740873715. (005656/
NC-334323)
• 1200 mp teren proprietate Braniştea, 
25000 lei. 0753315165. (005845/NC-
334334)
• Vând 2,6 ha teren arabil, situat în spa-
tele abatorului Şendreni, 5000 E. Tel. 
0756986499. (006161/NC-334345)
• ###4500 mp### intravilan, în Şiviţa, cu 
42 m deschidere la DN26. 0740420905. 
(006177/NC-334371)
• Vând teren 1 ha, com. Grindu, Tulcea. 
Tel. 0723325595. (006246/NC-334400)
• Teren 1000 mp, Mihail Kogălniceanu, 
urgent. Tel. 0742006962. (006278/NC-
334484)
• 800 mp Micro 21, lângă mănăstire, 
100 euro /mp. 0746551187. (006319/
NC-334550)
• Proprietar vând loturi de casă 
Vânători, 800-1000-2000 mp, toa-
te utilităţile, în margine, 8 E /mp. 
0755750036. (006311/NC-334557)
• 374 mp intravilan Flora, d=17 ml, li-
ber, utilităţi, 110 E /mp. 0747999950. 
(09/11/bc/2/NC-334579)
• ###Vând### lot casă. 0756518921. 
(006331/NC-334593)
• Vând teren extravilan jud. Galaţi, 
422,44 mp, mun. Galaţi. 0751104123. 
(006328/NC-334603)
• Vând teren intravilan sat Costi, utili-
tăţi în apropiere, 1500 mp negociabil. 
Tel. 0722543623. (005693/NC-334683)
• Vând vatră casă Vânători. 0745393679. 
(006189/NC-334686)
• Vând loc casă 1.000 mp, com. Schela. 
Tel. 0769325578. (006317/NC-334697)
• Vând urgent teren agricol care se 
găseşte în extravilanul municipiului 
Galaţi, după intersecţia între DJ Galaţi-
Pechea cu calea ferată, în suprafaţă de 
1,3 ha, situat în T21, P61/13, limitată de 
DE62 şi DE53, terenul este în apropie-
rea cartierului nou al com. Smârdan. 
Suprafaţa poate fi şi mai mare, preţ 
negociabil. Telefon 0728950759. (9/11/
ext./8m/NC-334702)
• Teren Slănic Moldova şi Poiana Sărată, 
Bacău, variante auto. 0741015075. 
(006374/NC-334726)
• Proprietar vând loc casă în 
Kogălniceanu, Smârdan, facilităţi cu-
rent +apă, negociabil. Tel. 0742077052. 
(006410/NC-334751)
• ##550##, 1100 mp sat Costi, 
Turturelelor, utilităţi, cadastru. 
0743360725. (006459/NC-334809)
• Vând teren construibil, 1100 mp, des-
chidere 55 m, utilităţi, zona fostului 
CAP Fileşti. Tel. 0756386208. (006476/
NC-334819)
• Vând teren 1.000 mp, DN26, 2 des-
chideri. 0737063052. (0128040/NC-
334888)
• Vând teren DN26, cu utilităţi, 25 
E/ mp. 0742578599. (0128040/NC-
334892)
• Vând teren 625 mp, DN26, Pietricica, 
2 deschideri. 0724169060. (0128040/
NC-334894)
• VAND TEREN, DESCHIDERE LA 
DRUM NATIONAL GALATI TECUCI, 
INTRAVILAN, UTILITATI, 5 E/ MP. TEL. 
0720999763. (SMS/NC-334939)
• TEREN CASA BRANISTEA, 900 MP, 
DESCHIDERE 18 M, PROPRIETATE, 
INTRAVILAN, UTILITATI PE TEREN, 7500 
E. TEL. 0740781615. (sms /NC-334940)
• VAND URGENT TEREN 1000 MP, SAT 
COSTI, 7 EURO MP. TEL. 0756782609. 
(SMS//334941)
• Vând teren 2700 mp +hale 250 mp 
+200 mp, zonă centrală, posibili-
tăţi de parcelare. Tel. 0754587613, 
e-mail: manu_gabor@yahoo.com. 
(0128233/NC-333650)

• Vând teren agricol platoul Fileşti, 
1,5 ha, 0,5 E/ mp. Tel. 0755034600. 
(005496/NC-333163)

• Vindem loturi teren 600 - 1200 
mp Şendreni, intravilan, utilităţi, 
zonă frumoasă, acces din DN 25. 
0741401022. (09/11/cs/48/NC-
334288)

• Vând 4 ha pământ arabil, în extra-
vilan. Tel. 0723894278. (006094/NC-
334308)

• Vând teren casă str. Petru Groza, 
700 mp/ 55 E. 0723775017. (006397/
NC-334704)

• Cumpăr teren arabil în judeţul Galaţi. 
0752160710. (003193/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Galaţi-
Fârţăneşti, Bălăşeşti, Bereşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, 
Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, 
Drăguşeni. 0722384539. (003193/NC-
213906)
• SC cumpără/ arendează teren agricol 
zona Bădălan, Zătun, ofer preţ foarte 
bun. Tel. 0749546670. (009875/NC-
323997)

• Societate agricolă cumpără sau aren-
dează terenuri agricole, zona Bădălan. 
0744764095. (0128327/NC-332933)
• Cumpăr teren arabil în judeţele 
Galaţi şi Vaslui, suport toate cheltu-
ielile. Telefon 0755462662. (005771/
NC-334131)
• ###Cumpăr### minim 10 ha, la ma-
xim 20-30 km Galaţi. 0756518921. 
(006331/NC-334602)

• Vând spaţiu comercial vizavi de 
Spitalul Judeţean, 380 mp. Tel. 
0722512604. (005118/NC-332557)
• Vând hală 196 mp, st=491 mp, d=10 
m, bdul George Coşbuc 436A, 150000 
E. 0721516717, 0720545052. (0128061/
NC-334381)
• Vând bar +terasă funcţionabil, stra-
dal, proprietate pe clădire, 95 mp, 
preţ 15500 E +magazin 55 mp, în reno-
vare, terminat 80%, bolţari, 12500 E, 
fac preţ bun la ambele, 22000 E neg., 
variante auto. 0756264288. (006343/
NC-334618)
• Vând spaţiu comercial, stradal, 100 
mp, amenajat, vad format, Micro 
17. Tel. 0748265105. (9/11/bc/52/NC-
334872)
• Vând sau închiriez spaţiu comercial. 
Tel. 0732197520. (006511/NC-334912)
• Magazin Micro 17, mixt, izolatie, ter-
mopan, AC, mobilier nou, lângă liceul 
Dunărea, 0747-855573 (09/11gc17/NC-
334923)

• Hală 300 mp, î=7 m, fs=23 m, 
curte 400 mp, pretabilă activităţi 
multiple. Movilei /Anul Revoluţiei. 
0744690016. (005713/NC-333565)
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FilmelaTV
7 septembrie

ProgramTV
7 septembrie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

Cernavodă	       -60  cm    staţ.
Hârşova	        38 cm    staţ.
Brăila  	      104 cm    -  2 cm

GALAŢI 	 117 cm	 -   3 cm
Isaccea 	   91 cm	 -   2 cm
Tulcea 	   69 cm	 -  1 cm

Cotele apelor Dunãrii
din  6 septembrie 2011

Viaþa Horoscop

7 septembrie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

Varză dulce cu smântână
Ingrediente: 1‑2 verze dulci, 60 ml ulei, 100 g smântână.
Mod de preparare: Varza dulce se taie, se freacă cu sare şi se lasă 

10‑15 min, după care se stoarce şi se pune la călit cu ulei încins. Se 
amestecă din când în când şi la final se adaugă smântâna.

V.P.
 

‑ Cum e însurat?
‑ Nu am voie să beau, să întârzii 

seara, să întorc capul pe stradă…
‑ Cred că regreţi pasul făcut.
‑ Nici asta nu am voie…

Expoziţii 

- Muzeul de Artă Vizuală 
– „China, festivaluri şi tradiţii”, 
„Valori patrimoniale” (la parter), 
expoziţia Idel Ianchelevici şi cele 
permanente.

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă –  expoziţia 
„Veneţia”, de Florian Doru Criha-
nă. Intrarea liberă.

- Muzeul Judeţean de Isto‑
rie –  „Situl Tirighina – Bărboşi, 
restituiri arheologice”, „Dunărea 
- de la izvor la vărsare în cartea 
poştală” (colecţia Ilie Negrea); 
Casa Colecţiilor (Farmacia 
Ţinc) – Maksay, Smaranda Bră-
escu, Artă decorativă – sec. 
XIX-XX, Comisia Europeană a 
Dunării. Casa Cuza Vodă – ex-
poziţia temporară „Mihail Kogăl-
niceanu – repere ale unui stil de 
viaţă”;  Casa Memorială „Cos‑
tache Negri” (com. Costache 
Negri), Casa Memorială „H.P. 
Bengescu” (com. Iveşti), Casa 
Rurală „Ioan Avram Dunărea‑
nu” (com. Suhurlui) - expoziţiile 

1533 – Se naşte ELISABETA I 
(m. 1603), regină a Angliei şi Irlan-
dei (1558 – 1603), reprezentanta 
monarhiei absolute în Europa.

1677 – Se naşte  STEPHAN 
HALES (m. 1761), inventator brita-
nic. A inventat  metoda de măsu-
rare a presiunii sângelui.

1707 – Se naşte GEORGES 
LOUIS LECLERC de BUFFON (m. 
1788), scriitor francez.

1739 ‑ Tratatul de pace de 
la Belgrad care încheie războiul 
dintre Austria şi Imperiul Otoman 
(1736‑1739). Oltenia revenea la 
Ţara Românească.

1850 ‑ Se naşte CONSTAN-
TIN I. ISTRATE (m.1918), chimist, 
medic, membru, vicepreşe-
dinte (1907‑1910) şi preşedinte 
(1913‑1916) al Academiei Române.

1866 ‑ Se naşte PAUL BERNARD 
(m. 1947), scriitor francez.

1870 ‑ Se naşte ALEXANDR 
IVANOVICI KUPRIN (m. 1938), scri-
itor rus.

1897 ‑ Se naşte ALEXANDRU 
TRAIAN RALLY (m. 1986), poet, 
traducător.

1900 – Se naşte STANCIU STO-
IAN (m. 1984), pedagog, membru 
al Academiei Române.

1902 [ Se naşte ŞERBAN CIO-
CULESCU (m. 1988), critic, istoric 
literar, memorialist, membru al 
Academiei Române, laureat cu 
Premiul Uniunii Scriitorilor (1972), 
cu marele Premiu al Uniunii Scrii-
torilor (1981).

[  Se naşte CAMIL BALTAZAR 
(m. 1977), poet, memorialist, tra-
ducător. 

1904 ‑ Se naşte DUMITRU T. 
DUMITRESCU (m. 1984), inginer, 
membru al Academiei Române.

1909 ‑ Se naşte ELIA KAZAN 
(KAZANJOGLOUS) (m. 2003), re-
gizor, scenarist, producător turc 
(stabilit, din 1913, în SUA).

1911 ‑  Se naşte, la  Tecuci,  
ALEXANDRU BISTRICEANU (m. 
1976), istoric literar, folclorist. 

1915 ‑ Încetează din viaţă ION 
MICU MOLDOVAN (n. 1833), pre-
lat, om de cultură, membru al  
Academiei Române.

1924 [ Se naşte ION PACEA (m. 
1999), pictor, membru de onoare 
al Academiei Române .

[ Se naşte ŞTEFAN LUCA, pro-
zator, autor de literatură pentru 
copii, publicist.

1929 ‑ Se naşte EMMANUEL 
KANT VASILIU (m. 2001), inginer, 
membru al Academiei Române.

1930 [ Se naşte GHEORGHE 
MIHĂILĂ, lingvist, istoric literar, 
membru al Academiei Române.

[ Se naşte BAUDOIN I (m. 1993), 
rege al Belgiei (1951 – 1993).

1931 ‑ Nicolae Titulescu, mi-
nistrul Afacerilor Externe al Româ-
niei, este ales pentru a doua oară 
preşedinte al celei de‑a 12‑a sesi-
uni ordinare a Adunării Societăţii 
Naţiunilor. La 10 septembrie 1930 
fusese ales pentru prima oară în 
această funcţie.

1939 ‑ România se declară ne-
utră în conflictul mondial izbucnit 
la 1 septembrie, acelaşi an.

1940 [ Se încheie, la Craiova, 
Tratatul de frontieră româno‑bul-
gar, prin care România este ne-
voită să cedeze Bulgariei cele 
două judeţe din sudul Dobrogei, 
Durostor şi Caliacra (aşa‑numitul 
Cadrilater). 

[ Fostul rege Carol al II‑lea pă-
răseşte ţara.  

1943 ‑ Se naşte, la Galaţi, 
NICOLAE EINHORN, pictor, gra-
fician, membru al UAP  ‑ Filiala 
Galaţi.

1960 ‑ Se naşte NICOLAE (NAE) 
CARANFIL, regizor, laureat cu Pre-
miul UCIN pentru regie şi pentru 
montaj.

1968 ‑ Încetează din viaţă EMIL 
PETROVICI (n. 1899), lingvist. 

1973 ‑ Încetează din viaţă NI‑
COLAE ARGINTESCU‑AMZA 
(n. 1904 la Galaţi), poet, critic de 
artă, publicist, traducător.

1993 ‑  Încetează din viaţă EU-
GEN BARBU (n. 1920), prozator, 
dramaturg, eseist, poet, traducă-
tor, publicist, membru corespon-
dent al Academiei Române.

1994 ‑ Încetează din viaţă 
JAMES CLAVEL (n. 1924), scriitor 
englez, autorul cunoscutelor ro-
mane “Shogun”, “Nobila casă”, 
“Tai‑Pan” ş.a.

1999 ‑ Încetează din viaţă SIL-
VIAN IONESCU (n. 1909), artist 
plastic, critic de artă.

2001 ‑ Încetează din viaţă 
POMPILIU TUDOR (n. 1930), istoric, 
membru al Academiei Române.

2002 [ Încetează din viaţă EU-
GENIU COŞERIU (n. 1921), lingvist, 
membru de onoare al Academiei 
Române, din anul 1963 stabilit în 
Germania.

2008 [ Încetează din viaţă 
ILARION CIOBANU (n. 1931), actor 
de film, regizor.

[ Încetează din viaţă VINTILĂ 
IVĂCEANU (n. 1940), poet, eseist, 
regizor de teatru, editor. Din anul 
1970, stabilit în Austria. 

Persoanele interesate de ocupa‑
rea locurilor de muncă vacante şi 
de înregistrarea ofertei de locuri de 
muncă vacante sunt aşteptate la se‑
diul  AJOFM Galaţi, pe strada Dom‑
nească nr. 191 (Apollo) de luni până 
vineri, între orele 8,30‑16,30. 

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 7.09.2011

Acoperitor metale; agent vânzări; 
ambalator manual;  barman; betonist; 
bucătar; casier; coafor;  combainer 
agricol; confecţioner ‑ asamblor ar-
ticole din textile; controlor calitate; 

decapator; dulgher exclusiv restaura-
tor; electrician întreţinere şi reparaţii; 
electronist montator în reparaţii ap./
echip. electronice; femeie de serviciu; 
fierar betonist; funcţionar economic; 
gestionar depozit; inginer mecanic; 
inginer industria alimentară; inginer 
producţie; îngrijitor clădiri; instalator 
reţele de distribuţie/transport fluide; 
lăcătuş confecţii metalice şi nava-
le; manipulant mărfuri;  mecanic de 
exploatare cultură mare; muncitor 
necalificat în industria confecţiilor 
(şi cunoscător limba turcă); muncitor 

necalificat la demolări clădiri, zidărie, 
mozaic, faianţă, gresie, parchet; mun-
citor necalificat la întreţinere drumuri, 
şosele, poduri, baraje; operator con-
fecţii ind. îmbrăcăminte – ţesături, tri-
cot, mat. sintetice; operator fabricarea 
produselor făinoase; operator maşini 
unelte semiautomate; patiser; referent 
comerţ exterior (cunoştinţe limba en-
gleză şi germană); sudor manual cu 
arc electric; sudor manual cu flacără 
de gaze;  sudor migmag; spălător  ve-
hicule; tehnician catv;  tehnician pen-
tru sisteme de detecţie, supraveghere 

video, control acces; tubulator naval; 
vânzător; zidar roşar‑tencuitor.

Locuri de muncă în străinătate 
prin reţeaua EURES, oferite la nivel 
naţional:

LITUANIA – 1 post inginer con-
structor‑şef de şantier; 1 post inginer 
în domeniul energetic;   

GERMANIA: 1 post inginer ‑ spe-
cialitate toleranţă distrugere; 1 post 
inginer proiectare aerostructuri; 1 
post manager senior validare STRESS 
(Airbus); 1 post senior inginer STRESS; 
1 post şef echipă STRESS; 80 posturi 

bucătar; 20 posturi ajutor bucătar; 1 
post îngrijitor persoane în vârstă.

MALTA: 1 post  manager de resta-
urant; 1 post personal de aşteptare în 
restaurant. 

POLONIA: 1 post asistent îngrijire/
îngrijitor. 

REPUBLICA CEHĂ: 20 posturi 
muncitori necalificaţi în transporturi şi 
manipulant mărfuri.

Detalii pe: 
www. eures.anofm.ro.  

6:55	 Imnul României
7:00	 Telejurnal 			 
	 *Sport
	 *Meteo
10:10	 Furtună la palat 
	 (s, Coreea 2007)
11:25	 Perechea potrivită (r)
12:40	 Legendele palatului: 	
	 negustorul 
	 Lim Sang‑ok (r)
 	 (s, Coreea de Sud 2002)
14:00	 Telejurnal 
	 *Sport
	 *Meteo
14:45	 M.A.I. aproape de tine
15:30	 Oameni ca noi (rep.)
16:00	 Convieţuiri (doc.)
17:00	 Egipt (documentar)
18:00	 Telejurnal * Meteo
18:25	 Legendele palatului: 
	 Negustorul Lim Sang‑ok
	 (s, Coreea de Sud 2002)	
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal *Meteo
21:10	 Labirintul trecutului 		
	 (thriller, coprod. 2004)
23:00	 Anatomia lui Grey 
	 (s, SUA 2005)
23:50	 Anatomia lui Grey 
	 (s, SUA 2005)
0:40	 Concert Patricia Kaas	
1:40	 M.A.I. aproape de tine (r)
2:05 	 Perechea potrivită (r)
3:15 	 Telejurnal (r)

 8:35	 Cercul vieţii 
	 (s, Germania 2004)
9:30	 Restaurantul 
	 lui Jamie 
	 (s, Anglia 2002)
11:00	 Confesiuni (r)
12:00	 Telejurnal
12:30	 Ora de business (r)
14:00	 Poveşti 
	 cu lipici
14:35	 Împreună în Europa! 
	 (f. ed.) 			 
	 *Puls ‑ clubul criticilor
15:30	 Zon@ IT (2007) (r)
16:00	 Cercul vieţii (r) 
17:00	 Telejurnal
17:25	 Integralele REMIX ‑ 10 ani 
19:35	 Trei regate (Chi., 2010, s)
20:30	 Ora de business 
	 (2010, em. info.) (live)
	 Cu: Moise Guran
21:30	 Frăţia vinului 
	 (2011, em. informativă)
22:00	 Ora de ştiri 
	 *Meteo
23:00	 Battlestar Galactica 
	 (s, SUA/Anglia 2004)
23:55	 Trei regate (r)	   
0:50	 Corupţi de libertate 
	 (s, SUA 1995)
1:45	  Învingătorii (s, 2008)
1:50 	 Confesiuni (r)
2:50	 Integralele 
	 REMIX ‑ 10 ani (r)

5:00 	 România, 
	 te iubesc! (r)	
6:00	 Happy Hour 
	 (2007, div.) (r)
7:00	 Ştirile Pro TV (2009)		
	 *Ce se întâmplă, doctore?
	 *Omul care aduce cartea
10:00	 Niciodată să nu spui 
	 niciodată (r) 
12:00	 Tânăr 
	 şi neliniştit (r)
13:00	 Ştirile Pro TV
14:00	 Serviţi, vă rog! (r)
16:00	 Tânăr şi neliniştit 
	 (SUA, 1973, s., dramă)
17:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Monica Dascălu
17:45	 Happy Hour 
	 (2007, divertisment)
	 Cu: Cătălin Măruţă
19:00	 Ştirile Pro TV
	 *Sport
	 *Vremea
20:30	 Serviţi, vă rog! 
	 (2009, divertisment)
22:30	 Ştirile Pro TV	
23:00	 Supernatural: 
	 Aventuri 
	 în lumea întunericului 
	 (s, SUA 2005)
0:00	 Pro Motor (r)	
2:30	 După 20 de ani (r)
3:30 	 Ce se întâmplă, 
	 doctore? (r)

6:00	 Observator (live)
10:00	 În gura presei (em. info.)
	 Cu: Mircea Badea
11:00	 Mireasă 
	 pentru fiul meu
	 (2011, reality show) (live)
11:30	 Animalul
	 (comedie, SUA, 2001)	
13:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
14:00	 Mireasă pentru fiul meu
	 (2011, reality show) (live)
16:00	 Observator 
	 (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu	
17:00	 Acces Direct (live)
	 Cu: Simona Gherghe
19:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andreea Berecleanu
	 *Sport
	 *Meteo
20:20	 Amprenta morţii 
	 (coprod., 2004, acţiune)
22:00	 Narcisa: Iubiri nelegiuite
23:15	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andrei Zaharescu
	 *Sport
	 *Meteo
23:55	 Un Show Păcătos 
	 (divertisment)  (live)
	 Cu: Dan Capatos
1:15	 Maddie şi David 
	 (SUA, 1985, s)

6:00	 Cireaşa de pe tort 
	 (2008, reality show) (r)
7:00	 Diplomatul (r) 
	 partea I
	 (Anglia/Australia 2008)
10:30	 Fete de măritat 
	 (s, 2009)		
11:15	 Pitici şi tătici 
	 (2003, s. com.) 		
		‑   Redifuzare	
12:00	 Timon şi Pumbaa 
	 (SUA 1995) 	
14:00	 Întâlnirea inimilor 
	 (Ind., 2007, s, drama) 
15:00	 Iubiri secrete 
	 (telenov.)
	 Redifuzare
17:00	 Trăsniţii (r)
	 Redifuzare
18:00	 Focus 18
	 Cu: Cristina Ţopescu
19:00	 Focus Sport
19:30	 Cireaşa de pe tort
	 (redifuzare)
20:30	 Diplomatul, partea a II-a 
	 (Anglia/Australia 2008)	
22:15	 Trăsniţii   (redif.)
23:15	 Iubiri secrete   (telenov.)
	 (redifuzare)
1:30 	 Focus (r)
2:30	 Fete de măritat 
	 (r) (s, 2009)
3:30 	 Teo (r)

8:15	 Cealaltă faţă a Analiei 	
	 (SUA, 2008, s)	
9:45	 Dona Barbara 
	 (Col.‑SUA, 2008, s)		
12:45	 Iubire cu chip rebel 
	 (Mex., 2008, s)
13:45	 Teleshopping (recl.)
14:30	 Clase 406 
	 (Mex.,com.) 
15:30	 Impostoarea
	 (Mex., 2008, s. dramă)
16:30	 Poveştiri adevărate
17:30	 Inimă sălbatică 
	 (Mex., 2009, s)
18:30	 Lacrimi de iubire 
	 (Rom., 2005, s.)
19:30	 Moştenitorii 
	 (SUA‑Col., 
	 2011, s. dramă) 
20:30	 Kassandra 
	 (Ven., 1992, s., dramă)
22:00	 Poveştiri 
	 de noapte
	 (2007, divertisment)
22:30	 Aurora (SUA, 2010, s)
23:30	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.)  (r)
0:30	 Poveştiri 
	 adevărate (r)
1:30	 Lacrimi de iubire  (r)
2:30	 Poveştiri de noapte (r)	
3:00	 Doamne de poveste 
	 (2010, rep.) (r)

8:00	 Doamna din Trinidad 
	 (SUA, 1952, thrill.)	  	
10:00	 Zoom în 10 
	 (divertisment)		
10:15 	Echipa de urgenţă 
	 (s, Cehia 2005)
11:45 	ACASĂ în bucătărie (r)
12:45 	Happy Hour
14:00 	ACASĂ în bucătărie
15:00 	La Bloc (r) (s, 2003)
16:15 	Seinfeld (r) (s, SUA 1990)
17:15 	Prinţul piraţilor 
	 (aventură, SUA 1953)
19:30 	La Bloc (s, 2003)
20:00 	Serii fără limite: Dispăruţi 
	 fără urmă (s, SUA 2002)
21:00 	Seinfeld (s, SUA 1990)
22:00 	Filmul de 10: 
	 Arma cea nouă 
	 (comedie, SUA 1992)
0:00 	 Dispăruţi fără urmă (r) 
	 (s, SUA 2002)
1:00 	 Arma cea nouă (r) 
	 (comedie, SUA 1992)

8:00	 Magazinul de litere  (r)
8:30	 Garantat 100%  (r)	
10:00	 Decor şi stil (r)		
11:00	 Voci spirituale 
	 (Rus., 1995, f. doc.) (r)
12:00	 Jurnalul cultural (r)	
13:00	 Memorialul durerii 
	‑  O istorie care 
	 nu se învaţă la şcoală (r)	
14:00	 Rezistenţa prin cultură  (r)
15:00	 Jurnalul cultural
16:45	 Identităţi ( doc.)	
17:15	 Garantat 100% (talk show)
	 Cu: Cătălin Ştefănescu
18:15	 Sacrul în India 
	 contemporană
19:45	  Filler Campania 
	 Premiile TVR Cultural (r)
21:00	 Jurnalul cultural (live)
21:30	 Controversele istoriei (r)
22:30	 Spectacol de operă: 
	 Lohengrin	
2:20	 Un destin moldav în 
	 universalitate‑G.Enescu (r)

6:00 	 Africa viselor mele 
	 (dramă, SUA 2000)
7:55 	 Amelia (dramă biogr., 
	 SUA/Canada 2009)
9:45 	 Bun venit acasă, 
	 Roscoe Jenkins! 
	 (comedie, SUA 2008)
11:40 	 Prinţul Persiei: Nisipurile 
	 Timpului 
	 (av., fant., SUA 2009)
13:35 	 Concert Paul McCartney
	 (film‑concert, SUA 2009)
14:40 	Cum să‑ţi dresezi dragonul 
	 (animaţie, SUA 2010)
16:20 	 Vechi tovarăşi 
	 (com., SUA 2009)
17:50 	 Mildred Pierce (s, SUA 2011)
20:00 	Shrek pentru totdeauna 
	 (animaţie, SUA 2010)
21:35 	 Adevărul gol‑goluţ 
	 (comedie, SUA 2009)
23:10 	 Palatul lui Joe 
	 (dramă, Anglia 2007)
1:05 	 Sugar (dramă, SUA 2008)

[
‑ Circuli cu viteză mare, bruschezi pie-

tonii, parchezi pe trotuar?
‑ Niciodată!
‑ Cum reuşeşti?
‑ Simplu. Nu am maşină.

[
‑ Prinţul acela african ţi‑a oferit 30 de 

maimuţe în schimbul soţiei?
‑ Da, dar am refuzat. Îmi este de ajuns 

soţia.

permanente.
- Complexul Muzeal de Şti‑

inţe ale Naturii – „Strategii de 
supravieţuire în lumea insec-
telor”, expoziţia de fotografie 
„Opreşte-te, clipă!”, de Cornel Pu-
fan, „Migraţia în lumea animală”, 
Grădina Botanică, Acvariumul şi 
Observatorul astronomic. 

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” –  expoziţia de fotogra-
fie „Jurnal de vacanţă”, Paula Mi-
hailopol.

- Sediul “Vieţii libere” – 
Galeria „Umor la etaj”, „Galaţi 
- Exerciţii pe arhitectură şi ape”, 
Florian Doru Crihană (expoziţie 
de pictură – tipărituri). 

Biblioteci

- Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – program 9,00 – 
20,00 pentru toate secţiile.

- Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 11,00 – 
17,00.

Angela Ribinciuc

Labirintul trecutului 
(thriller, coproducţie, 2004)
TVR 1, ora 21,10
Cu: Sharon Stone, Rupert Everett
Titlu original: A Different Loyalty

Sally se îndrăgosteşte de Leo, fost şef al celulei de contraspionaj 
M16 în serviciile britanice de securitate. Dar iubirea lor e umbrită de 
subita lui dispariţie.

Arma cea nouă 
(comedie, SUA, 1992)
ProCinema, ora 22,00
Cu: Diane Lane, James LeGros, Stephen Collins
Titlu original: My New Gun

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Vă pricepeţi să vă convin-
geţi interlocutorii. Nici nu 
aveţi nevoie să apelaţi la cine 
ştie ce argumente, farmecul 
dvs. este suficient.

Primiţi o veste care vă uşu-
rează din plin munca şi găsiţi 
răspunsuri la întrebările care 
vă frământau. O zi frumoasă.

Sunteţi destul de greu 
de informat, din moment 
ce refuzaţi să vă întâlniţi cu 
anumite persoane care pot 
furniza date.

Consideraţi că informaţiile 
pe care le‑aţi obţinut până 
acum nu vă sunt de prea 
mare folos, aşa că vă faceţi 
alte relaţii.

Cei din jur vă consideră o 
persoană extrem de bine in-
formată, aşa că nu vă miraţi 
că vi se tot cere părerea.

Cineva încearcă să vă con-
vingă că o afacere aşa cum vă 
doriţi dvs. să faceţi nu este 
profitabilă pe termen lung.

Propunerile pe care le‑aţi 
făcut încep să fie puse în 
practică. Sărbătoriţi la modul 
interior victoria. Altfel nu se 
poate.

Lăsaţi de pe o zi pe alta 
ceea ce aveţi de făcut. Când 
veţi trage linie, lenea vă va 
costa mult timp liber.

Strategia dvs. este una 
care nu iese din tiparele clasi-
ce. Din această cauză sunteţi 
considerat/ă previzibil/ă.

Vă place siguranţa şi faceţi 
tot ce puteţi pentru a v‑o păs-
tra. Dar vă preocupă şi ceilalţi, 
în aceeaşi măsură.

Vă menţineţi într‑o zonă 
neutră, extrem de comodă 
pentru dvs. şi pentru cei din 
jur. Vă place aşa, cu adevărat.

Cândva vă simţeaţi 
stăpân/ă pe situaţie. Acum 
însă totul s‑a schimbat şi ni-
mic nu mai poate fi întors. 
Vedeţi cam dur totul.

Casandra

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

ReŢETA zilei

Traiul lui Debbie şi Gerald se schimbă radical din momentul în care 
în viaţa lor intră... o armă! Misteriosul lor vecin, Skippy, devine şi el o 
figură importantă în viaţa lor şi le va schimba modul de a trăi.
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Cristina COCU 
Director general

Anca SPÂNU  
Redactor  şef  adjunct

Dan  Cătălin PREDESCU
Secretar general de redacţie [ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISACARIU,   Carmen ROPOTAN, Dan CABURGAN,

Luminiţa CHIRILÃ,  Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU, Dana AXENTE, Ramona COTÂRLEŢ, Cristina CHIPER  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 

Internaţional 
de Audit 

al Tirajelor
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“

[ SUBREDACŢIA GALAŢI NORD / Ion Trif Pleşa [ SECRETAR REDACŢIE/ Gheorghe ARSENIE [

[ DIRECTOR DEZVOLTARE-PROMOVARE /  Mioara MĂNĂILĂ  [  DIRECTOR VÂNZĂRI  /  Laurian POPA
Seniori editori:

  Radu MACOVEI
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România Sud‑Est 7 septembrieMeteo

Bucureşti
17*/29*

Litoral
16*/27*

Brăila
17*/28*

Galaţi
17*/27*

Braşov
12*/23*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 6:33 am
‑ apune: 7:36 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 6:33 am
‑ apune: 7:36 pm

Vreme 
frumoasă

Lumea pe web

Elena Parapiru

Atacaţi-ne!

Vă dă mâna? În urmă cu trei săptămâni, Facebook 
a lansat o invitaţie hackerilor profesionişti şi celor amatori 
de a testa gradul de vulnerabilitate a site‑ului. Facebook 
le-a acordat hackerilor, profesionişti sau amatori, 40.000 
de dolari, pentru că au reuşit să introducă bug‑uri în 
sistemul informatic. Ideea celor de la Facebook este de 
a depista astfel vulnerabilităţile pe care le au, urmând să 
le remedieze. Pentru a primi premiul, care se ridică la 
cel puţin 500 de dolari, hackerii trebuie să trimită către 
Facebook un raport complet despre cum au reuşit să le 
atace sistemul. „Deja am plătit 5.000 de dolari pentru un 
singur raport, care era foarte bun”, a povestit pe blogul 
său, citat de CNN, Joe Sullivan, şeful pe probleme de 
securitate al Facebook. Potrivit acestuia, cel mai mare 
premiu acordat până acum a fost de 7.000 de euro, încasat 
de o persoană care a găsit şase probleme de securitate 
diferite. În total, site-ul Facebook a fost „atacat” cu succes 
de specialişti din 16 state ale lumii. Reţeaua socială are 
o echipă întreagă de specialişti în securitate informatică, 
însă, spun oficialii, nu este de ajuns. „Am angajat cei mai 
buni şi mai inteligenţi specialişti şi am încheiat o serie de 
protocoale. Cu toate acestea, am realizat că sunt foarte 
mulţi oameni talentaţi şi bine intenţionaţi în toată lumea, 
care nu lucrează pentru Facebook”, a mai spus Sullivan. 
Compania a anunţat că nu va lua măsuri legale împotriva 
celor care introduc bug‑uri în site.

Alăptat 
la sâni 
de tată

[ „Cătălin este ta‑
tăl pe care şi l‑ar dori 
orice copil”. A zis‑o 
Andra‑cântăreaţa, la 
„Ce se întâmplă, doc‑
tore?”, şi iar nu sunt eu 
omul în măsură să o 
contrazic. Mai ales că 
recent, pe când mer‑
geam în documenta‑
re, am dat pe lângă 
stadionul Oţelul de 
o gaşcă de bebeluşi 
care manifestau paş‑
nic, cu nişte cocktai‑
luri Molotov garnisite 
cu dispozitive pro‑râ‑
gâială intercostală, că 
ei îl vor pe Cătălin. La 
ora respectivă m‑am 
gândit că se referă la 
Botezatu, pe care îl 
credeam disponibil în 
egală măsură pentru 
femei, bărbaţi, Biance, 
octogenare, reali‑
ty‑show‑uri şi dihori 
domestici, cu zgărdiţă 
bătută în “şvarovschi”. 
Precis însă că pruncii 
erau fugiţi de acasă, de 
prin Micro 39, de lângă 
taţii ne‑măruţi. Poate 
vroiau să fie crescuţi 
la sânul…, pardon, 
de mâna protevistului 
pe care canapeaua îl 
înveseleşte în fiecare 
după‑amiază, live, din 
Buftea. Uf, concuren‑
ţa asta între masculi, 
deci nu se termină la 
femei, deci. 

[ „Cătălin se im‑
plică foarte mult în 
paternitate”. O să 
spuneţi că am ceva 
cu Andra (cum dra‑
cu’ să n‑am? E feme‑
ie, are succes, să‑i 
mai caut defecte sau 
mă opresc?). Diva 
din Câmpia Turzii 
este pusă pe afirma‑
ţii adânci, propoziţii 
care încep cu acelaşi 
substantiv propriu, în 
ordinea subiect plus 
predicat, plus cuge‑
tări care bat sintaxa 
clasică. Revenind la 
subiect: contrar aş‑
teptărilor publicului 
larg, care ar fi fost 
tentat să creadă că – 
pardon de cacofonie, 
măi – Cătălin e impli‑
cat foarte mult în ma‑
ternitate, na, că nu‑i 
aşa. Definiţia Andrei 
pentru implicarea „în 
paternitate”? „Tot ce 
fac eu face şi el”. Deci, 
ca să închei, deci, zic, 
deci, retractez obser‑
vaţia de mai sus. Deci 
aia cu sânul şi cu alăp‑
tarea. 

Sfaturi pentru virgine, soţii şi văduve, de la 1740
„Companionul doamnelor”

O carte extrem de rară, care conţine sfaturi pentru femei, de la coptul pâinii 
până la respingerea avansurilor venite din partea bărbaţilor, pune într-o lumină 
nouă viaţa femeilor de la 1740. Cartea, intitulată “Companionul doamnelor sau 
un ghid infailibil către sexul cinstit”, este una dintre primele cărţi de autoajutor 
scrise pentru a le sfătui pe femei cum să reziste tentaţiilor vieţii. Volumul, care la 
vremea apariţiei sale costa circa 3 şilingi, va fi scos la licitaţie pe 22 septembrie. 
Autorul cărţii este necunoscut.

Nicolae (Nae) Caranfil s-a 
născut la 7 septembrie 1960, la 
Bucureşti, în familia cunoscutu‑
lui critic şi istoric de film, Tudor 
Caranfil. A absolvit Institutul de 
Artă Teatrală şi Cinematografică 
din Bucureşti, secţia Regie, în 
anul 1984, cu filmul de scurtme‑
traj „Frumos e în septembrie la 
Veneţia”. După prestaţiile ca actor 
în filmele „Salutări de la Agigea” 
(1984, regia Cornel Diaconu) şi „În 
fiecare zi mi-e dor de tine” (1987, 
regia Gheorghe Vitanidis), Nae 
Caranfil se stabileşte în Franţa, 
iar după 1990 devine „navetist 

O prezenţă activă şi de succes 
în peisajul cinematografiei româneşti actuale

Astăzi va fi o vreme plăcută şi caldă, cu cerul mai 
mult senin. Temperatura maximă este 27°C, iar mi‑
nima, noaptea, de 17°C. Presiunea atmosferică este 
de 758 mm coloană de mercur, staţionară, iar umi‑
ditatea de 65 la sută. Vântul suflă moderat, din sud 
şi sud‑vest, cu până la 15 km/h. 

Vremea va rămâne frumoasă şi joi dimineaţa, 

dar începând de după‑amiază şi până vineri seara 
e posibil să plouă, iar cerul va fi înnorat. Maxima 
zilei ar putea coborî la 21°C la finalul săptămânii, iar 
minima nopţii va fi de 13°C. 

(informaţii preluate din surse online)

Trage la 
firul ierbii
De unul 
singur

Bărbaţi în 
putere

Jocul hazar‑
dului

Păpuşă din 
cârpă!

Lele la ţară
Greu de 

găsit

Ajutor de 
medic
Luat în 
curbă

Conducători 
de state

Făcut boţ

Adept al 
cărţilor

Rezultat la 
adunare

Cuvânt 
introductiv
Se-ntinde 

la masă 

Odată!
Deosebit de 

uşor

O diagonală

Îndreaptă 
privirea

Luate din 
ziare!

Sportiv de 
culoare

Noaptea în 
cap!

Secure!

Călit prin 
foc şi apă

Gh. Gurău

Cere o 
reluare

Fata de la 
geam!

Erou cen‑
tral!

Respins în 
producţie

Plasă pescă‑
rească

Dublă la 
ponton!

Moda din 
trecut
Unică!

Zburător 
legendar

Tare la 
constituţie

1	 2	 7		  6			   8		 4	

		  6								     

	 3	 8	 1	 9	 4					  

				    2				  

	 1	 9				    4	 3			

				    3						   

			   7	 4	 9	 8	 2			

						      5				 

9	 4			   8		  7	 6	 1

4			   9	 8		  1	 2	 5	

		  8		  4	 1	 9			  7	

		  5	 2							    

						      6	 1			

9								        2	

	 7	 3								     

					     7	 2				 

3		  2	 4	 9		  7				 

7	 8	 1		  5	 2			   4

Înscrieţi în că‑
suţele libere din 
cele nouă casete 
numere de la 1 la 
9 fără a se repeta, 
astfel încât suma 
totală pentru fie‑
care casetă în par‑
te să fie 45 şi, de 
asemenea, suma 
pentru fiecare li‑
nie sau coloană să 
fie tot 45.

Soluţiile jocurilor apărute  în ziarul de ieri: 

Orizontal: U, B, S, 
AMARATA, EDUCAT, P, 
DRAMA, A, NEGRI, ARAC, 
TRA, LR, LA, FRUCTE, SI, 
EP, AGITAT, AC, SCUTITE, 
ERA, MAL, N, IRONIE, 
ALO, ETIC, STER. 

9	 2	 3	 5	 4	 6	 8	 7	 1
1	 7	 8	 9	 3	 2	 6	 4	 5
4	 6	 5	 8	 7	 1	 3	 9	 2
8	 1	 7	 4	 2	 3	 5	 6	 9
6	 5	 4	 1	 9	 7	 2	 8	 3
2	 3	 9	 6	 5	 8	 4	 1	 7
5	 4	 1	 2	 6	 9	 7	 3	 8
3	 8	 2	 7	 1	 4	 9	 5	 6
7	 9	 6	 3	 8	 5	 1	 2	 4

SUDOKU:
4	 3	 9	 8	 2	 5	 7	 6	 1
7	 1	 5	 6	 9	 4	 2	 8	 3
8	 6	 2	 1	 7	 3	 4	 5	 9
6	 5	 1	 9	 8	 7	 3	 2	 4
2	 8	 3	 5	 4	 1	 9	 7	 6
9	 7	 4	 3	 6	 2	 5	 1	 8
3	 2	 7	 4	 1	 6	 8	 9	 5
1	 4	 8	 7	 5	 9	 6	 3	 2
5	 9	 6	 2	 3	 8	 1	 4	 7

AUTUMNALE: 

Sudoku

Singură!
Cositul, 
mâna a 

doua

Cel ce fură

Uşor pe 
mijloc!

Cutie din 
plastic!

Luate din 
mapă!

Armatele 
române

Unici!
Schimbate 

la pauză

Bărbat în 
casă 

Elena Florea

M.Z. (Mediafax)

Marele tenor italian Salvatore 
Licitra (43 de ani), considerat ur‑
maşul lui Luciano Pavarotti, a 
murit în noaptea de duminică 
spre luni, după ce fusese grav 
rănit într-un accident rutier pro‑
dus în urmă cu o săptămână. 
Medicii de spitalul din Catania 
unde era internat tenorul au 
confirmat intrarea sa în moar‑
te cerebrală, iar familia şi-a dat 
acordul pentru prelevarea de 
organe. Pe 27 august, tenorul 
a pierdut controlul motocicle‑
tei sale Vespa şi s-a izbit de un 
zid de pe marginea drumului. 
El nu purta cască de protecţie 
şi a suferit traumatisme cranie‑
ne grave şi răni la nivelul tora‑
celui. El se afla pe motocicletă 
împreună cu o tânără chine‑
zoaică în vârstă de 29 de ani, 
care purta cască şi a fost rănită 
uşor. Salvatore Licitra a deve‑
nit cunoscut în întreaga lume 
în anul 2002, când a fost solici‑

Salvatore Licitra

„Urmaşul lui 
Pavarotti” a murit

între Bucureşti şi Paris”. În anul 
1991 frecventează Atelierul pen‑
tru Tinerii Cineaşti Străini la Paris; 
în ţară: conferenţiar la Catedra de 
scenografie a Academiei de Teatru 
şi Film Bucureşti şi ziarist la publi‑
caţia săptămânală „Caţavencu”. 

Îmbinând inteligenţa regizora‑
lă cu abilităţile de scriitură scena‑
ristică ce vădesc preferinţa pentru 
comedia ironică şi cu perseveren‑
ţa de a-şi găsi finanţarea propriilor 
proiecte de film, regizorul Nae 
Caranfil pare a fi găsit formula 
ideală pentru a fi una dintre cele 
mai active şi de succes prezenţe 
din peisajul cinematografiei ro‑
mâneşti actuale. Premisele succe‑
sului său se conturează încă de la 
debutul regizoral, ce a avut loc în 
anul 1992, cu filmul „E pericoloso 
sporgersi”, peliculă prezentată, 
la început, câteva săptămâni, pe 
ecranele pariziene – unde ob‑
ţine cronici favorabile, apoi  la 
Bucureşti – unde s-a bucurat de 
un mare succes din partea pu‑
blicului şi a criticii de specialitate. 
Urmează alte filme realizate în 
ţară şi în străinătate: „Asfalt Tango” 

(1997), „Dolce far niente” (1998) 
– coproducţie franco-italo-belgi‑
ană (adaptare liberă a romanului 
„7 zile la Terracina”, de Frederic 
Vitoux), cu un scenariu propriu; 
„Filantropica” (2001) – coproduc‑
ţie româno-franceză (în distribu-
ţie şi actorul gălăţean Cristian 
Gheorghe); „Restul e tăcere” 
(premiera: 7 martie 2008). Pentru 
lungmetrajele realizate, obţine 
premii, între care: Marele Premiu 
la „Forum Film Festival” de la 
Bratislava, 1992; Premiul „Michael 
Perez” la Festivalul de Film 
Montpellier, 1993; Premiul Special 
la Festivalul de Film European, la 
Baule, 1994 – toate pentru „E peri‑
coloso sporgersi”; Premiul pentru 
Cel mai bun Scenariu, la Festivalul 
de Film de la Namur, 1998 – pen‑
tru „Dolce far niente”; Marele 
Premiu pentru Cel mai bun scena‑
riu, la Festivalul de Film de la Paris, 
1995, Premiul al II-lea la Concursul 
Internaţional de Scenarii Hartley 
Merill, Hollywood, 1999 – pentru 
pelicula „Restul e tăcere” ş. a.

V. G.

Nae  Caranfil

tat să îl înlocuiască pe Luciano 
Pavarotti la Metropolitan Opera 
din New York. El a cântat şi la 
celebra Scala din Milano şi a co‑
laborat cu nume mari ale operei 
din întreaga lume.

M.Z. (Mediafax)
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Şi de la capăt

5 - 10 septembrie  2011

34

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 34 Miercuri

Talon  valabil pe perioada 

5 - 10 septembrie 2011
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[ Sorin Oprescu şi Traian Băsescu dialoghează ca doi 
pugilişti la sfârşitul unui meci de 12 reprize. „Îl văd uşor confuz”, 
spune primul dintre ei fără să precizeze cu care ochi. Şi totuşi, 
s-a demonstrat acum câţiva ani, pe bază de pixeli, că acela nu fu 
pumnul preşedintelui. 

[ Se simte că Parlamentul şi-a început cârca în noua sesiune. 
De pildă, un deputat PDL a cerut să nu se constate decesul 
unui coleg de la UDMR până când nu primeşte certificatul de 
deces. Şi totuşi, cel dus la Domnul a fost înmormântat săptămâna 
trecută. Mai mult decât atât, a muri nu-i cea mai bună scuză ca 
să chiuleşti de la şedinţe.

[ Emil nu mai este un boboc. Ieri, Boc a împlinit 45 de ani. 
Împrumutându-i viziunile macroeconomice, aş putea afirma că, 
faţă de anul trecut, entitatea din fruntea Guvernului înregistrează 
o creştere de 2 şi ceva la sută pe scara vieţii. 

[ Aniversatul de ieri pare dispus să ne ofere maxime şi 
cugetări. „Se promovează grosolănia prostului gust, nu există 
modele pentru tânăra generaţie”, opinează premierul. Chiar aşa, 
boierule, fir-ar să fie de limbă română! De ce să fie promovată 
numai grosolănia kitschului, când prostul gust deţine o întreagă 
plajă de valori?   

[ Sever Voinescu, purtător de cuvânt al partidului aflat la 
putere, reinventează tradiţia. Cel puţin aşa consideră distinsul 
când declară că „România trebuie să aibă o singură duminică 
electorală”. În calendar e pomenită ca „duminica morţilor”.

[ Monica Columbeanu sau Gabor, că nu mi-e clară starea 
civilă a eruditei, a fost fotografiată gravidă la Monte Carlo. Ce să 
zic, decât să fi rămas fată mare la Bacău…  

[ În aceste vremuri de restrişte, cine are vecini cu lanţul dă 
aur la gât să zică bogdaproste. Ocrotiţi-i, gâdilaţi-i pă burta pe 
care îşi face loc şi crucea mare, tot dân aur, mânca-ţi-aş! În caz de 
ceva, îi vindeţi cu totul. N-aţi auzit că preţul aurului în România 
a atins un nou maxim istoric, de 182,9 lei pe gram?

[ Conform WikiLeaks, un ministru indian ar fi trimis un avion 
privat ca să-i aducă o pereche de pantofi din Mumbai. Tărăşenia 
asta ar fi trebuit, de fapt, să-i dea papucii.

Ieri, la sediul redacţiei 
noastre, au venit şase din-
tre cei zece câştigători de 
la concursul „Începe şcoa-

la cu Viaţa liberă”. Prichindeii 
au venit însoţiţi de părinţi sau 
bunici şi au plecat acasă foar-
te bucuroşi şi încântaţi de re-
chizitele primite. Valoarea to-
tală a celor 10 premii este de 
1.500 de lei. 

O parte dintre norocoşi 
aveau cumpărate deja multe 
dintre cele necesare începerii 
şcolii, dar ghiozdanele au fost o 
mare atracţie. „Mi-a cumpărat 
mama câte ceva. Ghiozdan însă 
nu mi-a luat şi chiar îmi doream 
unul nou. Îmi place tare mult 
noul meu ghiozdan, chiar dacă 
acum este foarte greu”, ne-a 
spus Ioana Andrieş, elevă în 
clasa a III-a la Şcoala Generală 
nr. 2. 

Irina Toporaş, elevă în cla-
sa a V-a la Şcoala nr. 25 „Petru 
Rareş”, avea doar strictul ne-
cesar pentru începerea anului 
şcolar: „Părinţii mi-au cumpărat 
doar strictul necesar. Aşteptau 
şedinţa cu părinţii de la şcoală 
pentru a face şi cumpărăturile 
mari. Tata şi mama au cules ta-

loane de la ambii bunici şi au tri-
mis trei plicuri pe numele meu. 
Chiar mă bucur că am câştigat 
acest premiu”, ne-a spus Irina. 

îmi dă cel de sus ca să am să nu pier
îmi ia cel de jos şi vrea să mă-nveţe
nimic în mişcare şi tot într-un punct
cu atâta tristeţe

fac semne de cruce şi zic mulţumesc
preacuratului trup în cămaşă subţire
sunt sclavul uimirii şi mâinilor lungi
cu atâta iubire

şi nu ştiu de unde aud cum se-ntorc
spre capăt secundele noastre pe care
le-am lăsat fără milă să facă ce vor
cu atâta mirare

e gata se vede cum de tot a început
o frumoasă şi singură lacrimă tandră
să curgă de când până când în păcat
cu atâta ciuleandră

CJ Galaţi a organizat recent 
licitaţia pentru atribuirea pro-
gramului „Lapte şi corn” în şcoli. 
Pentru a şasea oară consecutiv 
a ieşit câştigătoare SC Risk Com, 
firma brăileană care livrează cele 
două produse încă din 2006. 
„Contracandidaţii lor, Velpitar şi 
Dorna, nici n-au intrat în licitaţia 
electronică, întrucât nu aveau 
toate documentele cerute. În 
plus, li s-a cerut să aibă buletine 
de analize pentru mostrele de 
produse prezentate, dar n-au ve-

nit cu ele. Ca urmare, în licitaţie 
a intrat doar Risk Com. Urmează 
perioada de 11 zile, stabilită de 
lege, pentru contestaţii. Pe 12 
septembrie, prima zi de şcoală, 
vom avea şi contractul semnat, 
dar şi livrarea produselor în gra-
fic”, ne asigură directorul tehnic 
al CJ, Paula Simion. 

De acest program vor benefi-
cia peste 60.000 de elevi şi pre-
şcolari din judeţul Galaţi. 

R. A. P.      

Începând de anul acesta, con-
form noii Legi a Educaţiei, copiii 
de la grupa pregătitoare şi elevii 
claselor a II-a, a IV-a şi a VI-a vor 
fi evaluaţi la sfârşitul anului şco-
lar, în ultimele două săptămâni 
ale semestrului al II-lea, iar re-
zultatele vor fi trecute în porto-
foliul lor personal. În „Foaia de 
parcurs”, document pe care mi-
nistrul Daniel Funeriu l-a trans-
mis către toate inspectoratele 
şcolare, printre măsurile care se 
vor implementa în noul an şcolar 
se numără şi aceea că toţi ele-
vii, indiferent de clasă, vor trece, 
începând din această toamnă, 
printr-o evaluare iniţială în pri-
mele zile de şcoală (în afară de 
evaluările finale).   

Notele sunt secrete

În respectivul document se 
precizează că notele nu vor fi 
trecute în catalog şi nu au rol 
de ierarhizare a elevilor, ci re-
prezintă doar un reper pentru 

stabilirea parcursurilor indi-
viduale ale lor. Evaluările ini-
ţiale vor fi urmate de şedinţe 
individuale cu elevii şi părinţii 
acestora prin care li se va co-
munica stadiul de pregătire 
a copilului şi se va stabili un 
plan de remediere, acolo unde 
este cazul. În documentul mi-

nisterial se precizează că „este 
interzisă comunicarea publică 
a rezultatelor individuale”, cei 
care fac acest lucru urmând să 
fie sancţionaţi. Singurul care 
poate să facă prezentarea pu-
blică a rezultatelor globale, 
nu individuale, este directorul 
unităţii de învăţământ. 

Disciplinele 
la care vor fi evaluaţi elevii

La clasa I, evaluarea iniţială va 
avea în vedere dezvoltarea fizică, 
socio-emoţională, cognitivă, de 
limbaj şi comunicare, precum şi 
dezvoltarea capacităţilor şi atitu-
dinilor de învăţare.  La clasa a II-a 
vor primi testare la limba română 
şi matematică, iar la clasa a III-a şi 
a IV-a se va adăuga şi una la şti-
inţe. Elevii din clasele a V-a şi a 
VI-a vor da test la română, limbă 
modernă 1, matematică, fizică şi 
biologie. Cei de la a VII-a şi a VIII-a 
vor fi evaluaţi şi la chimie şi cultu-
ră civică, pe lângă disciplinele la 
care au fost testaţi în clasele ante-
rioare. Elevii de liceu vor fi testaţi 
la aproape toate materiile: româ-
nă, cele două limbi străine, mate-
matică, fizică, chimie, informatică, 
biologie, geografie, istorie, disci-
pline socio-umane şi  discipline 
de specialitate. 

Roxana Artene Penciu 

La Biblioteca 
V.A.Urechia”
Program normal 
de lucru 
cu publicul 

Începând cu data de 
5 septembrie, Biblioteca 
Judeţeană „V.A.Urechia” a 
revenit la programul nor-
mal de lucru cu publicul: 
sediul Central din strada 
Mihai Bravu nr.16, de luni 
până vineri, de la 9,00 la 
20,00, sâmbăta închis, du-
minica de la 8,00 la 13,00; 
Filiala 1 “Costache Negri”, 
din cadrul Casei de Cultură 
a Sindicatelor, de luni până 
vineri, de la 9,00 la 20,00, 
sâmbăta şi duminica închis; 
Filiala nr. 4 “Grigore Vieru”, 
de la Eurogara CFR, luni, 
miercuri şi vineri de la 8,30 
la 16,00, marţi şi joi, de la 
12,00 la 20,00, sâmbăta şi 
duminica închis. Alte detalii 
găsiţi pe site-ul bibliotecii: 
www. bvau.ro.

A.R.

„cArtESENŢE” 3
„Aripi de scrum”, 
de Stela Iorga

Astăzi, la ora 14,00, la 
mansarda Centrului Cultural 
„Dunărea de Jos” are loc 
lansarea celui de-al treilea 
volum din colecţia de mici 
dimensiuni „cArtESENŢE”. 
Intitulat „Aripi de scrum”, 
volumul îi aparţine scrii-
toarei Stela Iorga, membră 
a USR Filiala Sud-Est. Sunt 
invitaţi la eveniment toţi 
cei interesaţi. Până la finele 
acestui an va mai fi publicat 
şi volumul al patrulea, cu-
prinzând poezii din creaţia 
lui Corneliu Antoniu.

A.R. 

De la “Viaţa liberă”

Rechizite şi ghiozdane 
pentru noul an şcolar

Câştigători de la 7 la 14 ani

Veteranul de vârstă, Cătălin 
Golea, are 14 ani şi este deja în 
clasa a IX-a la Liceul Dunărea: 
„Bunicii mei au trimis taloane şi 
tot ei m-au anunţat că am câşti-
gat. Nu îmi cumpărasem încă re-
chizite pentru şcoală. Când am 
aflat că am câştigat chiar m-am 
bucurat. Premiul este bineve-
nit”. 

Cezar Vrabie are 12 ani şi este 
elev în clasa a VI-a la Şcoala nr. 
12. Părinţii i-au cumpărat deja 
câteva caiete, dar ghiozdanul 
echipat de “Viaţa liberă” i-a fă-
cut o mare bucurie: „Tata a trimis 
taloanele. Probabil de aceea nici 
nu mi-a cumpărat mare lucru 
pentru începerea şcolii”. 

Elev în clasa a V-a la Şcoala 
nr. 13 „Ştefan cel Mare”, Antonio 
Moroşanu ne-a mărturisit că 
unchiul său a fost cel cu noroc: 
„Unchiul meu a trimis taloanele 
şi tot el m-a anunţat că am câş-
tigat. Nu îmi cumpărasem nimic 
pentru începerea şcolii pentru 
că am fost plecat în vacanţă la 
bunici”. 

Cea mai mică norocoasă, 
Roberta Cristina Basalic, are 

doar şapte anişori şi, pe 12 sep-
tembrie, va merge pentru prima 
oară la şcoală. Deşi părinţii i-au 
cumpărat câte ceva pentru prima 
zi de şcoală, micuţa câştigătoare 
a venit într-un suflet să îşi ridice 
premiul. „Aşteaptă cu nerăbda-
re să vadă dacă are penar. Nu 
i-am cumpărat încă ghiozdan 
şi penar şi de când a aflat că a 
câştigat mă întreabă dacă le va 
primi ca premiu”, ne-a povestit 
mama Robertei. Ghiozdanul 
şi penarul asortat au fost ma-
rea bucurie a micuţei. Imediat 
după ce i-am înmânat premiul, 
Roberta a început să scotoceas-
că în ghiozdan să vadă ce rechi-
zite a primit. Bucuria din ochii ei 
ne-a arătat că iniţiativa noastră 
a reprezentat un real succes. 

Îi aşteptăm în continua-
re şi pe ceilalţi patru câştigă-
tori - Ştefan Iordache, Dănuţ 
Bobeică, Ionuţ Gabriel Petre şi 
Geanina Biatrice Radu -  să îşi 
ridice premiile. Le dorim mult 
succes tuturor în noul an şcolar 
şi sperăm să îi mai premiem şi la 
alte concursuri ale ziarului. 

Roberta Cristina Basalic Antonio Moroşanu

Foto: 
Teodora Miron 

şi Tudor Neacşu

Cum începe noul anul şcolar

Evaluări obligatorii la fiecare clasă
[ Fiecare elev va fi testat în primele săptămâni de şcoală, 

pentru a se stabili nivelul de la care porneşte
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CJ a organizat licitaţia

Al şaselea an de 
„Risk” la lapte şi corn

Din colecţia 
”Cele mai frumoase poezii despre tristeţe”

O frumoasă şi singură 
lacrimă tandră

(despre potop)
Ion Zimbru

redactie@viata-libera.ro

AR
H

IV
A 

"V
.L

."




